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APIGMHTIKH \\
EIZAFQrH \ o, ;,’ e a\‘\ﬁ/

Fpaen xol aneyyedis tov axspaiov apidpav.

1. “Eva oyohelo ¥xer 10 yougeilo tov xai € aldovaeg diba-
oxaMog nal of ndde pd dmdoyer dnod Evag povpomivaxag.

a) Na yodyme né ymgia: Ildoovs paveomivaxag Exer N pla
alfovoa’ w6oovg Exovy ol dud aifovoeg pall® mdoovg of Tpeic, o[
téaoapec, ol mévre, ol €Eu aldovoes pall.

B) Na yodyme wé Goudud méoovs pavponivanag Exer o yoa-
pelo Tob oyolelov.

2. “Eva mardi elvan ofjueon €L yoovdv. [doo da elvan Enerra
Gmd fva yodvo; ano dvd, Exewta dnod tola yodvia ;

3. M# aéoa Yynola yodgope tovg dgidpols; Ilowd dro abra
T Aéyope onpaviind ;

4 Tlowd akia Exev 0 Yngio 2 o xadéva axd tole dpripovs:
32, 324, 1200; Tiati aridCer 1 dtla Tov;

5. Na yodyme ué Ynele tods doudpots :

a) Xiha mevraxdowa capdvra tola.

B) ‘EfSoptivra phiddec Eaxdora dyra.

y) Awandoreg meviivra yuhddeg toudvra ddo.

8) Ado Exavopudoia dyraxboies elxoor yhiddeg.

ot) Aéra mévre Exaroppdoua, toudvie £ phddes, capdvra
méVTE.

6. Na yodymg né ymela tods doudrods ol yivovraw:

a) and 3 yhdde, 7 Exavovrddes, D dmhég povddes.

B) dnd 2 dexddeg yhddwv, b Exarovrddes, 6 dexdde.

y) dmd 1 Erarovrdda phddov, 7 xhddes, 3 Sexddec, 1 dmhn
novdda. _

d) &xd 9 dnhic povddec, 3 Sexddeg, 8 yuhdde, b Sewddeg yu-
Mddwy.

7. Na drayyeting rodg doithpons :

a) 45012 B) 275460 y) 806160 §) 2026843 e) 3503603
ar) 815444 138,
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8. “Evac #ye. 28 éxarovrddoaypa xal dhlog Exer 28 plidouxa.
[Téoec qootc mepLochTepn yonara Exer 6 devtegog dnd TOV mpdTO;

9. “Evac #yev 45 éxavovradoaypa »al dhlog Exer 45 yaprovo-
wiopata v dSéxa phddmv Soayudv. [Tdoes qopis meguoadregn
yofinota Exelr 6 dedtegog Gmo TOV MOMTO;

10. Na yodyng tov dordpd mov elvar déna 1) &natd 1) ylhisg
@ootg peyakiregog Gmo Tov 6.

11. Na yodyme tov douithno mov elvon Séxa 7 Exato 1) yxihies
optg pxpdtepog dmo tov T 000.

12. [Téoec 1o Bhov denddec, Exatovrddes »al povddes phiddwy
Exer 6 aoutuog H83 689;

MpécBeais axepaiuv.

1. To Spuona pdc Evdupaoiag wootiCer 425 H00 doaypés, xal
6 agrind 327000 Spayués. [léoo Exdotioe 1) Evdupasia adri;

2. “Evag elye eloddnua 1252 750 doiyues to pijva. "Apydreon
abEfdnxe nata 379500 Spayues ©o wpijva. Ti eloddnpa Exer tdoa
10 pijva;

3. Iléoec finéoes Exovv ol Toels modrol pijves tol Eroug; Kai
ndoec of Téooapes TOMTOL WTVEG

4. Na mpoottéong Brovg tols mepitrols doudpods petaky 150
xal 160.

5. “Evag gEddepe yud tic dvdyxeg tov tov modro pijve 875 800
Soaynés xal 1o devrego 137500 doayues mepioadreges. [Tdoa EEd-
Seye 1o devrego wijva; Kai wéoa Toug Sud wijves patl:

6. 0 Nixoc éxMjpwoe i Eva polifu 1000 Spaypée. g Eva
revpddio 2500 doaypés megroodtees xal yia Eva BiBhio 3600 Spay-
udc mepuoohTeQes GO TO TETEASLO. Na etons :

a) IT6oa Exhiowoe yui 10 teteddio B) Ildoa yia to Bifrio xai
y) Iéoa yua Gha pali.

*Agaipeaig.— Apaipesis xai npéadesig.

1. “Eva Bagéh pe Aad CvyiCer 175 dwddeg xai ddewo Cuyiel
32 duddec. [ldoec dnddec hdde Exer 10 Bugbh adrd:

2. "And v Emavdoraot 1ol 1821 &g orjuepe wéou ypdvia
gnépaoay

3. Mia &vdvpaocia éxdotice 1000000 Spayués. To Hpaouwo
gxdotioe 605 750 doayués. Ildoo Exdotioay ta pagrind ;

Wnepiomorir|Onke amé 1o lvotitouto EknmaiSeuikng MoAmkng



5

4. "And 1000 onddec Addy Emovinoe Evac 135 oOmadeg, 107
dunddec xai 139 dnddec. [Tooeg dnddeg AddL tol amépeivay;

B, Mg 1000 moprondho #yéuioe Evag 4 xogivia. Ta tola dmod
adra Exdoecav 235 moproxdhie 10 fva, 2568 0 dhho wal 261 to
toiro. [léoa moprondha Exdoeoe to TéTapTo Howive;

6. Toelc Gouituol Exouvv ddoowope H000. Ol duvd amdo adrove
glvar of Gouduol 1879 xal 2068, Na elipng tov toito doutud.

7. “Evac matégug elval 40 yoovdv xal 10 mandl Tov 8 ypovdv.
[Méowv yooviv Ha elvar & marépas, Ovav to mandi Tov yivn 20
1LQOVDY ;

MoAdemdacixcndg axcpainv.

1. T16o0 atovyitouvy 721 dx. Cdyaon pé 12 000 Spayueg Ty Oxd ;

2. Iboeg dnddeg Addu Eyxovv 125 doyela, drav to xdide doyelo
#ym 13 Onddes; 3

3. *Aydoace Evag B3 mijyec Upaopa pé 25000 Spayptc thv
aijym wai 47 mijyges dhko Dpaopa pt 28 000 doayuts thv mixn. 16~
oec Soayueg Edwos yii ti dvo dpdopata ;

4. “Evac aybpuoe D duddeg nage pé 87 500 Spoyute iy Ond.
Cia vy GEle tod xage Edoxe 8 ydotives Alpeg mov Eyxouvv 45 000
Soayuee f| wla. [éoeg doayues moéner vi mhnodon dndpa;

5. “Evac Gydonoe D Swdenddes povriiia pe 8500 Spaypég
1o 1. Ildoeg doaypec Edwne ;

6. “Eva oyohelo Exer 6 tdteic. Kdde tdb Eyxer 15 Dpavia zal
ot xdde doavio nddnvrar 3 padnral. IMéoove padnrac Exe T
ay0AEl0 ;

Awzipeoig axcpaiwv.

1. “Evac pé 100 dnddeg dhevor Eyéuioe EEloov 4 oduwove. IT4-
ogc Owddec dhevo Exel 6 1 adwnog;

2. Epowpdoape 100 dxddeg dhetgr of olxoyéveieg xai Exfjge 1)
wdite piae 20 dnddeg. I1doeg elvar ol olxoyéveieg atréc;

3. Na Pofjre 10 wioo ( 10 «‘13—) toU 2 750

£ 2 | oo
10 TETOQTO (ro —4-) tov 2 800

‘-u

1 3
T0 TEWTTO (tb _ﬁ_) ot 1326

10 déxaro (n‘) 1—10—) tod 37570
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4. "Egydrng yia 12 fjpegoplotha Enijge 450 000 Spaypée. [éoo
elval T fuegoplothd tov;

b. Pazropnyavy dtlag 1 800000 Spayudv dyoododnxe pé -
vialeg 8doeig ano 225000 doayuéc ) pio. ITéoec elvan of déoeg:

6. "Eumogos dydonce 45 wijyec Gpaopa pé 810000 Soaynéc,
xai Oéhew va dyopdon dhieg 25 aijyec dnd o (dio Dpuopa. Iéoec
doaypues da ddon dxdpa ;

1. "Enmogog dno 8 dwdenddeg Levydoia xditoec, mod Tig ayo-
oaoe g 960 000 Spayuée, Exépdioe 80 000 dpaypéc. [Téoo dydoace
T 1 dwdendda ;

8. "Enrogog, fpaopa datlag 595000 Soayudy, 0 &movinse
114000 Soayués. “Eror Exépdioe 1400 Spayuts vy mixn. éoec
whyes Nrav 1o Upaopa ;

Azxaxdinol gprdpoi.
I'papn xel aneyyediz 1oV Sexadixdv apiBudv.

1. *Axd duo tawvieg | pla Exen wiprog * pétoo xai 1) dhiy 0,1
tod pérgov (1 auddun). Iéoec gogés elva pixpdregn 4 devregn
tawvia Gxo iy medtn; Mldoa Séxata xduvovy ud dxepaia povdda ;

2. "Eva mevan Egew pijnog 0,01 tob péroov. To pijwoc adrd
moes @oois elvay jungorepo dmod 10 1 wérgo; Idoa Exaroord nd-
pvovy pud axepalo povdda ;

3. Ti atla #govv ta ymgla orolc dovipois: a) 20 xai 0,2
B) 300 xai 0,03 y) 4000 xai 0,004 8) 50000 xai 0,0005 ;

4. Na yedyme rods dexadixods douihnots: o) 25 dxéoaia xai
12 éxatoota f) 3 dréoma zai 123 ylhioota v) 2 dxéoaia %ai 3 y iy
Moot ) 0 axéoma =al 1237 dexdwug yhwoota &) 237 dendwrg yu-
Moot ot) 37 dexdwig yhwootd.

5. Na yodyns tobg dexadixovs douduods a) Exardy EEL Exa-
toota B) yiha dexatoln dérata y) meviaxdoia Touivia Sto Exatoy-
Tdxig uhioota 0) Eva BxatoppuoLootd &) ESaxdoia ToLdvra mévie
ExaroppuoLootd,

6. Na amayyelAng tovg Sexadixovg dpidpoi, dxayyélhovrac
a) éva-Eva ynolo yoeiota ué v dEla tov xal B) yooword 1o dxé-
om0 péQog xal ywoiotad td dexadind: 2,85 7,509 H8,2- 0,0284.
0,36205° 128,44 1,00039° 200,033788* 15,009009.
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Npoadhixn pndevixdv. Mstaxivnog thg Omodwstodns.

1. N& drayyeilng pé tov magamdve o tpbmo tovg doiihwovs
3,15° 38,150 3,1500° 3,15000.
01 doudpot adrol, Tl elvar petakl tovg oot 4| dvigor;
2. Tov aoudpod 72,376 va tov yedyme uE mévie Sexadina Ymepla
ywolg v* alhdEn 1| akle tov.
8. Na yodyng ué denadid) popgi) todg dxepatove 7,18, 35, 108.
4. Tov aodpo 128,26000 va tov yodyne ué tola 7 pé dvd de-
xaduea Ymepla yoole vie GAhdEn 7 aEla Tov.
5. *Axnd tovg dovdupode 5,78 nal HT,B molog elvar peyalive-
ooc; Kai mboeg qopes elvar peyahitegog aad tov dhhov;
6. *Axd Tov: dorttuods 0,125 xai 12,5 molog elvar puredTeQog;
Kai méoeg qopéc:
7. Ni Bofjte T yavopeva :
5,76 X 10 BP0 >l 3,66 % 1000
0,0003 X 1000  0,6785 X 10000 12,4 x 10000
8. Na ndvne Tic SLoLpgoeig :
24,5:10 924 52100 12,7: 1000 127 : 1000
Q310 0,3 :100 0,7 : 1000 0,017 : 1000
9. 176,50 phdédoayma wooeg doayues navovy ;
10. 562750 péron wéow yAGReTEU Rdvouy ;

MNpates pé Sexadixodg apiBpols.

1. *And tole téma dpaopa, to Eva elvar 52,56 péroa, 10 dAlo
49,3 péroa xai 10 volto 542 pérea. Ildoa nérpn elvar Sho td
Upaopa ;

2. "Erape fvag dnd 1o Aovdivo toelg Eaitayéc: 75,0 hodv,
128,75 hp®dv xai 109,25 hodv. T1ooec elvay Bheg adric ol Alges;

3. "Egeoe £vag axd to EEwteguxd a) 182,56 péron tgaopa atlag
1815,5 Sodhapiov, B) 109,75 pévoa diko Spaopa dtlag 1527,25 dok-
haplov xal v) Tpaopa 82,4 péron atlag 1648,70 Sorkagiwv. 1éca
néroa tpaopa Epepe nal mowa elvan 7 akle toug;

4. 3¢ ma EBdopdda | witéoa Hpave dpaoua 57,25 péron xal
#i 6o g Vpave 48,75 péroa. Iléoo mepioodrego Upuopa Vpave
1| pnréga amo v xdon;

5. Mia odBdoc pevalhxy of deguoxgacia 0° elye pijxog 0,735
o0 péroov xai of Veguoxguoia 100° 1o pijxog g Eywve 0,736118
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0% pérpov. Iléoo adEidnxe To wijxog tng And T4 Sieotohs) oD
Enaie;

6. *Epnogog elye dnd &va Hpuopa 100 péroa. *And adro énov-
Anoe 25,15 p., 32,45 n. xal 39,75 péron. [loco amod 10 Bpaopa
adtd 1ol GmENELVE ;

7. “Yodvroie vpaiver 6,0 péron o pwa fpéoa. Ildoo dpaive
ot ik £fdondda ;

5. Mia dxa dhedor Siver 1,20 dnddec Youl. [Iéoo pout divouy
15,4 dnddeg dhevpl;

9, Mio Oxa ovrdoe diver 325 Soduia dhevor zal 7D dpdye wi-
tovoa. [Toow dodma dhevor xal méoa dpdpa mivovea dlvovv 12,4
dndbec ovrdol ;

10. And 12000 vévvoug Bahavidl roviidnrave 10 EEwreguxnd
of 7000 tévvor pe 9,20 yovoes Aigeg “Ayyhiag tov tévvo xal T
srolowo pe 9,125 youvokg Aoeg tov tévvo. ME ndoeg Aipeg Emouhi-
nre Sho 10 Pakavide;

11. Adroxivnro of 4,56 doeg Eroete 198 yihidperoa. IMTdoa yi-
Moperon ToéyeL of 1 doa;

12. “Evag 0doaywyds cwhijvag ué pijxog 2400 uérowv, Eyive
GO puxpods TOAT|veES wirovg 0,75 tot pérgov 6 xadévag. [lbool
elvan ol owhijveg avrol ;

18. “Bvag elye 1800 dnddeg xoual of quiles, mob 1| xdde pid
elye 0,8 tiic dnds xouat. [1doeg fjrav ol qudles adrég;

14, “Evag elye 10 Bagéhia, mol 10 xatéva elxe 27 dn. paiga.
T4 prdoa adrh) T uetégpee of qudlec, mov 1§ wdde pia ywgodos
0,75 tijc dndg. St mooeg Quikes Ti) PeTEQEQE ;

Edfgix nol aviicTpopn oyEcis noacdiv.,

1. Mia wign Spaopa d@EiCer 60000 doayués. Ildao dtiCouy of

Sud mijpec; ot 3 mijes; Kai wéoo aEiCer 1 1Lof) (t(') _;_) i ;
N

To — il mnyne;

4

2. Zudnoddoopog Fyer tayldtnra 40 phdperon iy doa. [Méoa
qhopeton da 106En of 2 doec, of 3, ot 4 Doec; Kai néoa phid-

\ » 3 il =~ e 3 ] b ! He 6
petoa a T0€EN 08 - Tiig dQug, 08 —-, 08 - Til Moug;
3. "Eoydme oxdgre. £va yoedgu of 12 fuéoec. Avd Epydreg

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaieuTikrg MoAmkng



9

ot whoec finéoee Do oxdyovy o 1o ywodgy; Kai ot mdoec ijnéoes
¥ 1o oxdpovv 3 Epydreg;

4. Adroniviro Eger taytmra 60 yulidueton Ty doo nal dnd-
otaot amd 120 pulidpeTon Ty Toéyew of 4 DpEc. "Av Sumhaovdon
v Tagdmrd tov, of mboeg (does Va teéEn THV dmiotact adTi ;
Kai ot méoec doec Hi i)y 1oékn, dv i taydmtd tov yivn 30 y-
Méueron v dow;

AUcic mpoPAnpatwv pE TAV &vaywyn TH Hovada.

1. Avd dxddec Tvol atiCovv 40000 dpayuéc. ITdao dEler % uia
dnd; Kai wéoo dElLouv of 3 dxddec, of 4, ol  dnddes;

2. Mt 16,0 mijgec Opaopa Exapa 3 trordpon. ME méoeg mil-
yere 04 xdpw 1 dmoxdmoo: Kal pe méoec da xdpo 4, 5, 7, 10
DIORAILOA. §

3. 4 on. Povrvgo dkiCouy 200000 Spayués. 11dco aEiCer i) 1
dxi ol wooo aElCovy of 3 dnddeg dmo o 8o Povrveo;

4. 8,5 dn. wobug akitovv 70 000 dpayués. Tléco akiCer 4 1 Ona
»al wéoo GEiCovv ol B dnddeg;

5. Adroxivnto ot 4,5 Goeg toéxer 160,2 yihioperoa. 1l6oa tda
Tpékn of D dpeg;

6. 4 Boydrec oxdgrovv fva dauméh of 16 fpégec. ¢ mooeg
finéoec da 1o oxdyn 1 foyding; Kal of mboes iipnéoeg i 10 ond-
Wouv 2 Epydreg; 8 Epydreg;

7. Adroxiviro pé tayimra 40 phidpetoa Ty o TOEYEL M
améotao, of 3,6 Gpec. St mGoec doeg da dwatoétn Ty o dmd-
otaot, v 1) Tagdrd Tov yivy 60 phdpetoa Ty o ;

8. Adroxiviro ué tagvnre H0 phduetoa THY HEo TEEYEL
dndovacy ot 4,5 dpec. & mdoeg Hpes Va Tty tiv (e dwdoract
fvag modnidrng pE taygimra 15 puhiduerea TV o ;

Metpixd oboTnpe — ZuppiyEis apiBpoi.

1. Howeg elvar of povddes wijkove; =& Tl dmodiapeitar T0 pé-
100 ; Iowx elvar ta molhamhdoie tob pérpov; & 1l Dmodiaigeiral
1 g, 1 yudeda ;

2. T{ perpodpe pt to terouyovind pérpo; ME iy terpoyw-
VLRT) TEXTOVLRT] TN 5

3. Ti peroodpe né 10 xufuxo pérpo;
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4. ITowtc elvar oi povddeg Pdoovg; 1 Spdur mooo yoapudoua
Eyer; 1 dra méoa yoappdora Exer; 1 pulibyounpo mon Spduwe Exer
xal mooec duddec Fyer Evag tévvog;

5. TToidc elvar of EAAvinds povddeg vououdroy ; O dyyhurée,
of Guegueavixée, of yeopavixée, ol pwowxés, ol TOUEXLXES;

6. M& i povddeg perpoipe 1o yobvo;

7. Na toéyng:

a) 8 mijyges ®al 5 povma ot govma.

B) 2 yudodes 2 miédeg nal B lvroeg ot (vioes.

v) 8 oratiipes 25 duddec xal 300 doduia of Sodpia.

8) 3 Aloeg 8 oehivia nal 4 wévveg of mévvec.

g) 12 oehivia 7 wévveg zai 2 gapdivia of guedivia.

ot) 2 doeg 20 mpdrta Aewta xal 30 Sevrepn of devtegn Aewrd.

8. Mua ydotivy Moa Exer 45000 doayués. o) [Iooec doaynes
wdvovy 15,6 ydotives Apes xat PB) ndaec ydoriveg Aloeg wdvouv
315000 doayuéc; v) [does Opaypéc wdveuvy 12 oehivia;

9. “Eva Soldoro Exer 15000 dpuyuéc. [Téoeg Spaymes ndvouvy
i 60 oévrg;

10. “Evag tetpaymvirdg textovinde wiyug eivar 1o 0,625 tol
tetpaymvixod pérgov. 400 tetpuymvixol Textovixol mijiels, mdoaw
teTpaymvind RETp xdvouy ;

11. 9U0 tetrouyovird péron MOCOUS TETQUYMVIXOVS TEXTOVLXOUS
THYELS HAVOUY ;

Npageis oTovg cuppyeig apidpovs.

1. *And toi ywodpia Edoxay cirdor 0 o 34 ovar. 20 dx.
xai 300 dpap., to B’ 4D orar. 2D dx. xai 200 doap. »ai o ¥ 5O
atat. xai 300 dpaw. ITdso oirdor Edoxav ta tola ywodguo nali;

2. “Evac dybouoe #amvd a) 450 phidyoappa xai 500 yoappd-
oia, B) 675 yuhyo. #ai 750 yoap. xai y) H04 xhye. =xat 250 yoau.
Tléco »amvd dydonoe;

3. Iletondpoc #Pddioe Tiv 11 fuéoa 8 dpes xai 40 m., 1 2n
7 &o. 30 m xai v 31 6 do. D m. [Iéoec doeg xal modra Aemrd
efdadioe oric Toelc adiéc fuéoec;

4. “Evag padnrig elvae 10 goovay 6 pyvav xai 20 fuepdv.
‘H adehgn tov elvan peyakirspn tov xara 2 yodvia T pijves xai 15
finéoes. Towd elvan 7 Nhurda tijg adedoiic;

b. Iagiyyeihe Evag Enmogedpata oto Aovdivo dglag 1000 A~
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odv xai tob Forehav Eumogedpara dElag 725 hodv xal 15 oed.
Iléong aElag gnmogetnora mpémer vi Tol otelhovy dxdpa;

6. “Evac yevviithyze otic 6 tod Aexépfon vod 1932. T fhuia
ExeL onuEQe ;

7. “Evac dpefdrne doywoe thv dvdfact évog Pouvol artig 6
doec 46 x. 0 mool xal Epdace otiy xopuel) otig 2 Doeg #al 35 m.
¥neita ano 10 peonuéor Tie (diag fipépag. Ildoo dujorece 1 dvdfa-
owc tol Pfouvol;

8. *And fva tém Ypaopa DD miy. Enovinee Evac a) 15 mijy.
6 povx. zai 2) 23 miy. 4 0. [Idoo Upaona to¥ Gmépeive ;

9, Id &va Ymondpioo yoewdfovrar D miy. »ai 2 0. VQaop.
[Téoo Hipuopa yoewdletar yid 4 tmoxdpiow; Da B, 8 dmoxdpoa ;

10. Mia dxé vijpe GEiCel 6 Aloec (ydomives) xal 4 oshivia. ITdo0
GEiCouv D duddeg dno o U6L0 vijpa;

11. “Eve doyxeio pé Add CuyiCer 13 . =al 300 Spdwa. IMdoo
Cuyifovy 8 (dia Soyeia;

12. “Eva Bupéhe yepdto pé padpa Cuyiler 28 dx. xal 300 Sod-
wia. [loon pripa mepiégovy H idia Papéhia ;

Awaipeoig cuppyav &' axspeiov.

13. Twa b maudixee Bvdopaoies yoeidodnre dpaopa 16 miy. 7 0.
Mt oo Vpaope Eywve 1§ 1 Evdvpaoia;

14. 4 odxxov pi Ghedgr Luyilovvy 2 orar. 33 dx. 200 dpdpa.
[Téoo Cuyiler 6 1 oduxog;

15. 6 yudodeg Vipaopa @Eifovy H1 Alp. 3 oeh. Iléoo akilew 1 1
yudoda ;

16. Adroxivnro Eroeke 272 yphidperpa xal 400 pérpa o 6
dpeg. 16on andotaol Eroete ot 1 dpu;
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APIGOGMHTIKH
IA THN E' TAZ]

TA KAAZIMATA

Kixopatings povass.
“Eva ufjlo 16 ywpllops ot 8vo {oa uépn. To #va pépoc,
onAadn 16 piod tod pHAov 1o Yp&doupe —;— (Eva 5e0TEPO) TOD

; “ 1 : 1
unAov. “Etol N 100 pnAou kal 50 o0 pnAou pacg xd&vouv
1 pfjdo, dnAadn elvar:

1 e 1 . =
- 100 ufjiou -+ = 100 pAtou =1 pfo.

O

Topa 1 pfjlo 10 ywplloue ot 4 Yoo pépn. Tote 1o 1 pé-

A gl
‘3. 1

pPoc 1o Aéyope rérapro Kal TO Yp&goue l— To0 uniov. “Qote
4 tétapta 100 puAAoL PEC K&Vouy 1 ufiro, dnAadn elvar:

2 00 ufrov —}——3?100 phiou - 1_1:00 punAou —f—l—roﬁ -
Aov =1 ufjlo.

"EtoL &v & Nikoc &md Eva
l 1 ] yAOKopa Epaye T Eva tplto

| : (16—3— évvooOpe 8Tl 10 yAUKL-

1 A opa k6mnke ot tpla (oo pépn kal
s ¥ H n P népn
lﬁ ] | ﬂ 6 Nikog Epaye 10 Eva pépoc.
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Kal &v Evag &mod Eva olkémedo mpémel va mapn 10 Eva
TMEUTITO (Tc‘; ~1—) adTd Qavepdvel, BTL 10 olkomedo B YwpL-

5
0Bf ot mévie oo pepldia kal adtdg B mapn 1o Eva.
;( 1. \5
o3 1 . | PR e
S > Ses 5 5

1 1 1 1
e K.A.m., Aéyovral
xlaocuarixde povddes, EvO O &pBpog 1 Aéyetal dxepala
uovdda.

1
Ol &piBuol >

“Oote : Khaopotxd) povada Aéyerar to éva and ta low
uéon eig ta omoia xweilope Thv anepoic povada.

ASKHEEIS
In éudda.

1. 3% wéoa devteow, tolta, dydoa fpmogoTue va yoglowpe Eva
moprondh, Eva Youi, fva dowdirote mdypa ;

9. Mia dxepaia povdda ) ywoilope of 6 Toa péon. lldg AE-
veraw fva Gmd adre ta péen; Kai wde Aéyeray, v Ty anegala po-
vada ) xoolowpe o T, 9, 10, 20 Toa péon;

3. Tléoa dwdéxara xdvovv pé dxegale povdda; Kal méoa
TOLOAOOTR 7] TEVIHOOTR 7] EXATOOTA ;

s ORI S B
4, Mt 1l elvan {oo 10 ddporona —3——|—¢_5—+ 5 Kai pg

o 1 1 1 1 15
o at‘}@mouﬂg-i—*b—-l-g—l- R

5. Na yodyne téooeges Oiaqogemixis xhaopatineg povades.
Kdde wa dno adréc mig da yivy dnd Ty dxepala povdda;

6. To 1 govmu T pégog Tiig s elvar;

7. Td 1 dodwe i pégog Tilg dxdg elvar; Kat 1) 1 dxa 1l pégog
elvon Tol otaripa ;

8. °0 1 wivac ti péooc elvan vod Erovg; Kai vl pégoc tilg Tiné-
oag elvar % Goa; Kai td 1 modro Aentd ti pépog elvan tiig doag;
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2n dudda.
L. a) "Eywo 8vo Voeg eddeiec. TH ma ti yoollo of Sud loa
néon xal v dAky T ywolle of tola Toa péon, Kdde péooc i
4: 4. npdtne eddelag xal xdde négog Tig
: o devteang, i elvan perali rove; YIoa
7 dvioo; wol mowd elvon wnpGrego

B) Twow Exw toity eddeia Ton
wé tic mpomnyolueves 8vo, wal T
1woilo of 4 loa péon. “Eva pégog
dnd abrif, Tl elvar oxerund pé nadéva pégog dnd tic Sto moonyoy-

>
- s
wiia

neves ebdeleg ;

e 5 : P P g |
¥) "Axo tic xhaoparirég Aowmov povddeg 5 i 5 moudt elvay

| ueyakitepn =al moid 1) puxedTeeY) ;

[y

\

i
' 6 oL

I'F¥|D—'
o

8) Kai and tig nhaopatinés povddeg 3
elvan 1) peyadirepn »ai woud 1) purgoTeQn);
€) Mid xAaopatins) povada wmére elvan peyakiteon Gmd pua
&AAn nai wote elval puxpdrepr) g ;
1|
2. Tic »Aaoparinic povddes —, —=, —, —, —, — — 23
c HATLXES [ g8 15 10 20'5-12.30\'(1
tig yedyns oti) oewga ué viv dkla tovg xai v doylomg «) dwd )
prpldtepn #al B) dnd i peyakiregn.
3. “Evag ydouwoe 10 xrijpa tov of tola péom: —j _: £
- : 1 b. -
310 peyaditego ano adria Ya guréyn hayavind, oty uxedtego dviky
xal 0 dhho da 10 xdvy guidpio yia SévBoa. =i mowd uégoc B4
quréypn Aaxavind, of wold dvin xol wdoo pégos i wdyy QUTdELD ;

Kiaopatinel apidpei.

1. Aud &belgol éydpioav Eva yopddL ot 4 [oa pépn.
'ATo adtd & Evag Elafe 10 Eva pépoc kal & EAog Ta EAAa

tpla. Anhabdn 6 mpdtog EAafe &nd 16 YwPEPL TS ‘]T kal &

: 1 1 1
" BeOTEpOC EAafPe T+ T—|—-4—- To pepldlo 100 Beutépou 10
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1 1 3
YPAPOUE CLVTOHOTEPA : —}- : "Qote ETVO:L%- +—4 o= g n
1 1 1 L
. 3 N
b i
L

“Etol PAémope TAG 1O %yiverm &md TNV KAQOHOTIKY HO-
vada -% , Ty dmolav émavaiapfavope Tpeig poptg. " adTod

OV &pLOpd % OV Ovopdlope xlacpatixd dordué fj o
&nmAd Tov dvop&lope xldoua.

ESEAESERESEEACS

g
>
7

1 :
2. M'vapliope 6t 1 poom=? tfig mhxng dote &v &yopa-
1 1
cwpe &md Eva Opaopa 5 pobmia &yop&lope —B—Kf]x.—i-—a—
1
T+ —:; mhy.+ —E; X g X Aniadh &yopalope 5 8y-

: 5 5
doa Tfig MXNC Kal ypdqwops—é— i mxne. ‘Qote elvat
1 1 1 1 1 Br w o
e L S e "Rt &/ PIBROC IO SIS
3 e T Ve R Bl pBpog —

1
vetal .&md TV KAQOopaTIKR povada T mv émolav éna-

vaiauPavope 5 ¢popég, elval kKAaopatikdg fj kKAGopa.

“Qote: Khaopatxde doidude fi xhdopa Aéyerar 6 @-
oudg o yiverar dnd wa dmwowadfwore xhaopariny po-
vada, thv émoiav éravahapfdvope wohhéc @ogés.
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= 2 1 1 4 1 1 1 1
ETO'I. { &pLB —_—_— —_ — = ~— e o
elval khaopatikol. ’AAG kai pla KAQOUGTIKY povada Thv

Atyope kA&opa § khaopatikd &plBps.
3
To kA&opa T BAémope, 8TL yp&oetal pg dvo &piBuoug,
mob ywpllovrar ué pid opwdvria edbela ypauuh. Td {8lo

BAémope xal of kaBéva &mod T& KAdoUaTX % %. _é_

Tov &piBud tév k&t &md TV edBela ypauud Tod kKA&-
opatog Tov bdvoudloue mwagovoueory. AVTOC davepdvel o
méoa {oa pépn yoplletal A &xepala povada. Evé 1ov &pt-
Bud tov émdve &mo mv evBela ypapul 100 KA&opatog ToVv
bvopdlope dordunrr. AOTOC Pavep@velL TOOES uovédec Tod
KAGopatog EAGBape.

‘O &pbuntic kA&ouatog kal 6 MAPOVOUROTHC Tou Aé-
yovtal p¢ Eva Svoua dpor 100 kKA&opatog.

AZKHZEIZ
In dudda.
1. Ta péon voi oyfpatos 1 elvar Toa. Na yodynme pé xhaopa-
Tin0 douipd o) o Aevxo pégog xal fi) 10 paipo.

5
\

A ’ LI BT L [ 3
2. Na ywelong amo pa eddela W, Td—= T

U“ -

3. Na dvakiong to »Adoua % otig #hu-

opatirés tov povddes, ITdoee S elvat ;
% % 4. T{ gavepdver xadéva and ta whd-
‘ onare Tz— rﬁg‘ MG ; éi EVOg  ymoo-
%0 &g 1

PLot, 5= TOU peTgov; 5 2t nottéva
and ta whdopara adrd, wolog elvay § GpL-
Sy, . Bunrig; Molog 6 magovopaoriic; IMoiol of

GpoL Tov ;

5. Na yedyne 10 xhdopa mod ¥yl a) doudpunti) 4 %ai TUEOVOo-
paoth 9, B) magovopaoty) 17 xai doudunri) 11, y) mod EyeL Bpovg 23
xai 21. Tléoa xhdopara pt tovg Soovg adrog fiumopeis vir yodiync ;

6. Na yodyns ta xhdopara: o) Eviena, déxara méumta [3) dcd-
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dexa, Towaxootd méumta y) Evvéa, elxoota modra O) elxool Tola,
&Bdounrootd Evata &) capdvia £@rd, Tolaxootd.

7. Ti péooc Tijg wiyns elvar ta 3 povma; T 5 povma;

8. Ti pépoc tilg ayyhxic Moag elvar ta 7 oehivia; Ta 13
oehivia ;

9. Ti pépoc tijg dndc elvar ta 50 dpdpa: Ta 160 dodpwa ;

10. T{ pégog ol Erovg elvar ol 3 pfjveg; ol T wijvec;

2n dudda.
1. Na porpacPoiv 3 loa wwwd ot 5 avidodnove éloov.

Od popdowpe Td 3 Youwd otovg H dviewmovs Eva, Eve. Oa
yoploope dnhadn modra 1 Youi of b loa péon xal Ha ddowpe of

Zy. 2.

zdde dvidoono Gmd 1 pégoc. M tov ido toémo dd poipdowue
orovg B avidodmovs to Sevrepo Youi xai Yoreea To Toivo. "Etou
1

and 1 popt da wdon 6 dvipmmog 10 5 wal G Tad 3 Yopa da
i 1 1 1 Sl -
iy —- —|—-5-~|— 5 = 5 vob vouod (Zy. 2).
"Ed@ &xdvape ) dalpeor 3 Yo : b, i drola wadig Bhé-

*ApiBuntiky E° kal ET t&fewg — X. K. Miyanhlbou 3
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mopE Eyelr mmhixo & vob Pourod. Anhadiy frérope, St 7 dalpea

3 5 e e 3 e | &
3:5 ExeL anhizo 10 rhdopa 5 elc 10 Gmolov dpvtunthe elvar 6
Suaigetéog 3 xai magovouaoris 6 Siawgérng 5.

4 - 3 ; =
Etou €56 Aéyoue, Gtu 10 xhdopa 5 naQLoTdver To mnhixo Tiig

duarpéoeme 3 : b.

2. Na powpastody 7 ioa poua od 4 dvdpdnovs éloov,

Ba T powgdowne, drog Fpolpdoans T 3 Popd ototc 5 gy-
Yownove oto mponyoipnevo aedfinua. “Etor da Bope, Gtu xdde

- vy s =
dvitpwmog Ha mdoy — Tov YPouLod.

“Qore elvar T Ypoura : 4 = i tob Popod.

*AMa tdoun magarnpoipe, Ot v Exdvape T Salgsor 7 Y-
wa : 4, drwg otovg axegalovs, Ya evplorape mnhixo 1 Yyoul xai
vréhowo 3 poud. Aniadn orove dxepaiove Aéyope, Gt 1 dualpeor
7 popia : 4 elvan drelic, "Ev@ tdoa pé 1a xhdopata Biémoue, S
1 dwabgeor T poma : 4 elvar terela. Kal monypatind, yiari o 3
Yopd wob Exegicoepay Ha ta powpdomue arolg 4 dvitadmovs Eve,

o . b erani. e aedin Sl 1 Malglis 4l
Eva 7ol Erow amo alra Ya mdon 0 xadévag v o0 Popod =al 8¢

da neorooéyn timote. “Erou ano ta T youwe da wdon 6 nadé
Q on Evag

1 6Aéxhnoo poul, Snhadi) 4 réragra xal dxépa 3 téragra, Snhadi

e g ; D ity £
da mdon to 6lov T téragra, ijTol S 00 YPwpLod,

“Qote: a’) Kaide diaigear Mumogel va yivy, B) Kabde
duaipeot elvar teheia, y) Kade diaipeo Exer wnhixno xhdopa
pe aoudpmth Tov Sraiperéo woi cwagovonaoty o Oratpétn
kal 8) Kade xhdopo fumwogodue va 1o évvofiowpe dg -
M=o, ©0 Goiov evpioxope dapodvrag Tov dobunth Tov
Sia Tod mapovopaotol Tov.

9
3. "Eyo rola toa ylvriopnra., Sto Nixo ¥dmoa td —g— and 1o

gva nal 010 Diavvdxn Edmoa 5 dad 10 devtego yAvuopa wal -%-
dno to tolto. ZE mowdv Edwou meploodrepo yAUxiowa ;
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e 2 2 ra 2 . ¢
4, To nhdopa = yhurioparog T fumogel va gavepwvn; Kal

\

i fpmogoiv va gavepdvovy ta xhdopata —g— TENYes —i— dxdc, 1 Ta
L
12
5. T{ nhina Exovv of dwagéoeic :
a)4:9, B) 15:28, y) 17:11, 8)19: 15;

»hdopot -i
HaTe —g-

6. Na yodyers dc »hdopata v anhixa otic dapéoers :
a) 8:4, P)18:6, y)30:5, &) 20: 20.

7. Na yodyere ¢ mniixa Siapéoewv ta xAdopata:

3 19 3
d+ pl g8 5B

8. “Evac elye Eva yooder and 50 oroéppara xal Eonewge ta 37.
Ti péooc dmd 10 ywedpr abro Eomeloe;

9.°Axd 150 duddec ovtdor mov elye Evag, EEddee Tig 73. Ti
uégog dmd to ourdol adrd EEGdeVE;

10. *Axo 500 terpaymvizode textovinods miyews Evog olxonédov
Bxtlodnuay of 350 zai ol dhhou Epewvav 1ia wijno. TC pégog dnd to
olxéredo adrd Exriothyue xol 1l Eusive yia xijmo;

11. “Evac Eotelke otig 8 adehgéc tov B0 Agec v tig powgd-
sovy #Eloov. Ti pégog and tic B0 Alpec Erafe % wdde wa adedhail 5

12. 3t 5 groyic olxovéveieg Epopdodnxay 4 éxavoupdoua Soa-
yuée. Tt pépoe &nod ta 4 Exaroppdora Erafe f) xdde pa olxoyévela ;

Zoynpiaig xla’:apmré; pé v axspain pov&édz.

* ASKHZEIZ
1y duddo.

1. Elye &vac v peydho oixdénedo xal to Eywouoe ot 4 loa
uéon, dnhadi T Exdoioe ot téragra. "Emovinoe 8E xal ta 4 téragra.
T{ pépod~dmd o peydho olxdnedo Exovdnoe;

— u& Ty dneguia povdda. An-

1
4

2. Na ovyxplvig t0 xhdopo

o e T 4 g ! e ;
Aadn va Udng Gv 1o xAdopa 5 glval Vo0, peyalitego 1) prQOTEQO

amo iy dxegala povdda.
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3. “Opore vie ouynolvie pd Ty dxeoaia povdde ta xhdopata :

2 3 b 9 12 30
ke A el R el
4, M# i loolton Eve whdona, elg 10 6otov 6 dovdpunig elval
loog uE TOV TEEOVORMOTY ;
b, [Téoa Exta wdvovy pud dxeoaio povdde; Kol ndoa EBdoua ;

Kai wéoa Sydou ;

e A & o o Dl 18
6. Mia 9éher va Opdvn 1 wijyn Saviéhha. “Yoave Bpag = tilg

mims. “Eyer vi dpdvn dndpo;

7. Na ovyxolvng 10 #hdouu 5 W& Tiv dxegaia povdda. *Amo
Y -4 ~ ’ 5 - [ ’
Tovg Opoug Tol whdoparog — 7otog elvar 6 pnpdTepog;
8. Na ovyxolvng né v dxepole povida ta xhdopata :
SN O
ook 9T LR AN ] 3
9."Av ot fva xhdopa 6 doudpunmTig elvan prpldregog amd TOV
ragovouaoty, T elval 10 xhdopa abtd of ovyrpuol pE Ty dxepuic
povdda ;

; o . R oy ;
10, Mia @uihn meQLéyel < Tiic dudg Addv. ITepiéyer mepiooo-
1600 Amo wie Oxd, oOhydrego 7 Too pe dud;

11. Na ovyxplvng 10 »xhdopo o M TV dxeguia povdda. *Amd

touc Bpovg Tol xAdajLatog % molog elvay O peyaditegog ;

12. "Av of #va xhdopo 6 doudunig elvar peyaiitegog dmd tov
zagovopooth, T elvan t0 whdopo adtd, of olyngiol ué tiy drepala
povdda ;

18. Iéte Eva xhdopa elvar 1) (oo pé v dxegala povdda, 2)
M%QGTEQD Gmd adTi) xul 3) peyahitepo and adri;

14. *Eyope ta »hdopata :

4 17 50 9 77 35 69 31 bl
B o4t B0 T 98" 35 68 88 bl
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Axd adra va Esgoplong: 1) Goa elvar loc WE TNV Gxegaia
’6 ;) o T ' s - . 2 \ 4 3 e { l !.-
povdda, 2) Boa elvar mxodreon dnd adti) xal 3) doa elvar peyaiv
Tepa Ao aiT).
Snueiowoig. Ta xhdouara 1a pixgbreoa and iy axepala po-
ydda Aéyovrar yvijoira xkdonara. "Evd 1a xhdounta ta loa pd
A ’, ’ n h] ’ - ] b 3 A\ rd
v dregala povdda i) ra ueyadvreon dmo avyy Aéyovrar xata-
1ONOTLR A,
15. Na yodyng Ovo #hdonata peyalireon ano v dnepala
novdda xai dud purbTeon Gmd adti pé magovopaoty) 11 i ue 45.

Mag Tpénope Gxépxio GPIBHS GE RARGHA.

Iéoa dydoa &ovy ol 3 afjyes;

‘H 1 mhyn Exet 8 dydoa, ol Buo mfixeg Exovv 2 popic 8
dyboa kai ol 3 mfixeg Exouv 3 gopig 8 Syboa, dniabn Exouvv
8 X 3—24 8ydoa. "“Qo1e 3 mfixeg =8>8<3_—“% X

[éoa téragra Egovy ol 5 dxddes;

‘H 1 ok ExeL 4 Tétapta kal ol 5 ok&deg Exouv 5 POPEC
1& 4 tétapta. “Etot elbal 5 6Kc’xbeq=4>j5= %:i— bK.

“Qote: I ve Toépope aréoaro dodpd of xhdopa pe
Golouévo magovopaoti 1) mohhamhaotdfopne TOV GrEQULO
ut 1oV Golopévo magovouaoth xal 2) xdTw amd 1o yLvo-
pevo mod Peioxnope, yodgope 010 whdopa TO.QOVORLAOTH)
avtov oL Exone GQLoeL.

AZKHZEIZ

. [éoa Bydoa Exouv ol b milges; OU 8 mijgec:

. [éon térapra Exovv of 3 dxddec, ol 10 dnddec;

Méoa déxara Exovv ta 7 pérea, ta 20, ta 30 ETOW §

. Tléoa Exatoote Exouv of 15 dpazuée, of 50, of 67 doaxm.;

(L SRS R

. Hooa sEnnoota Exovv ol 4 doeg; ol T (DOES

6. Kadéva and tovc awepatovg 9, 12, 31 va tov Toéynig OF
xhdopa ué magovopaoty a) b, B) 12, ) 20, §) 45.

7. Na toéynz tov dxéparo 7 of xhdopa ue magovopaoth 1.
“Opora va toéyns xai tov dxégao 9. “Eva houmov whdopa pg mago-
vopaoti ) povdda 1 pi wowdv dxéoawo dguipd elvan Too;
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8. Mg wouov dnéoaro aoiduo elvar Too xadéva dnd ta xhdopara
6 20 30 15 il
e LNe S - e PR
9. "Humogoipe v magaotijowpe fva dxéoato ué widopa, to
omoTov va Exn doudunty) tov (dio dxéparo ; Ti magovopaoti 9a #m
16Te 1O Hhdouw ; i

Mzixtol gpidpoi.

Mowpdalope 3 uffla o¢ 2 mabik é€loov. TéTe k&Be maidl
6c mépn 1 pfilo kal ;— 100 pnAov. Aniadn & mépn 1 pfro

1
—i—? 100 pfAou. Té &Bpolopa adtd TO YPAPOUE GUVTOUGD-

1 o 5

Tepa 1 o ufilo (Eva kal Eva Sedtepo). “Opola &v Evag dyo-
3 A \

paon 5 oékdbdec CLaxapn kal A ¢ Ok&g, BnAadn &v &yo-

3 3
pdon 5 ok. |+ o OK. YPAPOUE : 5—4— oK.
“EtoL BAémope, 811 Eyoue &plBuodc mol yivovial &md dxé-

palo kal &md kAdopa. Todg &plBuode adtolg ‘lm]é-. 5_i_
ToU¢ 6VOu&LOoUE WELKTOUC.
Ti Aowmdv Aéyerar ueinrds dovdudc;
Na& ypaypete 8o pektodg dpiBroidg.
“Evas peinrds doeduds fumogel va toamii o wldoua.
S
[T. x. & pewkToCg &plBuog 5? niixes. latl Aumopodue v
TpéPwue 1OV drépato 5 tod pewkTol (tig 5 miiyec) o KA&opa
ué mapovopaot Tov 8. "EtoL 6 5 tpémetar of 5 X §— 40
8ydoa. ’Emeldny 5& 6 pewxtoc Exel kal &Aha 3 8ydoa,

— A5 . “Qote elvaL 5 Bt By e
8 8 8 8.
73 " 3 4
Oupola &V EYOUE TO PEIKTO 37, TPEMopaL ToV dképalo 3

ot 3 X 7=21 &Bboua. “Qote 21 EBdoua + 4 EBSoua — 2.

“Etot elval 3i: Lo B i Sl
7 7 7

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaibeuTikrg MoAmkrg



23

“Ogre: TMa va toédpopne pewtd doudud of xhdopa:
1) wolhorhaoidfopne Tov drépalo To pewToD énl TOv s
govopaoth od #Adoncrog, 2) ot0 ywopevo mpooleroue
v doudunth Tod xAdopavog xai 3) 10 ddooropa mwov Pel-
gxONLE TO Yodoue Mg Goudunth »ail waQovouaoTh GQTVOULE
ov tduo.

AZKHZEIS
1. Né Pofite (dmo pyvijung):

a) Tooa Sydoa Exovv ol 6 —g— Ti)yEc.

B) Tléou téragra Exouv ol 5T ondadec.
C
y) Méoa Sérata Eovy Td 12»{0— péroa.
4 e h k' A 35 Q s
8) Hooa oévrs (Exatoora) Exovy Td 8 100 doihdore.

; . , v : Al = ,
. TIéaa elxoota (oehivia) Exouv ol 29 50 Mogs Ayyhac.

(A7)

3. Tléoa teroaxootootd (Sodma) Exouv ol 13 %Z)% dnddec.
4. Na Poijre :
a) ITéoa devrepa ndpvouy of:

1l 1 1

1—, 38—, 7

1
3 5 = 8—2—. Tiees il

B) Méoe Toira xduvouy oi:

Dby s (e 2 2
Logie Pogn P @t g D

y) Iéoa térapra xduvovy oi:
1t 1 2 3 1 3
o £'___ 2__ ="ty > N O g
14, 24. R 94.124,154'.

5. Na toépere of whdopata Tode pewTolc

1 2 1 -+ 3 5

- G—g, 9—5. 5%—, 3-—9—, 3r_‘.—, 5—6'
8 3 5 1 3 1
s —_— e — — =
it 9" i i 5 ..17, 376,434. 1‘12'
241—9 19—%— s : b

50" 15" 105—5. 3()0-1—1. 158—7.
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MN&g gfayope tig Guépmisg povadss,
nod Exer Ever nARGHO.

g 2
Edape, 81u 6 peiktog &pibuodg 3? TAYXEC TPEMETAL OTO
29 a ; 2057
KAdoua 8 nixeg. “Qote 10 KAGOPX — TXEG TEPLEYEL

8
&répaleg povadeg (3 mfixeg). Me mowo tpdTo Aotmov Ba E€a-

29
yayoue tic dxépaleg povadeg mo ExelL TO KAAOUQ 5 TAXES ;

PAMN 2ueic yvopllope, &1t 1) 1 miyn Exet 8 8yboa. “Ooeg Aot-
moV ¢opig Xwpolv T& 8 dyboa otk 29 Sybox, TOOEQ (dké-

2900 ; j
paleq) mfixeq mepiéxel 10 KA&opx —g= TAYEC. Emnedn 8¢ 7
Blalpeoic 29 : 8 Bivel mnAiiko 3 kal vTéAoLTo 5, oupTEpaivope,

5]
6Tl 10 KAdouax %’ mepiéy el 3 iy, kal dképa & e THYNC.
2 5
“Qote elval ?9 iy =3_§ THXEQ.
43 &
M tov 1Blo tpémo Bplokope, BT —= TiXeS = 5 wijy.
(43 : 8=5 mnAlko kal 3 vméAoLTo).

“Qote: IMa va éEaydyope tic dxégaies povadeg xhd-
oparog, diagotipne Tov dordunTi Tov dud Tod magovonaoTod
tov. "Etor td mnhizo 96 qoavepdvn Tig dxéguieg povadeg
ot xhdoparog, vé To vrdhowro (Av neivn) da gavegdvy
nmboeg vhaopatnde povadeg Exer axdpa to xhdopa.

AZKHZEIZ

1. Na 2Eaydyne (dmd pvijung) tig dxépuieg povddeg wod Exouvy
T ®hdopara:
10 160 201 36 64 100" 30O

a) T e T T e T T 3' 9

Lo

g3, 6 15 21 60 90 33 46
Lol e e e i WO W

)4 12 6. 28, 36 40, 80 120
i o T R e S TR |
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2. Na 2Eaydyng tic dxépaieg povddes mob Exovv T ®Adopatd :

0 1 @ o 8 6
(1)7' 8‘ 6 s —9—1 77| 9
7108 90 56 91

L] —

Ul e e v
124 160 300 125 202
Woar" 40 .80 25s. 12
v : (B lee g - i, S
3. *Aydpuoe Evag X dnddec Povtugo. ITooes duddeg dydpaoe
nal wdoo péen TG 0%AS S
ihs ; Dl ; it -
4. Tléoec miyec »al woaa pégn Tiig TNENG HAVOUY T'I TLES
5. Na 2Eaydyns tis dxéouues povddes oy Eyouv Ta xAdopota
Lo 8 i B
W M TS A T
8 13 i DZ 6Tl

b5 5 geig e 5
ol 18 39 65 90
o g g e B
§OL, 91 108 96 83 206
) 8 9 1 6 9
6. N EEaydyng ti dréouiec povddeg wod Eyovy TG xhdopora:
167, 813 , - 1672 . . 8735
a) —=— Aloeg, 5 O 45 — TWEQES, — i 100 uéroa
7569
1000 — yuloypappa.

140 187 304 132 1210 1100
Blgg 79" 95" 18 30 . 80
fi "Eva Bagéh yowoder 40 dnddes npuotl. Xwooldv ¢ adtd -12z
Onddec x@um X

8. Znmrodv amd Evav 4 oTaTijQES xdofouva. Adtog OE Eyer

80 e LT T S iy R A
4 ororiiges Gmo To xdofovvo adtd. "Hunogel Aowwov va ddom
o ~ -~

6,70 10D Cnrodv;
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: . D34
9. Na ovyxpivng tovg apuipots 89 xat 5
10. Na wdvng tig duawpéoers : :
a) 27 fip. : 12, B) 87 phidyooupa : 50, ) 87 dees : 12.
&) 69 =19 7az) 190: 13, T) 876 s,

"IS16TnTEg TAV RARCUATWV.

1n. Ti nadaiver 1 dEia xddopavog, Srav ol dgot rov mol-
lamdaciaoPodv # Siarpedotiv did tod idiov doitPuod.
1. @) K6Bope 1 ufjlo ot 2 toa pépn. Tote 10 1 uépog

1 g 2
e Rl iG
: s
6
T 1D
g s
28
3
s
[
L 3

elvar 10 —;— o0 uniou (Zx. 3).

P e b
& &

|
~+

3

Zx. 3.
B) Topa kabéva &mod T& dvo péprn tod pihou té k6Pope
n&AL o Boo {oa pépn. “Etol 10 ufilo ékémnke of 4 {oa pépn
1
xal &md avtd t 1 pépog elval 10 3 100 upnAov. "EtoL 1o

2
-;— o0 pfiAov (10 HLoo pijlo) ékdmnke o& e HoTe ;— 100

2 : 1X2
uhAov == —- 100 phiou = R
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y) Thpa &v kOpoue kabéva &md t& MpdTa 2 pépn 100
pfiou ('ro %—) ot tpla foa pépy, 6AGKANPO 1o pijAo B84 Ko

1 3
ot 6 EKTQ (%—) kal 10 S o0 pfiAov B& xomfi o 5 “Qote

3 1 %3
-;- 100 pf]}\ou=—6— ToD pufAov = X ey p

2 : W ) SN S g B g
TOL PpiKale S5y o4 ==

“Qote: "Av nal ol 800 Spor nhdopartog molhawhooio-
ooty éni tov 10w doudud, 7 dila tod xhdoparoc Oev
alhatet.

1 2
8) Thpa mapatnpodue, 8t —i-:-z—, BdnAabn b
2y pegid Bowell 8.0 . 33530 ind
S e e Do R

"Av Aowmov ol 6vo Gpor nAdouavos bSraigedody Sid vod
I8iov dptduod, Ba mddn timoze 7 dEia vov (§) &xe;)

AZKHZIEIZ
1n éudda.

I Pty ; / > e
6 i) o Tijc g oo téragra Exer; xal wéow Gydow;

R S k-G - e ,
2.-To — This Ondis nboa Sydoa Exer; Kal mbon Séxara Exta
wal whoa elxootd ;

lgane oo ’ o JEE 5
g1 5 T Goag moow Tourxoota Exer; Kal adoa touanoota
e
Exovv T - s deas;
SRB el 2 Y - Sl e L ot
4. Ta - v wigng wboa dydoa Eyxouvv wai ta 30 s dndg
Toow EXATOOTA EYOUV;
N S L R
5., Oflope va Ppolpe #Adopa Too pe o 5 aMha va Exn mo-
eovopaoty 8. Ti douduney Ha Exn 10 véo xhdopa;
s g0 aihoHal
6. Oéhope va Pooine xhdopa (oo pE To 5 aAha va Exn mo-

eovopaoty 10. Ti &oudunry da Exn o véo xhdopa;
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7. a) Iéoa Séxare Gydou wdver xadéva dnd ta xhdoporo :
2 D 7 1
I il K e
B) Idoa elvoota térapta xdver wotéva dxd Ta xhdopota :
2 5 1 3 1
BN e D
v) Idoo toiarocti Exto xdver xadéva o t@ xhdopatae :
3 7 B 1l
8) Iéoa tesoaganoota devreo xdver xattéva dmd Ta xhdoparo:
5 1 2 13 il
TR R e
8. Na toéyers :

2

a) 10 ®hdopa i ot dwdéxata.

B) » > 7 Of TOLOXOOTU TEUTTA.
9 L ’

e ) 3g OF cxosooTd,

§) » » —— OE EXUTOOTU ELXOOT,
8
g i

B)i oy 13 ¢ gEnnoota TEUTTA.

2n dudda (dnhomoinog whdoparog).

12
1. Mnogoiue va Pootuc wxldoua oo wé vo T adda va

Exym mxporépove dpovc ;

e L e ; -
Tia va Pootpe xhdopa 100 HE TO ——— %Ol RE ULXQOTEQOVS DOOVC,

16
moémeL v Suapéowpe Todg Hpovg Tou dud toT idlov douipod. Avar-
=) ; el o Ml o 2:2 6
00UuE howdv Tove Bpoug Tou dua tol 2 xal Poloxope TR

era ELV —_
oL I i ; .
2

“Etou dnd t0 whdopa 1& Bofxape 10 Too Tov ®al drhovotego 3"

“Oroav dnd Eva xldoua Poloxwpe &Ado Voo pud avrd, dild
ué pixgorégovs Spovg, Aéyoue d7re dmlomotoDue vo xddopa i
ft. xdvope dmldomolnot.
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MrogoTue howtdv vi dmhomouioope md okl dxdua 10 ®hd-
12 X o L e Gt
apa E; Mmrogoiipe, yiati BAémope, Ot oL 0QOL TOU rhdoparog =
Sungodvrar Sud tod 2, dnhady yiatl Erovy xowvd diawpérn To 2.

‘
<

) ¥ 6 :.3 hY 3 ) 12 =y ~ er b
Etou elvan e dmhadn elvan TR TN Mmopolpe Opmg To

Bihes & Fplie LR A, Wi : .
2 y& to Pootue apfowz Gmo TO whdopo 16 diapmvrag Tovg

4

dooue Tov dui Tl zowod diarpérov Toug 4, Kal 1dhpa progolpe va
; oy o SO S

drhomoujomus O *hdopa i Oyi. Tuati ol dgou Tou S&v Exouvv

%oLvd Sravgérn, dnk. yratl ol o Tov elval wedToL mpoc dAdijlovs.

To xAdopa wod d&v Tjumogel va drhomoundij Aéyeraw dvdywyo.
; S o RN T
T{ elvar Aowmov T ®hdopate —5—xul—§';
2. a) Ti Myetar dxhomoinoig xAdopatos;

B) Iléte dnhomoteiton Eva xhdopa ;

y) Il6re Eva xhdopa Aéyeran dvdywyo;

8) T4 ol dxa T yodow %— tijg dndc Mumopd Suwg va T
1280 e a o i s i i e o Ui
956 tijc dndig. "And mold no T Svo adrd ®AAORAT,
BvvooTpe yonyoodreQa, OTL waQuoTdvouy WLom owd; & Tl Aowmov

yodyw xal

TuoQel va xonoipevon 1) drhomwoinoig whdopatog;
3. Aut molov doidpod moéner va Sapéoete xal Tovg duo Bpovg :

a) Tol ®AdopaTos 2 yia vo Pofite i;
18 2
16 4
B) » » 204 » » » —5— -
26 )
Y) » » 30 R e —6—;
22 11
- 6) » » 35 n 18 :
16 4
g) » » Ty s T —9-;
0'() » » —5—4 » » » —97 -4
72 12
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drhomoujong (Gmd wviinne) ta xhdopata:
4,66 1610 15
e R S e T

-
Z
K]~

5. Na drhomoujong ta xhdopata :

14 % 32 18 33 36
22" 50 24 30 36 44
36 56 60 43 48 38

L T R TR

a) -

6. Na »dvng dvdyoye ta xhdopata :
1.2 6 2 0 46
%) 13" 30" 24’ 50 100 60
5 28, 60 48 82 0 21
) 33" 90’ 80 56 84 &I

[

o

2n. Ti wadaived 4 akia xddoporog, Srav 6 dovdunvifc rov
‘moldamwdaciacdii 4 Siargedi 8¢’ Evic dpiduod.

Mia Emhe€e 3 poOmia baviéhia kal 1} &BeAgh tng Emhete
duimAdolax. ‘H &Behgpny Aowmov EmAe€e 6 podmia, &AAG t& 3

; 3 ; S y 6
poomia elval T tfic TAXNG kal t& 6 povma elval . e
mixng. “Qote 10 KA&opa —g— Exel afla dimAaola &mo v

&Ela mod ExelL 10 KAGOua —z— [Mvetal 5& 10 KAGopa % &To

1:6%. &v mollamiaoidowmue TOV &plBunTh tou 3 émi 1o 2.

v T i O T BT B O N 5T DO e
& 8 8 8 ] g 8 g |
i '
1 !
s LN N T N
8 8 T
; |
= T SN e T A i F O SO
[ g [ B st [ TR
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Kal &vtiotpoga :'r‘] mpd T &deApn ETAEES T& pLOG podTia
i 3
&mod doa EmAefe 1) Bedtepn. "Etol 16 kKA&opa 7 Eyel T piom

&fla, amo v &fla mod Exel TO KAGOMp —68—~ Fivetar 8¢ o

6
KAQOUX % &mo T i &v Blalpéompe oV &plBunth Tov 6

5L 10D 2.

“Qote: 1. "Av 6 douduntic wAdoparog mohhamwhaoiw-
od émi Eva derdunod, 1 dia ol whdopatog sohAahaoid-
terar émi Tov (8o dordud.

9. "Av 6 aptduntihc »hdoparog Sargedii i’ évog dou-
Ppov, N dkle tod xhdopatog Sarpeitar S Tov idlovw
Gordpod.

AZKHZEIZ
1. N& rouhaaidong thy dkie tol »Adopatoc T Mok Yo e

roamhaoidong iy agle To¥ xhdoparog 17

9. *Axo v mhatela Tod yoolod dg to adngodeowxd otatud,

A e E e o T
fvac modnhding Emijye of 5o T doag xal Evag meCog Emijye oF TQL-
mhdoto yodvo. & méoa EEnroora tijg doug Exave 6 nelog 10 Spopo
adtd ;
2

3. Thv Gklo Tol ®xAdonartog 3 va Ty xdvie 2 gopés, 3, 4 o-
08 JLUHQOTEQY).
s SORRY kL 4 i
50 e 7ouoilc Alpag TO TETQUYWVLXO
pérgo. *Adko olxéredo atilew 4 oots dliydrego. Ti akla Exe 1o

4. “Eva olxdmedo akilel 5

n =R ey S
TeTpayOVIXD RéTEo Tol olwomédov avtol;
.

5. Na ovynpivne T whdopata (viv dtla tovg):

1 L] 1 ' 0
(l.) _-i- Hat T ﬁ) —7— ool -T
8 N ! 1 PR |
4 e BT
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)23¢(1'1L('1)Bu'i
L ST )

lives i di 0 .1
D57 "oy gy "

. B 7 -
a) —; nai - B) % wal 5o

20 e
¥ e M g o6 "M 95

3 12 1 33
€) 17 "o 17 at)~2-6 Kl 5o

e D
SEcrb e e e TR T
Jyee: - : DS S . ;
7. And 10 ®hdopota 'T nal 777 TOLO EYEL TM us'\{alutegn
Gtla: Kal mowd Eyer vh muxedteen aklu dmd td whdopoara
o e s 11
T R R
8. T{ madaiver yevixa 1 akla #hdopatos, Grav tov doudunti
Tov TOV ®dvOWE PEYaAiTeQo 1) OTav TOV ®AVOWE MiriTEQoD ;
9. Na& BdAnc oty oepa pé tiv akla tovg ta xhdopata :

b : e aoyiCovrac :
i Ipe i e
) Grd to prpdrego xal B) amd To peyahirego.

3n. Tt wadaiver 1 dkla xAdouaros, dv 6 magovouadrijs
zov wollandaciac?i §) Stargedij dud vod dlov doiduod.

KéPope pia mhyn Gpaoua ot 4 {oa pépn, dnhadn ot té-
tapta. “Yotepa kabéva &mo T pépn aldta 10 xOPope ot 2
toa pépn. "Etol 1 mixn xéBetai tdpa ot 8 loa pépn, dnAadn
ot 8yboa. “Eva 8¢ &yboo tfig mhxne elval 10 pod &mod Eva
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; ; il : 1

TE1apTo Tre. AnAadn B tfic mhxne elval 10 pLod &mod T
a2

g mAXNe Kal T& {8 tfig mAxNe elval Td ploo amd Td% Kal

1a ]33— Thig ™IS elval 16 pLod &mod & —34 ad1ijg. [ivetral b&

1 1 y
10 =y amno 16 5 &V MOAAGMAGOLEO®UE TOV TAPOVOUXTTH

; 2 Wi N
Tou 4 &mi 1o 2. "EtoL yiveral kal 16 — &mo 10 = kol 10

8

e e nehapuie e
4 q y 4

oo|n-'~
oo'w

]
_\_t_]i_ gl
F) 8 ]
]
1

1
*AAN’ &goD 10 ]? elval 10 HLod &mo 1o % 10 o elval

2
16 SimAdolo &md TO % *Etol xal 10 T gelvar dimAdolo

&mo TO %— Kal 10 —3— elval BimA&olo &mo 1o —2— [Civetat

5¢ & mapovopaotig 4, &v BlalpEOWUE TOV Tapovopaot 8
& tod 2.

“Oote: 1. "Av 6 magovopadtis *Adopatog srohhascha-
oot “émi Eva doudpo, N dtia Tov Sworgeitar Suad Tod
idiov dprlpod.

2. "Av 6 mapovopaotie xhdoparog Siargedii S £vO0g
aoudpod, 1 aEla Tob xhdoparog ohhawhacdleral gl Tov
610 Goriud.

"ApBuntixy E xal ET° td€ewg — X. K. MuomAlbou 3
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AZKHZIEIXE

1. a) Tov magovopaoti) tol ®hdonarog —;— va tov mohhamAu-
owdong émi o 2. Ti da mddn 1 akla vov;

B) Tov daguitunri) tob idlov »hdoparog 5 v tov darpéong
S o 2. T &0 nddn 1) akla tov;

v) Mi ndoovg tobmovs fiumogels vir ndvng €va xhdopa dvd po-
0fC 1] MEQLOOOTEQES POOES ULKQOTEQD ;

) *Huwogels va »dvns 10 xhdopo e TEEIS POOEC WHQOTEQOD

ue 8o Todmovg

2. [T6oec popig elvar uxpGTEQO !

1 o = i ; e e A

a) To »hdopa v anod 10 - B) To xhdopa o Um0 10 —

1 1 1 1

'y) > » E 3 Ay T 5) > » EG s 3 T

g) » » —5 % g —3—- ot) » » 2. et _4_

4 2 9 3

9) - it & A iena 1L 7

T R A T S TN ) e

3. Tl6oec qooic elval peyalliTeQo :

S 1 L 1 s i TR |

a) To xhdopa — b T B) To xhdopa 3 G4m0 0 55

1 1 i 1

'\{) » » —4-—- » » —2—_£ 5) ® » —6- » » %

) H . 7 |

E) » » —fj » p _.i_ ﬂt) ? » .g » 3 r]__d.

4 4 _ 7 7

t) » » ? » » 25 1]) E: » r-év » » 1;
4, N ovyxpivng ta zhdopata (thv dEla toug):

o | 1 ; el WL

o) + " 15 f) 5 e ¥) g *ot 3 d) 0 "

ixaliot)i“.i t)—-xu—]—:? 1)£ y 1L

B 14 Py v o TR L R BT
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5. Ti madaiver yevind 7 GEla xAdoparog Orav adEvompe Tov
nagavopaoty Tov; xul T madaiver Srav Tov Ehatrdomue ;
6. Na BdAng oti) ospa ué v dkla tovg td xAdopara:
q 7 1 X TiEh £
Toea grcgan i ok g apyilovrag :

&

a) Grd to peyahitego xai B) dnd to pingdrego.

KAdopata SHUVUHE Xoti XAKCHATO ETEPWVUHX.

7 5

Ta xAGopata 750 150 gyouv TOV (Blo mapovopa-

9

10"
otf. & 10 Aéyo adtd Aéyovial dudvvua (kAé&opata). ITotd
Alowwdy xddopara Aéyoviar dudvvpa; Tpaye xA&opata

duovupa.,

: 5

8. .9
vopaotég. INid 16 A6yo adtd Aéyovial Erepwvvua. Howa Aot-

3
Ta kKAGopata = gyouv Blagpopetikolg mapo-

ndv nddopara Aéyovvar Erepdvvpa; [paye xAGopato Ete-

povuua,
ZOYAPIOIS XARCHRTWV.
Toomy Erepvinwy »Aaoudrwv o dpwvvua.
1. *Amd dvd peraldixds vawvies 9 pia Exer pixog I% oD

9
pérpov xai 1 dAAn Exer wirog Etoﬁ pérpov. Howd eivar pe-
yaliveon ;
'Amd boa eimaue ota mponyolueva elvair ¢aveps, St
peyaiotepn elval ) Gevtepn tawvia.

; 5}
2. "Amd 6vo peradduets rawvies 1) pla Exel pijrog g zoD

o er
wérpov wul 1§ dAdy Exer wisrog 5 Y uérgov. IHowa elvar pe-
yadiveon ;
"E6® biv fumopolpe va évvonowpe &uéowg mold &mo

T 5
tig dud Tawvieg elval peyarotepn. Natl 1& xKAdopata i kal
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% &2 yivovtal &mo v (Bla khaopatikh povada, (6mwe ot1o

mponyoduevo mpbPAnua) kal Etol va [Bodue molo £yel tig me-
PLOCHTEPEC KAXOUXTIKEG povadec. [Ni& va ouykplBodv Aoimoy
14 ETepOvupa KAGopata Tpémel va ylvouv mpdta dudvopa.

"AMAG ué woldv Tedmo Erepd@vune xhdouata TEEToVTaL
o Opovupd ;

F& v TpEPepE T& ETEPOVLHX KAAOUQTA % Kad %
gt Spdvola:

1. MoMaThaotdlole ToLg TapovopaoTdg 8 xai 3. To
yivépevsd toug 8 X 3 =24 B& elval & KOLVOG MAPOVOUTOTHC.

2. Od& BLaLPECWUE TOV KOLVO Tapovopaot 24 B tod
kaBevog &md Tolg mMapovopaotag 8 Kal 3.

3. O& MoAAaTAQOLGOWUE ToUg Spoug Tol KAGouaTog %

énl 10 &vrlotolyo mnAikov 24:8 =3 xal ToU¢ 8poug 100 KAG-

gUaTog % ¢l 10 &vtiotowyo mnAiko 24 :3 =38,
) 15

8% Bal 120

looblvapo A (oo ud 1o

“Etol 8¢ Ppolpe Ta SpdvLpa KAGOPUTX

2X8 16 _
Kol T Elval 8¢ 10 4
2
%— Kal 10 ;—2 loodlOvapo f (oo UE 1O ER
“OAn adth Ty épyacla T ypagope yi& edkohia étol:

51 EB' (koLVOg TapPOVOUaOTNg 8 X 3 = 24
8 i3 24:8=3, 24:3=28)
15 16
24 24 \
“Qote &mod Tig duo talvieg peyakitepn elval f) Sedtepn.

3. Na rpamodv ot Sudvvuo to mldoudata é—, 4

8 1z,
ZOppwva HE T Tponyolueva KOLVOg Tapovopaothg Ba
elval 16 ywopevo 8 X 12 = 96 kai émeldy 96:8=12 «xai
96:12 =8, 1a dpovupa kAdopara mod {ntodue B elval 14 :
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12 8

5 7
8 12
Bogipam (758
Bxl2" 12x8
60 56
96 96

E6H Suwg NUMopolue va Ex@pe ULKPOTEPO KOLVO TaPO-
vopaot. [Mati BAémoue, 811 of mapovopaotal 8 kal 12 Exouv
xolvd Blaipétn Tov 2 (xal tov 4). Bplokope d& OV HIKPOTEPO
KOLVO TTapovoUaoTn HE ToV EEfig Tpdmo” AapBdvoue 1o yeya-
AOTEpO Tapovopaoty 12 kal PAémope &v Saupeital Bid Tod
pikpotépou 8. TAANAG émeldn bév Siaipeital, dimhaoialope 16
12" £toL Bplokope 24" PAtmope 6¢ thpa, 81 6 24 Bdlalpeltal
kal du 100 8. "Etol 6 24 B elval 6 kolvdg TOPOVOUQOTNG
kal t& dubvupa KAGopata Ba elvat té:

3 2
—g— i:;_ (kowvog mapov. 24, 24:8=3, 24:12=2)
15, 14
24 24

Mg aoTov Aolmov Tov 1pdémo Pplokope &piBud, mod va
Blatpeital dia xabevog Tapovouxot.

“Qote: [d va TREPWRE ETep®vvna xhdopata o8 Gpo-
vopa: 1) ‘Ogifope TOV %01vd Tagovopaoth xol avrde Ua
elval 7 TO YLOUEVO TOV TAQOVOULACTOV 1 Gotttude pirpd-
tepog, 6 omolog Ouwg va Srowgeitar dua xatevog mapovo-
paoti. 2) Awaigotue OV 2owd wagovopaoth dia xadevog
napovopaoty kal 3) Hohamhaoidfoue Tovg dpove rattevoe
»\hdoparog &l o dvrioTouxo snhixo.

Snuelwotg. Ztupova 1E 1 nagandve ta Erepdvvna xAd-

3 s : Sl o
ouara —, — U toémope 0 Spudrvpa Erou
5
S ‘ 0 DL
5 7 « (xowos magovou, SXT =235, 535:5=17, 35:7=1))
3% 7 dX 5
IX T iy ]
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Tdoa Gpws va mpooééete ué ti molamlacidlous Tovs Goovs

g e
10l mothtov xAdouaros (tt)‘l,'+’_— xal ué 1i moilamdaowalous Tovg
5

~

o -~ 2’ ~ 1 s \UE g 1 4 2.\ s
8oove 100 devréoov (mv —;,—) xal yivoviar 1a xiaopara avra Sud-
= {
A ; < A ;
yopa, “Eror 9a Boijre dAloy todmo yud va toénere dio Erepdrvua

xidopara ob dudvoua. Hotds lowwov elvar 6 tobmoc adrds ;

ATKHZEEIZ

1. Na tpamoiv of GL@VUpa T whdopata :

ST R R e ) S
2. Na toamody of Gudvupa Ta rhdouata:

gLt pllogsg Vgn 95D
L 0l g g

3. Na tpumolv of dpdvupa 1o xhdopata :

L) = A S
0)72;13-—4‘ (3% 5 X 4= 60, 60:3, 60:5, 60:4)
2 X 20 4X12 3 X 15
Eagan . B 1P L AX1E
1 1 1 1 P w il 23
T o e e R
Higte o AT Lde2kn 4 D R it
et e e e i
4. Na toamoiv o dpdvopa ta nhdopata
AR D Ll 5 3 1 1
W 79w g sigie e 1. N 8l
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—

1 1 s S) P EREE
85 g gl e T G
Sl D st e TR )
8 v R e et S e

o O S e Mt RO -
5. “H 1 mijym amo €va Ugpaopa GECe 2l Moag xal &mo

s o gy =4 ,
dhho Vpaopa atiler — tiic Moac. ITowd Ugaopa eivar dxolfatego;

H
6. *Axd 3 ahdxeg camovve 1 pla Cuyllet " Tilg Ondg, N dAAn
: ORI e e e - A4 e o :
Cuyileu = Tijg Oxag xal 1) TELTY 10 Tiig Oxdg. [Towa amo tig mhd-

uec adrég elvar 1) Pagireon xal wowa ¥ EAagodrepn ;

7. “Evag elye téooaoa (dia védma dpdopatog, ta 6mola Emwov-

Anoe pé to péreo. Tod Epewvav 8¢ Gnd ta toma adra oty oewd

L D ol . 100 pérgov. *And mowd tém tob Epewve me-
3 ) 6 5 4 12 * ol 4]

oLoabTEQD Upaopa ;

8. Na Bding oti) oewod xata v akla tovg ta xhdopoara:
g il 1 b

8 ' ﬁ', Tv ‘8"| l—é‘

doyitovrag a) dxd 10 juxedrego xai B) dnd to peyahitego.

AIADOPEE AZKHEEIZ KAI ITPOBAHMATA
1. Axd 12 orpéupata wov elye fva yoodol Exaklliepyidnray
o 7. [Tdo0 pépoc dmd 10 yowodpr adro Exalliepyt|dnxe;
2. *Epovpdoape 7 oxddeg Tdyagn of 8 dvodnovs. Ti pegidio
EhaPe 6 xadévas and adrovs;
3. “H Sialgeowg 7 : 8 tf amAixo Eyer; xai tl (dxoiBéc) anhixo
Eyel 7 Swaigeows 21 : D

= ; 18 FANIEC
4. Na yodere 10 ®hdopa 15 9 anhino davpéoswme.

; ; 4 . ; :
b. Na wdpete 10 x*Adopa i mévTE QOpES ueyukirtego wal

Enevva va fEaydyete tig dxépaieg povadeg tov. TU EEaydpevo Ha

Pofire ok oyéor uk tov doudunmi tov;
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6. oo ydoa Eyovv ol 4 nijxec; Iléoa térapra Eyouvv ol O
dxddec: Kal méou elxoara Eyovv ol 8 Moec; Ilde toémone dxéoaro

ot whdone nE OOLOUEVO TUQOYORATTY];

-1

a) TTéoa devregn Exer 6 wradévag amd tolg douuols

1 N =] . SRR . y A g
2 e D T Kai mooa tolta Exer 0 nadévag amd tolg
o 1 -2 9 ik 15 2 .
ipuidpoue —, —, 15—
oLUpove 3 3 3 L]

B) [lig toémope pewntd Gouituod of xhdoua;

]
8. N #Eaydyete tig dnéomies wovddes amo ta xhdopata:

5 a 10 12 20 23
B B 5} 5] ) ek
19 53 63 69 - 11 187
§7 il cosbl 16 Rk 50 -

9. a) ’ECijmoe €vag va ayoQuon ano eva UQuopa i ST

71e %al o Edwoay 5 iz e, Tod Edwxav 8,1 ElvjTnoe;

; S5 Tl 8 -
B) Mia moodrnra dmd xamvo Cuyile 19 ob LAloyedupon

b T 1 4 ™ s O SO T
zal pa dhin CuyiCer 5 1oV quhoyodpnov. Elvar rappud dr’ adric
Bagutepn Gmo TV dAAN;

10. Na yodpete Tolg Goudunrag »al 100§ TaQovopaotag mol
qipémer otig lodTnTeg :

1 R s~ nh
L Sk ~ialat e M it

9 S e
V2 et %) g B T

11. a) Iboa eixoota térapra Exer xadéva dmd ta xhdopoaro :

‘. g nal : ;
3 4 12
B) Idoa touanoora Exer xadéva ad 16 ®Adopata :
2 4 H ) A [
T o ey

Wnepiomotr|Onke amé 1o lvotitouto EknmaiSeuTikng MoAmkng



12. N& arhonouioste T xhdopota

Y

3 9 14 21 36

RN T T e R T
13. Na wdvete Gvayoyo e xhdopata :

el 9 A8 e

T AT T

14. *Axd nowd Gvdywyo xhdopa ylvovralr Ta xAdopoto
401518 mow
RSB0k s 3Bl o e hd
15. Na tofypere of dudvopa ta xhdopara:
T 8 6 1 Tidewe UOES Aol il
af =g g e Wipe g s

16. N Boijre méoes @oois elvay peyakitepo 7| wixgoreQo a) 10

DM 8 el e LRI S LY
xhdopa —o- dm 9° 50 970 T 55y ) 0 37 & 35"
d) ¢ S it 3—8)162&16 0 = Aal ‘i-dnbrbé—
)to—g-anoto Iy 7 ™ 5 #al 01) TO 1 55

RS NS, CAEE & ) 101
17. *And Vo vpdopate TO Eva Eyel mwAdrog 15 TV pétoou

A 17 R i e 2L, S
wal O dARO T pérpov. IToo and ta dpdopara adra Exel pe-
yaAUTEQD TAATOC ;
18. Sto dhpa el Tpos yoois @bpa Evag padnrig Epitace 3

“ S o o0 Sl Een v ;
Uyog —- ToT péreov, dhkog o€ 15 v nérpov xal toitog padhnTig

fpdace of 5 o0 pérpov. ITowdg dnd tolg toelc abdrovs padnuig

Epihace of peyakitego Vyoc:

6
A

19. 1o 24wpo, amd tola deoréyia, To Eva néver dniow

o - . = 4 > S L
100 wodrov Aewtol, 10 dAko — tol m. A xal TO TEITO 15 ™oV .
[Mow dnd adra ta rola doohdyin delyver Tiv doa ud peyalireen
aroifera:

Wnepiomoir|Onke amé 1o lvotirouto EknmaiSeutikrg MoAmkng




42
Mpafais pue xAxopatinods apibuovs.

A’. Tlpéodeorc.
ITgéoPects duwviuwy xlacudrwy.

MpéPAnua: Mis Endeke daviédla wiv medTy Ijuépa
B nRts T T P e 5
g s wixng, v devreon g Vs wixng xal vy veiy é.m'lsEe§
¢ mrjxns. I don davvédda Emleke tic Toels wudvic Hubpec :

& va Bpobue moon daviéAha Emhe€e Tig Nuépec avtéc,

3 7

mpémEL va PBpolue 16 &Bpolopa s -+ 8 -+ 8

*AMa 3 &yboa + 7 &yboa -5 6ydoa =15 &ydoa.

> 7
“Qote EmMAele 8 mfixeg, frot 18 T Q.

“Opota, émeldn 2 té'rotprcx + 3 tétapra + 1 TETAPTO =

1 i o e 2

=6 TETapTq, E'Evcn T e

p + : 7 =15

H&c Aowmwdv mpootéroue dudvvpa xldouara; T doud-
unry o Exn vo ddpoioud rovs; Kai vi mupovouaotj;

AZKHZEIZ
In oéudda.

1. Na feijre (dno pvijune) ta ddoolopara :

W gty Brta gt O
ke R s
15 " 1b 15 gd n oL ikon
P e
2. Na Boijre 1o adpolopata :
25 53| FU0 97

AL A el . on
a) 30 pijv. + 50 HiIv- B) 60 0.+ a0 e ) 100 usr.ﬂ—-@ust.
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’ £ ’ 8 ~ 2 -~ [ 3/ 6

3. Toels qudkeg Exovv Addi, 7 nia To T oxds, 1 AN 10

e L=t I g BJSe e

tiig Ondg wai 7 TOlTn 10 tig dndg. [Ldoo hddu Exovv »al ol ToElg
gudheg pali;

4, Na PBofjre ta ddoolopara :
7 Saseys s Bl
?)TB+T§+13‘ B st 16+ 16

2 4 b 8 2 3 8 9
R Ty S R S T T T

Dy IR by e 91 . 871, 804489
) sttt BT B Dt w0

2n dudda.
1. Na Boijte ta ddgolopara:

B i s ol Y i 4 T
R +=>)+(?—|—?)—1z+ L1t
“Ogre: "Otav Exwpe vé mpoodéowpe. pewnrodg doLd-

wotic, mooodétone YWOLOTE Todg dregalovg xal x®ELOTA Td
wAdopata xol éwerta wpoclérope ta ddgoiopara.

R L NG o 4
Uik i By Wiy

B 1 d il ., B

E) 10_1_+9_Ig[)9 9-{—1-)? t) ln)—ig_'_l‘-} 16

g 1 g B il i SR

K e o Sl o SR o g b

31 duddq.

1. T i hion EEwdevdnxay b mhdxeg oamovvi. “H pla &L~
po LB L Ny s opoman 100 Lo o AL R
G R ke i dAAY T Mot il i 5 s T o

dxdc. [Tooo elvar Hho 10 oamovve o EEwdevdnxe ;
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\ 2 R AL o P 420 L e
2. *And 8va 16 Upuopa Exolvinoe Evag 37 5 TilKee wai tod

gpewvay 15

3. "And 1oelc odxxovg pé xdofovvo 6 Evag Tuyilew 1 - -L-L

15 e # '3 s = s
Thjgeg, 6 dhhog l—fI otat. xai & tolrog - orvar. [Téoo Cuyitouv
ot teeic avrol oaxxm, .
4.°And 4 adxxovs pé Cdyapn Cuyiovv 6 a) )0? dn., 6 B)

O . . 5
23-;— ox., 6. ) 25 ; ox, nal 6 d) 24? ox. Ildoo Cuyifouv ol

4 adrol odxxol;
5. Na Pofite to dipowana:
7) 1 un bl 1 1

TR e e i

Ipéotecis éreguvipwy xlaoudrwy.

MpdPAnpa : . dvd maxéra viuo Cvyilovy 1o éva —j Thic

nic xal o &Ado 0 tijc 6xdc. IHdoo Lvyilovy ra 2 maxéza;

8
Ma& v Ppolpe 8,11 {NToOUE, TPETEL OTd % Tfig Ok&g va
mpooBtowpe T 'Z— 1fic ok&c. 'Emedn dpog d&v fumopodue

v mpooBécmpe dyboa HE TETapta, Tapd 8yboa pt Sydoa
(i Tétapta pé Tétapta), 6 TPEPWUE T& ETepdvupa adTd KAG-

6 5
ouata ot oudvupa’ Bnhadn otd KAdouata = Kal B
: 3 Bl 1 sl RPN |
Qote elval: B oK. + 8 oK, = 3 ok. + 8 oK. = 3 oK.

1 3
Té& d0o Aowmov maxéza Luyllouv gl oK. =1 =t OK.

“Qote: ' va mwpooitéowpe Erepdvupa xhdopata, Ta
tpémope mMEATA OF Opdvvpa wai Ewerta weooETope.
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ATKHZIEIE
1n 6pdda.
1. Na Pofite 1@ ddgolopata :
‘ - 2 LR TR A 1
@) rg—ust.—i- 4|1€17.ﬂ)—5 Soh. - 1 8oh ) Mo+ - Me.

<

1 4 7 3 3 i
M &) 5* gt 9 g 9

7 1 6 9 ) 5
5 { i - o 2L oy =rsi e Ty
) g i 7 +3 W Ty

. z c ’ 'Li ~ 2 € 2] =
2. Toeic qudhes Exovv Addi, ) pia - ¥ dxdg &hAn o e

Lt et ; : o
dudg xal 7 Toltn —, TNS Oxds. [Méoo AddL Exovv wal of TQEls

gudheg palls
3. “Evag wiitog elvaw yopiouévos of tela péon. To Eva pégos

[

o 4 5y i ey
elvan =2 100 oteéppatog, T dhko 5 oY atoépparog xal to Telto
3 {

2 ob orpép. [Tooa otoéupara elvar 6 wijmog adtie;
6
4. Na Boijre v ddpolopara :

1 3 15) 1 1
a) ; —l-'g‘ f) "r+ ) ¥) _.';)7+_10

B 19 o8 B4 it
ety S mris ™5 5%

5. Na Poijre ta adoolopara:

3 1 3 1
DS R T Vgsth

6. Na Boijre ta ddoolopara:

1 | 1 i sl B
S e e T
1 8 oo aomi g4, %0
N5+t w Dt s Tt
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7. Na fonrte ta datpolopata:

B 3 b 1 -+ 3
Wbt B rtaty D rtstoy

2 3 5] | 3 3] 3 1 3
LR e e W R T
8. Na Bofite ta d@dpolonata :
1 2 4
Wt e Byt ato
3 3 3 1 1 2

2a dudda.
1. Na Pofjre ta dadgolopara :

N s B R
025 +33 (25 +3g=gtr=g+5—2=6y)
1 3 2 3
i=etd+ (1) =5+ (F+ )=
o BRef i e d e
—w+-=o+l;—6¢)
g g 5 el 11
B) 25 +35 )3 + 9 ) 1 +1R
Bl 710)-4—9 11—
*‘-’”7+ T+ g i iz

! ‘ 1 1 5

37 dudda.
1. T va Mmdvouy tola ywedua Exoerdothizay @ yia o TedTo

b 3
s !) -~ ’ rd . . o ’ e, -
YOO AEpL 3 tod tévvor Alraopa, yua to SEUTEQD 3 100 ToVVOU

1
%l y@ 10 Tolro ywodgl Eypewdotnxe Almaopa g TOU tovvov.

[Téoo Mraopa Expedodnue xal yia ta toia ywodgue pall,
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: AR, ; 15 3 Sl
2. Ato doxela pé hdadu CuyiCovv to Eva QT Ox. xai 10 dAdo

11 %-— drddec. [T600o Cuyilovv td §vo adrd Soyela;
b

s

3. “Eva peiyna Eywve and dvo mowdwnree xamvod, mod Tvyilovy

c ’ . 1'% ’ ar ’
7 1% puhbyoupne N pla xal 9 50 yihdyomppe 7 d@hkn. Iléoo

Tuyiler 10 pelypo;

sy o ol e L]
4. “Eunogog Gydguos Vpaopa 1) 5 hévea 2) 152_.‘2_ ué-
3 'y o a 7 -
o0 %al 3) 21:’3—-{ péroa. Ildoo Hpaopa dydoace to Ghov;

i Siiais i L o 3
5. Mia oixoyévera Exhijpwoe yia fAentound Tov 10 pijva 50T
2
b

wuh6doayna, T 20 wiva 63— ykiédoayna xal vov 30 pijva gk

owoe 70—;- yuhodoayua. Moo Exliowee yia Tove 3 avtols wijves;
; e ¥ 1 1
6. Mia olroyéveie EE@depe vepd tov 1o pijva 7—_2— wuPua pé-

Tou, 1O 20 971—7 wuP. pérg., tov 30 8 xuf. pérpa xal tov 40 piva

20
EEddere 117% wup. néroa. oo vepd EEdSeye otode 4 adrols
WTVEC ;

B'. "Agaigeoig.

1y dudda (dguigeois opovipmy xhaopdrov).

1. °Axd O dénara i Oxdg Add, EEddeye pla ta 4 déxata.
Néoa Séxara tig dnds THC EpeLvay;
¢ G 4
10 v dgaigéong To T
3. Mia #dehe va xeveion 1 Gydoa tiic mixme fipaopa. “Qc

2. "And 10 »hdopa

Thoa dums Exévinoe ta 3 Sydoa Tile mins. Téoa Sydoa tilg miyxne

Fyel v ®EVTNOT] AROR

(e S
4. "Axo to whdopa 5 "o agaipéong To 8
5. [de agapodue Svo xhdopara dpdvupa; “H Siagopd Tovg,

1 douduneh da Byn; Kal tl xagovopaotii;
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6. Na wdvng (Gmo pviipng) tig mogandro AQaLEELS :

T 2 g 3 14 4
S B 13 VT
o1, 14 20 9 23 17
) 55— T L

7. N wdvng tig maguxdro aguipéoels xal Votegn T do-

ALY TOVG.

By as 5 13 8
“)6TT"TI(_6ﬁ) i~ 15

18°! *g 2V WA LB 60

R e e~ Sl e
40 29 7 2 - 35 1B
80 PR el g < ol e
ot) 100 =5 — 25 3T 10U U GRS n

8. Na wdvng tig Gpaipéoels :

) 4 Lofes b L 1)
‘4‘_‘—‘—=4——‘ b*“:g:{,‘f*—" i
a) 6 7 2 B ( ‘

7 S
6 1; bil 19 14
bk ks s o s B e
15 ]29 % 16 ' 76
19,17 13 . | 1
) 8 e £ 00 | - Ro
e] 25— 2 ot} 1055 —7 %u ) 3 i

. ; e el e
9. [Towv apuhpd mpémer va npootécope otov 13 g YV va

2’3
Eyope ddgoopa ToOv doupo 20 —

I i ;
10. “Eva Pagéh pé wpaot Cuyiler 35 16 0% xal 10 Bapéh

#evo Cuyiler 9 T dnadec. [Tdoo rpuol wepiéxer 10 Bapéh adro:

27 épdda (paioeoig Eregmvipmy xhaondrov).

1. Mropodpe vir Gpapéoope méurra ano téraora; Téragra

amo mépmra; Tolra @no Evata;

Wneptomotr|Onke amé 1o lvotitouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



49

-~ N N 3 y ’ s A ’
2. T va footpe T Sagoga 4 — 5 © meéne vi HAVOILE
ro@te o frepdvupa abtd xAdopata;
3. [Iic howmov Gpaigotpe duo zhdopata £TEQOVURA ;

4. Na wdvete tic magaxdro dgmeéoeg xai Vorega T do-

®LY) TOVG : ] ; o / :
1 1 : DR
SR D i e %
5l 9 .8 TR
Bt ..0an 5 Sl aig
Y b Y 3 a8 %10
D) Syl Bouca il g st

5. Nit ndvere tic AQaioéasis .

b 5 5 ” 3 .
a) 7%—2 B) 28%—9 y) 97 Ei—i—bS
IR O ; ah AT E_ 2
&) 1523(—)-473 g) 3D 9 35 ot) 8D 30 8.

6. Na Pofjre tic daqopés :

5 o 14
cnm%(ﬁmﬂ B 1—7 Wl

3
8) H 11 E) 25 — Cl'li) 23 — 7*1~0

i) 1¢

7. Na Boijre tic duagogés:

5% “; e ;1‘5-
n%~a l : (5—3)4—(%— é—)=;+%=z 3
) m%——%“: ) 2:;{%- )i 3) zu:;;wu%
) 3%_5% o) 14; _;,;% r) 39 :i,——ml

*ApiBuntikg E xal ET" talewg - X. K. Miyankibou
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8. Na Boijre tig duagooés :

2 B (.8 R g s ]
“”'3__4"'4‘(7T§"J‘3§=bﬁ_4ﬁ_212)

i 1 1 4 4 6

9, T{ mpémer vo mpoodéowpe :

2

: AT =
a) o u% v va Pootipe 12 B) oto 5 na va Pootpe ii'
B -;} i}
¥) o1 19 yua va Pootpe F ) otd pewxtd 2 1 v va Poolipe H

5

2
yii v Ppodpe 19—_%-.

X ! A D
xal €) o010 pewnto 7 P

31 éudda.

: - e ol 43
1. Avd Spopeic Erpekav tiv (e dndotact. “O Evag of 50 e

3 i e e s e b
pag #al 0 DEVTEQOS OF T il doag. Iowg Epttace ato téppa Evo-
olteoa xal of w600 LOGVO;

9. Adtoxiviro #ai oudnoddpopos Eexivioav amo tov [lewpwd
ya oy Mdrea iy (Sia onypr. To adroxivnro Eptaoe oty [ld-

15T Pl A w4

toa Emeita amo T= 30 Hoeg »al 6 adnoddoopog Emerta and 8 dpec.
oo E@dace doydreoa oty [ldrea »al 1600 ;

, ST 5 : 1 "
3. "Aegomhdvo Eewlvnoe dmo 1o Xaodvi otig 7 4 e wal

Epdace ori) Oecoadloviny otig 9—‘5 w. W il g fipépac. [looo
dunjoxeoe 10 takld adrd;

i o s ZHD
4. *Arpémhoro Eenlvnoe amo tov [Tewpard otig ’)—U L. L. Hal

- e vl e siols o s
Epitace oti) Pédo otic 8- . p. g diing finéouc. Ildoo dioxeoce
10 takidr add;

D. Na Pofjre tig duugopés :

)50—915, B) 16— 14

A 1
16’

1
¥ 28_)‘,,,,
¥) 36
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2 3 3 7 1
T e L B Lohilibae din st B0 E
5)93 o= 8)195 188’0t)2011 3
s S o] Fols 2 ___-'_—L
Rk Rt S U

: , N ey ST P
6. Mud 2oydroa of pia Efdopdda Doave 48? wiyeg Vpaouc.

Th dedreen Efdondda pave 4‘; nijee dhyorego. 1ldoo Vpaouw
Spave ) devreon Efdoudda;

it Sind Al . . S
7. “Eva Soyelo ddewo Cuyilew I—I Bx. wal yewdro pé Aadu Cu-
e 13% 3. THéo0 Cuylley 1 Mdde;
y 27 5 ’
8. "Amd fva wripe pé 23 100 otoéppara  Exallegynidnxay

T 193, I6oa oroéppata Epevay dxaliéoynra;
5

179 4 ) ’ . 2 ’ Y
9. *Ayboaoe Evag 3 1000 “eVYovs avioaxitny xal EEDdepe Tovg

22- tévvove. ldoog dvitoaxitng Tob EWELVE §
10. Mwa odpdog Gmo pétahdo, ot Deoponpacta 0°, Exew pijxog

. . H03
1%6 uéro. xai ot deppoxgasia 1000 Exev nijrog lmtou wéTQov.

[160m elvar 1) draotoh) Tg;

. e i
11. *Av Evac dnd doeg Ages Exe elye dwopa dhheg 7 g Moss,
sl ;
#a Erhpwve Eva yoéog Tov dmd 20726 Moec. ITdoeg Alpes Eyels

4n dudda.

4 T o
—— xol Gr0 T

13 = g
1. a) *And 0 »hdopa R dgpaigéonc T %

2 \ T .3 3
Sapood mob Ha elone, va Gpaigéons To B [Mowx 4 elvan ¥ te-
Aty Suagood ; : :
B) Na mpootéorns ta xhdopava T ®al 5 wal to ddgolopa
13

3 8 A * mr 5 \ o :
Tous va to doaoéone dxd tO xhdopa e I'l Siagopd da evomg,

Kai i 9 elva i Stagod adri) ué v moonyovpevn telui) Suagpood
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2. Na ndvig tig modEewg:

u)liu_,ﬁ,__ji_ B) 18 LAl ae
19 1LY 19 20 20 20
13 7 3 1 2
" . S N SHElbe s =,
N 1—35~ 30 1 3 3
S 0o B g
5 —  00) 9 — 2 —

el
3. “Evac #yge wijmo dmo 1 otoéupa. 2ro Ty avtol  EgUIEyE
hagavind, 010 —- Gvihy wai oto Hrdhomo xagrogign dévdou. Xk
7600 néooc Tob wimov Eputepe T dévdpa ;
4. Mt otwoyévewa Gmd 7 dx. povrvoo EEddepe tov 10 pijve
2 - % wov 20 2 el wal Tov 30 pijva EEMdeps O Umohoimo.

[Téc0 Bovruvgo EEdGdepe Tov 30 pijva;

5. N xdvig tig modEelg :

b 1 2 b 5} 11
Letars NAEreTa
i 3 | 30 i
e e e e i e
g -8y = 2+5; 91
PO SR TR T
(*-“r =b=Riamitog ; Fine 0g )

b 2 3 9 7
s 0 agel) S R b gossibRh S BUOR I
il BiE 13 ”444‘m 8

. ; : e S 3 :
6. *Atpdérhoo Eextvioe dxd vov [lewpmid ovig B—I- L DR 1

» 5\ s \ i - M te. . p 7 L4
Epdace oty [ldroa otic 6 15 Wb tijc (Siag fpéoac. TTooeg doee

Suipreoe 10 Takid adtd;
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- i . s e Wy e R e el
7. “Eva doyelo yepdro hddu Cuyiler la‘—g dnddec. “H tdpa el-
- b

1t AR, ; : =53
vor—o- Ox. *Ano 10 AddL adro EEmdeiidnray T 1

ox. Iléoo Adde

”
gueLve ;
o

iy 5 ' o o X SN
8.°An0 193 wddeg Cdyagn Emovinoe Evag 19—4— duddeg,

J.\ -

no

1

7 - 1 St ; S 9, =
g % wal 38 5 dnctdec. [TGoes dnddeg Ldyaon tol EWELVAV]
9. Avd Puohia yepdra xgusi Cuyilovv 10 gva 150 dx. »ai to

-

Sl
dhho 127 duddeg. “H tdon glvar 1ol lov 7 ry duddec nul Tob 2ov

duddeg. [Too xguol Exovy v dvo Pagéha nali;

x|

10. *Ano toln Pagéha pé Addu o Eva Exer 60 Onddec, 1o dhho

B | e £ ( Eeey
#yew DO Owddeg xal TO TOLTO EYEL 28—? A nd th mpdTo xal to dev-

1600 Bagéht dpaiQEanpe avtiotouyoe 12 T On. nal 8 — dwddec, Tig

o 1 |

Qo

frolec mooodéoape atd TElTO Bagéh. Na Pofite nooeg dnddeg Addi

B To ndde Puoéht.

Moharhaotaapde xhdoparog Eni arépaiov.

MpoépAnua : Mid nldra ocamovve Cwyile grﬁg bxdc.

Héoo tuyllovy 4 Toes mAdxes gamovve ;
2]
’AgoDd 1) 1 mAdxa Loyllel 8 tfic k&g, ol Bvo MAGKEQ
5
Cuylfouv 2 popEg TepLO0OTEPO, fiTOL 8 ok. X 2 kal ol 4 TMAG-

5 5 "
xeg Luyllouvv 4 gopic TEPLOOGTEPO, MTOL —o ok. X 4. “Qore

. 5
yu& v Bpolue 6,11 EnToOUE, TMpETEL TO KAGOUQ 5 va 10 K&-
VOUE 4 dpopig HEYXAOTEPO | toAAamAaoialoviag TOV &pLB-
pnth 5 éni 4 (16. oel. 31,1) f blalpdvrag ToV uapovopaotﬁ

8 Bk 4 (16. geA. 33,2).
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" 5 S 20 BT S
Etot elval R oK. X 4 = 8 oK. = 5 OK.—Z-? oK.
4 B el Ol Bebi g el o 1
n FéKX‘tf 84 oK. = 5 OK.ﬁw22 oK.

“Qote: [N va wolharmhaotdowpe whdopa i axdparo
A 1) moMamhaoidfone tov dordtunth €ml TOV dxégaro
fi 2) diwpodue Tov magovopaoti) dud Tob dregaiov (Grav

duaipeitot).
i AZKHZEIZ
Iy éuddo.
1. No Bofite (Gmd pvijung) ta yvopeva :
2 TSN L e R
a) 5 X4 7 X3 g X7 g X2
Pl ey 5 1

2. Na Pofite tic dxéoarec povddes ota yivineve :
3 5 =48
WA — 9, — T
1 X 4, 5 X 9, '_ X
“Orav howtov mohharhaowdlmpe »hdopa €l tov magovopaoti)

tov, pé Tl elvan Too 10 ywvopevo mov Bolorope ;

3. Na Pofjte ta ywdpeva (ywolg modEews)

i & 90 B G i
iRl . e e
4. Na Bofjte tat yuvopeva :
3 o 4
a) ¥ X, f) T X9, Y) 9 X 8,
5 3 5
a)-é- X 13, &) = X2, ot) = X 20,
9

[

1 an oz .
A0, ']]) ”— s l}) *15 X 60,

£ A Semeleoy 7 D) ’ .
5. Mux xovliva o€ 1 fjpépa xnalel T P, PETR. QOTUEQLO.

9] b

[Téoo gwtaéoio xaiew ot 1 EfSopdda ;
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3 : . . e, Rt 2 ) Rl
6. “Eva niextouxd xopvéto xaier o8 1 oo 5 Tob wirofdrr.
[M6oa xhoPitt xate ot D Boeg; & 12 does;
7. Na Poijre 1a yuvoneva :
3 ’
) e S = 33— Ol
(B g e ST 2 scse\
Y)]TJ ] ( 12)( s 5)3 r.-‘:‘-l.

27 oudda.

: o el SRR . -3 - 1
1. Mua miyn oeerite dgiler 5 TOD yuhadpdypov. Ildoo atiouvy
20 wijyee Gro to B0 oERNTL;

2. Tvopifope, 6n 1 mjym = 100 tob pérpov. 11Goa pérpa nd-

vouv of 10 mijyez: of 100 miies;
7

3. “Eva terpdyovo ExgL whevoa 10

100 pergov. T mepipergo
EyeL 10 tetodywvo adTo;
1. “Epnogog Epege Gnd 10 Aovdive 200 yvdedes paopa pe

’

i tijc Moug ) yvdoda. 1600 tod arolyioe 10 Vpaopa adtd;
)
3y éudda (rodharthuoiaouds pewtol Exi dxéoaro).

. ; o e PP
1. T 1 oevdove Experdaiinxe Upaona ;3? nérpa. [looo vgu-

opa yoewdleton yua 4 oevdovLL

$ 17 68 &
XoewdCeran 3——2— 1L.X4=-—.— p. X 4= 5 =13—;:)— . £ &
2
il _;,’ p X 4=3p. )(-L—|———p. X 4=
3 )
=—aibfi +—%p.-a—ldp -l—l-——p.-—lo—?)—u.

“Opte: Tid v TOAAQTAAOLAOOUE PEWTO i daéQaro,
1) Toémope tO pewtd of xhdopa xal To mohhamhaoidfope
émi tov aréparo 1 2) rohharhaoidfope xwELoTd TOV Gé-
oo tod pewtod xol xwerotd To xhdopa tov émi TOV ané-
oato xai #retra wpooitéropne Td HVo ywopeva.
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o8 : T 3 ATt e B A
2. *Eoydrowa dgaivel 5? niyes ot 1 Nuépa. [Téoo Hpuiver of
1 éBdopddo ;

onddec. [16oo Cuyitouv 15

o e

3. Mua qudln pe ydha CuyiCe 1
idiec qudleg pé ydha;

4. Na fofjte @ ywipeva :

3 1 " 5 L
a) 1—4r Sak D) b= XU T X8, 18) 4—9 X9

2 4 Sk N 1 3
g) 2 5 X 10} o1) QTX e i) D?X 3, m) lﬁx 5}

(8]

( < 1 i o 1
9 45 X5, ) 65 X9, w) 105X 3, 1f) 1 X 11.

5. “Qookdyo péver dnlow Z—i- devregdhenta o 1 Goa. [ldoo
péver dnlow oto 24wpo ;

6. “Eva adtoxivnro of 1 dpa toéxel 33—; hoperpa. ITdoa
hbpeton toéyer of 3 dpeg;

7. *Aydoace Evag D pavdihia pe 7% Ahiodoaypa to Eva wal
3 Cevyn ndlroeg pé 10%‘: ahodoayua 10 Eva. Ildoa yorpara
gmhjowot ;

Se oy 4 ; AL LN
8. Z¢ 36 dropeg olxoyéveleg Epowgdodnxe oamovve dmd 1,_2. B

: SeauD :
#al dhedpL dmo QT . ot ndtte olxoyéveia. ITdoo oamotve #poigd-

otnxe ; Kal mooo dhetor ;

Awripeorg #héoparog OU° axepaiov.
1. Avaigeois dxepaiov 6t drepaiov.

[Mp6Pinua: Teia it maxéra viua Evyilovy 2 dxdbec.
ITéoo Lwyiler & 1 maxévo;

"A¢ol & 3 makéta {uyilovv 2 dkabeg, T 1 Takéto Luyl-
LelL 3 gopég dAydTEpo. "ETol Bd k&vwpe T dialpeot 2 oK. : 3,
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2
7 odmola Exel (o€h. 18,y) mnhiixo Y oxadeg. "Hrol elval 2 oK. :

:—:2,7 ok, “Qate 16 1 Takéto Luyllet %— oK.

" 2
IMTaparionois: "AV TOAAGTAQOLAOWHE 16 MnAlko > oK.

2
¢l tov Biaipé 3, 8& Ppolue yivbpevo —- &) 8 ==2 iyt
BnAabn Ba Ppolue yivbuevo 1o diaipetéo 2 OK.

2. Awaipeaic #Adoparog 8i° dxepaiov.

Mp6finue : ITévze nfixec aepft a&ilovy fg xtAtodpay-
wa. Méoo aEiCer % 1 sjxn;

*Agod ol 5 mfixes &&ilouvy %g XAdpaypa, n 1 mxXn
&ElLeL 5 popic ONIYDTEPO. *Etol & k&voue v dlalpeot -f—i
XIA6dpaypa : 5 kal T TMAlKO Tng & elval ¥ &Ela Tfig 1 mN-
xnG. "ANN’ &god 1 &Efa Tiic 1 mixng elval 5 ¢popic HIKPOTEPT
&md v 6An &Ela, Bnhadn amod & %?1 YIAOBpaypa, Oul-
nepalvope, 6Tl 16 mnAiko mod {ntodue Ba elvalt 5 ¢opég pi-

25
Kp6TEPO &TO TO KAGOop 10 YAodpaypa. [Ma& va k&vope

2
Buwg 1t KA&OUa —]—g 5 popig UIKPOTEPO, B& BlalpEowpe TOV
&piOunTh 25 B 100 5 (0EA. 31,2) § 8& MoAAATACOLAOWHE
18y mapovouaoth 10 &l T 5 (oek. 33.1).

5
ABPY. = —
XABPX. = 75 XABp.

- 25 2o
Etou elval o xAbpy.:5=-—5

= ;gg = ]50 ¥LAloBpayua.
5 .:",‘
Anhabn f) 1 mhxn &ELel 10 X\Abbpaypa. || = {

Fl§
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2. Eoydrowa dgaive 5—;- niygeg o 1 fuépa. [1éoo Hpuivel of
1 éfdondda ;

3. Mua @udhn pé ydha CuyiCel 1%— onddec. [Tdoo Cuyitouv 15
i0iec qudleg pé ydha

4. Na fofite ta yuwipeva :

3 I e 4

> 4 S s
E) 2?)(10, 0‘!)27)(14, ‘,)DBX-J, n)IﬁXo
D) Ae 5B, - )06 0 e OIS iy

_3— 2, l}? d, L 1 c,lB) ?Xll.

: ’ i oA s
b. “Qookdyio péver dnlow 2—4— devregélenra ot 1 doa. [Tdoo
péver Omiom oto 24wpo0 ;
" o S - o 5 Sl
6. “Eva abtoxivnro of 1 dpa téxe 3.5T wAtdperoa, Iléoa
LLAOpeTpn ToEyxeL of 3 doeg;
S g = = Stopl: h
7. ’Ayéoaoe Evag H pavdila pé 7? whoBoaypa o Eva xal
3 Cevyn wdiroeg pé 10—1- ahddoayua 10 Eva. Ildoa yorfpara
gmhijowot ;
8. & 36 drogeg olroyéveleg Epnowoaodnxe oamovve o 1—% on.
s e . ;
wal dlevpL Ano ‘ZT or. of ndie olxoyévera. ITdoo aumotve Epowod-

otnre; Kal wdoo dhevor ;

Awaipeoig #hdoparog 67 axepaiov.
1. MAvaipeoic dxepaiov 61 dxepaiov.

[Mpépinua: Tpia idia maxéra vijua Lvyilovy 2 dxddsc.
Iéoo Cvyiter 70 1 manévo; ‘

'Apo0l 16 3 makéta Luyllovv 2 dxadeg, 10 1 Takéro Luyl-
Lel 3 popeg OALydTEpO. "ETol 8 k&vwpe 11 dlalpeot 2 bk. : 3,
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; ' 2 ,.
T dmola Exel (o€h. 18,y) mnhlxo R oxadec. "Hrotelval 2 oK. :
: 3:%— ok, “Qote 10 1 makéto Luyllet %— oK.

2
ITaoarionois: "AV TOAAXTAGOLAOWHE 0 MnAiko a1 OK.

2 2
émi tov Baipétn 3, 0& PpoDpe yivopevo —- Sk, i3 =2 K.
BnAabn B Ppolue yivdpevo 10 dlalpetéo 2 OK.

2. Awaipeots nAdoparog Su° drepaiov.

= ; 5
Mp6PAnua : ITévee Twijxes oeLnue dakitouw fO xtAiddpay-
wa. IMéoo aEiCer 4 1 sujxn;
25
’Agod ol 5 miiXES &EtLouv 10 XAGSpaypa, N 1 mAXN

&EILeL 5 popeg SAIYDTEPO. “Etol & kavoue v dlalpeot %g
XIA6Bpaypa : 5 kal 10 mmiiko g 8 elval f &fla tfig 1 mh:-
xne. *AARN &gpod 1y &Ela TAC 1 mnyne elvat 5 gopéc uikpdtepn
sy o EA aEla, BAGBY &TO T& oo (AéBoaxua, UM
nepalvope, 811 10 TNAiKO mod {nrodpe 8d elval 5 ¢opég Hi-

25
Kpb1EpO &MO TO KAGOH 10 yAobpaypa. Né& va kavope

2
Buwg 10 KA&GOpX —]—g, 5 gopig WiKpOTEPO, B BlalpEowpe TOV
&piBunth 25 B tod 5 (oei. 31,2) §j Ba TOAAATIAQOLATWHE
1dv mapovouaoth 10 éwl 10 5 (oA, 33.1).

B
XABpY. = 30 xAdp.

by 29 2ok
Etou elval 0 XABpX. 15 =""75

25 25 25
A —_— Lt = A L= — -
i, 55 XABRX: 22 =rpecs X BRx. = g5 XASR:
—

: a9
= ig : . ]50 YLALoBpayua. Mr"\’r\
Anhadn f 1 myn &ECel 10 XIAobpaypa. || = ,’ ,
B! &
N
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5 25
Kal mpaypatika, chx'riiO XAopy. X 5= —laxlﬁp.
BnAadh 16 ywvéuevo tod mnhikou émi TOV dLalpétn, pag Bivel
10 dLalpetéo.
“Qote: Md va drarpéompe xhdona Ou° dregaiov # 1)
Suartpotue Tov Gpudunti Tov Sud Tod drepaiov (&v dial-

peltal).
fi 2) molhamwhaoidlope TOV TAEOVOLEOTN TOV ETl TOV
daxépuLo.
AZKHZEEIZ
In éudda.
1. Na ndvng (Gro pviipung) tic Suawéoes:
i b 140 15
—— . D e DEEER
e s e
A 8 14 16
—y ) A = . =i i
B) 5 2, 9.4. 15.7. 21'8
3 4 1 3
— — i =—R]i() S
o e gee?

2. 4 péroa Vpaopa GEllovy 125 yhodoayna. [Tdoo akiCe 1o 1
péroo;

3. 16 nijes Vpuopa dtifovy 175 phddeayua. [16ao akile. i
1 @iyn;; '

4. Na wdvng Tig diawéoerg e Tig doxipés Toug :

u)%;g, :é—f)'} —251):7. %:3

6)—?—:12. —%:4, %:lﬁ. %:36

y)—%:?. —;-:8. —%:7. —}%:9

8)%:2:’), g:.‘it), %—:3:11, %:75
27 dudda.

L 4 b1 L o 6 -~ 4 ’ ’
1. "Egydrowa ok 3 (peg Upuve 3 tiic mime rdmmra. [Téoo

fpave ot 1 dou;
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patoc. 11600 fuogel va oxdyn ok 1 o ;
m ’ o ’ 8
3. Terpdywvo EYEL TEQLUETQO 10 tot upévoov. ITdom slvar W
mhevod TOU ;
L i ; : Ll D
4. “Ohéwhmon 1 Empdvera wifov Exel enfado 5 TETeOY: Wé-
toa. [Tdoo Enfadd Exer i nie Edoa tov;
A 5 5 A el S e
5. “Qooldylo of 24 doeg Exfiye Eungog - o medrov AemTo.

[L600 Emijye épmodg o 1 dow;

37 dudda (Sraigeois HEWXTOT o anegalov).
1. [etdg ot 4 dpec EPddroe 16? yhioperpa. Iléoo Efiddioe

ot 1 dpa;
"Efdduoe 16 "~ x4 =16: ~L-’r— 4-—4—|————4 5 LA
5 ,4 % §£ 8;%_ 4 21 il
Ul 1bfgxlu 4= yi 5 ——5——4"5— pIATS

[1ie howmdy Sawgelral pewtog D axegaiov ;
; 1 b e
2. 3 duddeg Povtvoo akilovv 96? whodpaypa. Ildoo akiCed
N1 ond; 1
3. T 5 Omondpoa Exgewdodnray 2:')—8— niiyes Vpoope. Me
n6a0 Hpaopa Eywve to 1 droxdupioo;
4. Na ndyng (dnd pwiung) tig dranpéoerg
4 3 12 18
= 8 8—:3, 12— :4, 6)63—=:9.
3)45.,3)57 3 7)213 )632D 9

5. Na Pofjte Ta anhiza TdV diaipéoemy :

9 16 21 32
) ‘)__-‘ s .
oh18-7:9, 24y7:8 42 L, 8 cd
2 S b harm B g 0
B) 15:5 27:9 43 A g
i e R T L LT
v) 2g:2 2qpid 8gi8 105:12
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4n dudda.
1. 3 yvdodeg Upuopa xootiCouv 10 11— Moec. I16o0 xootilel 1)
1 vdoda ;
2. 4 péron teaons aEiCouy 120—]86 yhddoayuae. ooo GEiZe
10 1 péroo; '
3. Avdroxiviro of 3 Doec Etoete :2—10--;)0 whdueton.  Ildoo
#toeke TNV Mpu; 7
4. "Epsopog  EenMjowoe  yoog &:-tf).1442—3 hgec n& Voeg ui-
viaiec d6oeig of £va yoovo. [loso Enhowve To uf]x:a:
5. 15 Tou mPdna pé camovve Lvyilovy h’ﬁOf:{_—) oxddec. [ldoo

Cvyiler 10 1 mPaotio;

Molarxhaciaonoe derpot éml xhdoua.

MpépAnua: Mia éxa Cdyaen atifer 12000 Spayuéc.

3 5
ITéco dEifovy Ta 3 Tijg 6xdag;

1
©d Bpodue MpoTa w0 GEILEL TO i—tﬂq Okac¢ Kal Emelta
o] e
néoo &Elfouvv Ta T 1fig OK&G.

PAMN &poD 1y 1 dka Layapn &EiLer 12000 dpayuég, 16 ;

tiic oxag &Eller 4 popéc OAy®dTEPO, BnAadn &Eier 12000
8
Spay.: 4= ],2,299 dpay. Kai 1a e ¢ 6kGg &ELouv 3 po-

12 000
péc mepLoodTEPO, HTol &ELouV - I Bpayiéc X 3 = 3000

Bpayuég X 3=9000 dpayuEc.

Ta % ooy Tig Okag &Eilouv 9000 Bpaypéc.

AMAG yi& va Ppolpe tig 9000 dpaypég, dialptoape
nmpdta tic 12000 dpay. Sk 100 4, dnhadn Pphrape mpdTa
10 tétaprto pépog TGV 12000 dpay. kal adtd 16 tétapto T

¢moAhamAaoil&oape émi 10 3.
Tov moAAamAaolaopud 1ol tetdptou Hépoug TV 12000
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8py. éml 3 Ttov Ovoudlope moAAamAaotaoud T@v 12000

Lol
Bpoayu@y Eml - Etou elval:

3 12 000
12000 dpy. X & i -Bpy. X 3.

“Qgre: 'O mohamhaoiaopdg dordpot éni xAdopa on-
waivet, 6t mpénel va énavarifope Eva népog tov dordpod.

Mo pépog 10l &plBuod Ba émavaAi&Pwpe, 10 opller &
Tapovopaotng Tod kA&opatoc. [éoec b ¢opéc 84 émava-
A&Pope To pépog avTd, o Opllel & &plBunTAg TOL.

3
“Etol & moAhamAaoiaopog 25 X 8 onualvelr va émava-

Aé&Bwpue 3 popic T dydoo pépog oD 25.
A 3 25
Anhadn elval 25 X el X 3.
To mponyoluevo Aotmdy mpoPAnua 16 EAdoaue pé ToA-
AamAaolaopd. ‘EmorhamAaoidoape 58 ™y T 1ig 1 0kK&g

3
(Bnhadn tic 12 000) gnl 10 pépog ol adthg.

“Qote : "Orav yvopilope Ty Tl wdg drepaiag po-
vadag, yie va Poodue Thv T népovg avriic, tolharrha-
oudCoue thv Tl Tig drepaiog povadag &l vo6 »hdopa, oV
Qavepdver OO0 Eival 10 pépog avTd Tic duepaieg po-
vadac.

Snueiworg. Kal yevied: “Oray yrwollwue ™y Ty uidc dxe-
oafac wovddas xal [nrovie my Tud molddr wovddwy, Pa xdvioue
noldaniaciaond, elte ol nollés wovddes elvar dxfoaceg, eite elva
whaopatixéc, elre elvai uall dzépaies xal rhaouanxés, Hollania-
owaotéos Da elvae 1§ Teud) TS ULds dxepala; povddas xal molla-
nlaciactic 6 doududs mod pavepdvel nooec elvar ol molids uovd-

dec xal tf movddes elvae.

Haparijenatc : NMoAkamiaoiaopd Ba Kavoue kal &tav
uég {nrodv pépog &pibuod. Il x. Evag elye 60 oxd&deg pOLL
kKal émoOAnoe 1a z abt®V. [Méoo pOlL émoUANnCE ;

3 60
’Emodinoe 60 ok. X — Ok. X3 =15 o6x. X3 =

4 4
=45 bxdabeg.
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IIéc moidamdaoidloue dnépato émi xddoua.
216 mponyoluevo mpoPANua eidaue, B1L:

3 4,3,000 dpy. X 3. "EtoL Brémope, 611

4 Lk
¥ ! m 12 000 .
EyoUE V& TOAAATAXOL&OWHE KAGopa | 10 7 émi  &ke-

12000 8py. X

pato (tov 3). "AAAG yia va TOAAGTAGOIAOWUE KAGoua &mi
axépato, ToAAamAaoldlops TOV &plBunTh tou Eml TOV &ué-

1 ; 12000 X 3 36
pato. “Qote — 2000 By X 3= —70F—— Bpx.= 000
4 4 4
3 12000 x 3
Bpy. = 9 000 p., firor 12000 dpx. X 3 7 Bpay.=—

= 9000 &pay.

“Qgre : ['id vo wohharthaoldoone arégaio £l xhdonw

1) ohharmhaoidlope TOV axéuio €mi TOV deLdunti) vod
rhGoparog kal

2) ndTw Ao TO YWOWLEVO YQAPOUE ME TUQOVORAGTH
OV TaQovopaoTl ToU ®hdopaTog.

AZKHZEIZ
1y dupdda.
1. Na Boijre (dmd pvimz) t@ yivopeva :
5 ( 9 3 i ) 94 5
a) TX = B) 10X 5 MI6X 5 8) 24 X -,
3 3 3 4
[-‘,)6)("4—, GT)QXTS_p 0) 7xﬁs 1) leﬁ_-

2. Na Poiite 1@ yivopeva :
1 ; 3 7
24 on. X —1—, 35 pér. X o 20 wy. XI’ 18 dp. X ;—
3. Mia dxa pijha xootiCe. 8000 dpayuéc. Iléoo xootilovv
b e R
Ta —5’ TS OXaG
4, "H 1 miyn and Eva Hpaopa dtiler 64 000 dpaypés. Ildoo

. S e
akiCovv Ta o s wing;
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5. Na Pofjte 1o ywopeva :

" il s 2 ]
a)?SXTi'. SZXE. -Ll)XE 14)(-5
13 S 5 : 5

=T 18 X T ..OX 1 43 X g

: 13l
6. Na Bofjte «) o ; tot 10 ) to }) tov 20 y) to 5 0¥
40 nai 8) o _216 o 100.

gl
tov 40 y ta—10b

A 3
7. Na Poijte a) ta = oy 60 B) ta 5

4
: A e
100 xai &) Ta — ToV 42,

27 dudda.

1. Adroxiviro Egev tayvmmia 42 000 ydidperoa iy doa.
oo dobpo Ha Teékn of % Tiic dpag;

9. “Evag, dno ta 60 ovpéppata wob elye 10 xwodgt Tov, Exak-
Mégynoe Ta 3 [Téoa ovoéupara Exahhéoynoe; Kai méoa ovpép-
hato p.évo-uv anahhéoynra;

3. “Evac elxe H00000 doaxmés xai EEDdee T ? adrdv.
[6oec dpayuts EEOdeye; Kai méoes Spayuig ol pévouy axdpa;

4. Elge fvac 360 duddec xouoi al Sodhne Tt - abrw.
Td0eg duddeg oaot Exel dxdpa;

5. Mia wdEic oyohelov Exer HO ayépua xal xoplrowe pall. *Amno
v aoudpud adto Ta —3— glvan ayoowa. [Tdoa dydoia Exel %) tdig
adry) xal mboa xopitoa;

<

I &c noldamdacidlope xldopa Exni xldopa.

9
MpéPAnua: Mia éxd gacélia akifovv 3 ytAédpayua.

IMéoo dkifovv ta i Tijg 6%dg;
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TOpP@Va pé T& TPONYOUUEVA AEYOUE :

3
*A¢goD 1 1 oxa &Eilet g YIALOBpaypa, T& T Tiig OK&C

3
&Ellouv < XABpy. X 8 fitol &ElCovv 3 gopeg 10 TétapTo

2
e *AAMNG TO T To 10D - elval - 2 Kal 10 TpLmA&-
00 - & 10 TETOP 65 554 p
9 9«3 9 e 053
0 - 2  yAbp. X —
olo 10D T aTvaL2X4. Etol elval 5 X Pa X i S

7 3
XAbp. = % ¥A8p. =3 8 XADp.

“Qote: "Orav #xope va tohhashaoidcope hdopa gl
whdopa, rohharhaaialone Gordunth éxi derdunth xal wa-
povopaoti émi wagovopaot. To d¢ ywvouevo T@v Gorduy-
16V O yodgope g aordunth zal T youevo TGV xago-
VOUQOTOV (§ TLOOVOUATTT.

ASKHZEIZ
In éudda.

1. Na Bofire (dmd wvijune) té yivopeva:
3 1 1 ) 2 2 L, 4
“):':X.f’mlixci'()fixn 1)4X5
1 1 1 1 > bl 1 1 ]
g Regrotiel UB0 RO SR g i N
25 ¥ P gRi) T
2. Mia dwi Cdyaon GELCE T){,thaguxuu.nooo aElCovy tuT,_:

Thg Ondg;
b ’ ) e e 17 = g L "
3. Mia didoda Bpuopa xootiler 5 TS Moac. ITéoo xootiCovy
s

T —';— 1] vdodag;

4. Na Boijre ta yivopeva:

7f 5 4 3 2 i 3 9
G e e R T Tt T Y 5
18 = B 1B g 13 .10 9 11
Blgg 2 775575+ 50 Xog o 2H

1 - 3 | 7 10 2 B 13
/) 6297 9o 2L 13 X33 9 ° 40
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v

) - 15
5. Na Pofjte 10 toito Tod ®hdopuatog 7 ®al 10 mépnto ol - 9

TR B R
6. Na Poijte 10 SEPU S NakEe e 0¥ -5

29 dudda.

4
1. Mia Bodon yepiler ta 5. Sekapeviig o 1 dpa. ITdoo pépoc
7

viic detaueviic i yewlon of 15 Tig deus;

-

ou p S
2. Mt pia Alou ayoodCer uia 10 TOV néroov perakoto Uga-
S e S gy
opa. [Téo0 dnd 10 Hpaopa adtd da dyogdom pt 5 Tk Moug ;

e ENd # 5 -~ r o
3. “Eva odpa otov déoa Cuyiel g tob yhoyodppov. “Ozav

GeL b S el , ;
o Budtioope otd vepd ydver amo 10 Pdoog Tow TO 0 IT600 Bgog

ydver; Kal méoo Tuyilew péoa oo vepd;

R N S i Sy
4. Terpdyomvo nE mhevod &5 U pétpov 1t EpPado Exer;
S A%y B . :
5 Mia miym aro Eva Vpacpa dile S AMpag “Ayyhlac.

Mia miyn azo dhho Dpaopa GEiCeL Ta 5 @md B,n GECel ) mijym dnd

10 modto Hpaopa. Iléoo GEilew 7 mijyn &mo 10 delitego Vgaopa;

3n dudda.
1. Mia dxa ayhddua akiCel 7—:—12— whiddoaypa. Iéoo aEiLovy ta
Ay
— iig dxdc;
1 4 15 4 154 60
(aklZovv T- xJ\.SQ X — ek X gl —--1—-—-6 xAS0Y.-
e (s ) 4 4 1 4
| t»élxkbg. X =7XE"+? X o
66 . 4 60
— - E—= —_— - = (' o
5 T =10t 10 &M

-~ ) - s b b ’
e lowov modamdacidloue ueixto €ai xddoua ;

AoiBuntixh E° xal ET tdfewc — X. K. MnxanAldov 5
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2. Mia dna ngéag dEilew 24— whédoaypa. Ildoo akiCovv ta

ij— T Hnds ;
4 b 1§
3. Ni Poijte ta yuvipeva :
1 2 1 3 o 2 6 : 7 |
9 o = F g
u)dzx3 B) 15 X 7 v) g X7 0) 7}
2 4 4., T 150 160
3] YEXg ot) E?-:_)'XB- ] 10--_2 X 7 ])"3 X

; WL 3
4. Mia dut oUCL GE(Eew 10000 doayu. ITéso GEilovv '2-'— ox

(‘Ened zg— i 1?1 St 34— 8x. GEiCovv 10000 X _11 -

10 000
LA dpy. = 27 500 dpy.).
*Humogotue Suog va Boodue xwQLotd 7600 GECovv of 2 duddeg
: L : g ety
wal yoplotd wioo @ElCovy Ta Z s Onac.

“Qote: 10000 dex. X 2§ = 10000 dgx. X 2410000 dpay.

= 20 000 8oy. + 7500 dpx. =27 500 doy.
e howndy mollamiaoidlope dordud &al peixto ;

-l-k-|u«

X

5. “Eva pérpo Tpaopa dECe 3 Alpeg. [looo @EiCovv ta 3— M)
pétoa amd o ido Vpuopna;

6. Na foiite 1a yivopeve :

al| On

Sl B 5 el Bl AL
a)SX.’—'g, 4){:5—4—, .1)(7:_), <2

bl Ae S ) . b : b
] loxzfﬁ-, 48)(18, muxi_)u bu><412

1 4 1 1 1 1 1 1
o e 7 S :: = + -
‘;)4241..5, 3X53, GX'}4, Ingr-l-
7. Miu 6xa matdres &EiCeL 2; wuhddoaypa. Iéoo @kifovv ol

T— oOnddes;

e —
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i 1 13 15
(dEiCouy ‘.."—‘.)— yAdo. X TE- = —— yAdp. X e
151500 195 Die
2baSo AT oA
ST e T
lée lowmdy moianiacidiope peixtd doidud &nl pewxtd ;

= 1 ; ; ;
8. 3¢ 1 doa Pudiler Evag 45 xhdpstou. [Iéoa yphopeton

e

Baditer o8 3 — oos;

o =

9. Na Bofite ta yuwoueva :

prall o gl i

u)bxzﬁ. g Ty dXd—, I X 2—

: 1 ol , 1 2

B et 1 B gl T gyl
W) X2 Tg AT pn e iR e

Y ERROY e O T et o
i) KB S A RE T gt R LT e

2 il 0k o /8
S Ss cRar b i Tl
4n dudda.
12 duevo 4 ><~—2—=:Htj = 1~3— naparnooipe, ot elval
. Td yuwopev 5 5 5

g o 1 =
pixgérego &md tov molhamhaciwaotéo 4, yati TalQvopre To 5 Tov
4 8o qogé, dnhadi: yiari 6 wohhamhdotaoTis glvar  purQiTEQog
amo Ty dregaia povdda.

fie” 38

3 "
2. To yivopevo 4 X G =5 5 Tuearneolpe, Ot elvan

! . e | Es
ueyakirego dnod rov mohharhaoiactéo 4, yiarl Taigvope o 5 oV
4, T gogéz, Hrov yuati 6 mohkumhaowaotic elvan peyakiregos Ao

L

v dxeguia povdda.
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3. *Etou Ovav 6 molanhaowaothg elvar (oo pé v dxegaia
wovdda, o ywdpevo elval Too pE tov moAharlasiaotéo.

[Iote Aowmov o yivépevo dto dguiipdv eivan 1) wixpdrego dmo
10v mohhamhaoiaotéo 2) peyahiteoo dxd adrov xai 3) oo pé tov
wohhathaoiaotéo ;

4. Ni mfjre, molv udvete tig modEeg, yud natéva dnd ta mo-
pandrm ywvopeva, dv S elvar porodtegn 1| weyehirega dmo Tov
oA Ttha Lo TED :

oy 7o o sy
Abx—- B Ix5 NiEXx,
L. & " 1 1
ﬁ)g*)(:_‘ y)Z-_L-Xlé or)gxg.
&n dudda.

el S R
1. Mia miyn Vpaope aEiCe 24 5 hdoay. [looco ak{Zouvy 5 TS

s 5 4
2. 3¢ uelypa &md Povrugo xal Almog, Ta mdvm Bovrugo. Xk

2% dwddec Gmd o pelypa adrd, wéao Polrvgo elva;

3. *Epnogog Egepe Upaopa arxo thyv "Ayyha xal tod Eovoi-
ALOE 8% Aoeg ydorives f miyn. "Awd 0 xboTos adrd TO é Elval
popor. T gino éxi\.ﬁgmae-w‘; 1 mijyn xal woéco v dydoaoe ;

; = 1 o
4, To nodwvastdowo Exxhnolag Exer Uipog 17 5 uérga. To Hypog

Tl ExxAnolag elvar ta —,j tol Upovg, mob Exel t0 rwdovootdoro.
Ti Gpog Exer 1) Exxdnota; .

5. Mia dna tugi @kiZew 20000 douyués. [looo dEiCouv ol 3 :t
Oncidec ;

6. Adtoxiviro toéyer wé Tayxdmmra 40 phiduerpa v dpa.

.

¥ ; 3 g0,
[Tooa ghidpeton Etoeke of D = Moes ;

1

b

5

7. “Yodvrpia ot 1 Gopa Dpalve g s Veaopw. [Tdoo

S e
Jpuopa vpaiver of 6 5 Does;
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: : ; e e : ,
8. “Hiextoind napivéro nalsl og 1 doa 3 Tov whoPdrr. [éoa
. B ke
xuhofdrt xatew of 83 pec ;
e s 0 1 )\' \ ’ B 11’ ’
9. “Yoaopa xootiler 5 o Mees T 1 yvdoda. ITés0 x=ooti-
Covv 6 — yudpdeg Gmo TO LOLO VQOOLA;
)
10. “Yoaopa #00TiZEL 1()—4? hi6doayua 10 pérpo. Ildoo

4 % o
%0oTiovy 2—3— wéroa o t0 tOo o ;

e 5 3 )
11. “Eve. adtoxivnro of 1 ®on »ater 2 73 pihidyoappna  Pev-

=

Civa). TI60m Peviive da xdym o 4 - Doeg ;

h
. e 1 ’ ’
12. Ietordpoc Pudiler ot 1 woa Gﬁ2— whonetoa. I[Tdow -

”, ’ . 1 4
Mopetoa da Badion of 2—9 MOEC

: 1 ; ;
13. odnhdng ot 1 doa TeéyEL 27~§ whouetoa. [Tooa -

. g
Mépeton a TeéEn af 3ﬁ hpES ;

’ il ; R 1
14. TvogiZoue, Su 1 dodue = 37— veapndowe. Na toéyng 5
dodpia o ypaupdora. Y ]
15. Kijroc pé oyxijpa dottoydvio Exel 207 nérpa Pdor nal 9—2-
wérga Uyoz. T Eufado Exer;
16. Ti #uBadod Eyer Eva tevpdy@vo pE mhevod :
1 10587
.= 4 3__ % :
a) 25 pérea, B) 35 néron
23 ¢ ai d) 8—7— LEToo
v) 1 pérpa  ® 10 WETOM |

‘-

67 dudda (dvriotgogor dpuihuol).

A ’ :g k) ’ A o LA \ ’

1. Zvo whdopa 5 Gvmiotoégope tove opove. “Ervol da AdBops
el H £l ety g 3 5 15

T0 %Adojue R *Alha tdpa Phémope, Ot 5 o T i1
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e - e e 3> ) x @ 8 = 1 k4 ’
Opova Brémope, Ot ol dovdpol 8 (= 5t ol o Exouv yivo-

€ ‘\'XI_S‘—“I Ja L ol & K)I.O'LQI_QM' :

Yo O — == 1, c Ao LU — = — =

i g 3 . Aavwg oL 4 5 oL 9
1 + 9 4 36

z - A 0 2 — S S o el

EY0VV YLVOUEVD 7 X e e

Avo dgeduol, Srav Exouvy yuvduevo (oo ué i) povada 1, Aéyov-
Tat AvrioToopoL.

Ti elvar howmdy ol douipol 3 ol
:

w:| o

B) [Mowdg Gouttpoe elvan dviioTogog tod 5 ®atl woLog Tod

o) : ML,
y) Howdg elvau 6 Gvriavpogog 10D o3 XaL TOLOG TOV 8:

—

3) Howog elvor 6 dviioreopos TOU ')I
2. Na& efione todg dvriotodpous TdY aotudv

o AUl S il

i TR TR R

7y udda (yivouevo mohhdv TAQUYOVTWY).
4 '?_ P4 g. X v
1. Na Befire ©o yivduevo 5 5 10 °

3 .
Oa Poodue wodta TO YvopEvo o X 5 xal Yotepa Da 1o

. ; 2 y : 7
mohlhamhacidompe £xl  TOV TELTO TUQAYOVIQ 10"

“Eror & 3.9 3x9 .3X9 T _ 3X9IXT
Whsee X T Ewg B X2 10 b X 2X10
3 9 7 3><‘J><7

Hrou E X Y g 0B "_)?Tﬁ
SEK 189 . 89
Toiesci0 - 100 ¢ 0 10
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“Qsre: "Orav éxoue va wolharhaoidowpe wohhda xha-
opara, tohharhaoidlope xweLota Tovg dotduntae xal xw-
oot tovg mapovonaotdc. Kal 1o ywwopevo Ha €xm doud-
unTh T yrwopevo TV Gotduntdv xoi ragovouwoti o yu-
VOUEVO TGOV TTOQOVOLEOTMOV.

i 4 . ]
2. Na Boijte t0 YLvOUEVO = X3¢ Bs

,__("\'{T
"ESG SR TN D n I 5 1 AN
' h —_— : S e )
& fumogoiius v& Béowps - dvii 3 xal 5 dvil 35 D

“Etou &gope :

B g L .
A S RCBEEEl S e

3. Na Pofjte ta yuwopeva :

1 1 1 1 1 ) 2
u)—i)*X*;;X‘I ﬁ)EX?X') Y) XTI—X..
D 6 il 8 ; e o
b)—b,—x—'_)—xgx—,ixg (Na moooéEere, Gru ol o mpdtol

nagdyovree xail of do Exduevor elvar dguitpol dvriorpogol. “Eval
™ ywvépevo B 1o Boiite olvropa, ywels va mollarhaoidoete ywei-

0T Tovg &g;ﬂp.mc‘:g ®al 7,mQLG1:dt Tog TAQOVORUTTAS.
g) — X )( X ( 8@ fumogeite va drxhoroujoete mpdTa,

ﬁmtonvvteg Eva aQLﬁuntn xal €va magovopaoty O dpudpod, mov

Tolg SLanpel. >
Mt tov toémo adtd of Tolto to mapdderypa fipmogelte va xd-

VeTe dud drhonoufiosig xal Hotepn va Pofite TO ywvouevo.
*Etou xai otic mapaxdrm toelc doxtoeic, moiv Boiite ta ywvé-

UEVQ, v xdvete GTAOTOLT|OELS.

o 5} i 1 3 1 1 b
\<_ﬁ—><7 5)1“3><2X“4: 11)1'3X1E'X§

Ut) "I' 7

4. Na fpiite 1a yuvépeva :

ti 2 10 137, A4t ol
XexZ B FXEXXg Y XXX

i 3'x 12715 T
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5. “Eva wixod yahl Exer oxiipe  dodoydvio LE dLaotdoELg

S

uérpa wal -1% uéroa. “Eorolyoe 8¢ 40 000 doaypic TO TETQUYWVLHO
uérpo. [T6oo dotolyioe T Lahi;
6. Ti &yxo Exew 6 xifoz, 6 Grolog Exer A :
4
LR B i xat v) — 1ol pérgov ;
) 5 v uéroov, f) - ol néroov xat ) 5 néroou ;
7. “Eva Esvodoyelo Ezer 12 Swpdria. Kdde dwupdrio Eger ano
: { 1 ~ ) 3 er
1 fhextoxd hapmoiow, O 6molog xalél 3/, TOV whofarr thv doa.
; T e RN Py )
Of haprriiges adrol dvdBovv 6—_5 Goec v fuéoa. “Olou of Aap-
ntijoec Tl Eevodoyelov méou wihofdrt nalovy of 1 fuéoa; Kai
n6oa xalovy of 1 pijva;
8. N Pofjte ta ywvoueva :
: b o 2 I
Bk B 6 1 ol B sies e s
i) Z'X*D—XFXTX 3 f) 24 X g 9 ¥) e X 3 X 7

r

e 0 2 o i F

9. *Eoydrowe dqaivel ot 1 doa o viis ixns Upacua xai oyd-
Cetan T% Hoec v Tnéoc. [Téoo Vpaopa Vpaiver o 1 ERdopdda;
- A g1 S 5

10. Kadévag axo 10 caxrHOVG EYEL 22? onddeg dhevpl, mov

GETeL 3; guhOdpay e TV dnd. 1ldoa yhi6dgayma akilew 6ho to
ahevp "

11. *Eunopoc Gybonoe 3 téma Vgaoua axo 52_—‘! TAYES TO
rnadéva xal pE 4—3; Alpeg v wiym. Iléoo tob Eotolyoay ta tola
adrd toma

12. “O moonyovuevos ERToQOS G4m0 Gho 10 Upaopa mol Gyo-

ouo, Exéodioe —;) rile Moag Tiv miyn. Iléoo elvar 10 wépdog tov;

s |
13. T{ Byxo Eger 6 xofog, 6 dmolog Exev dxpy «a) 1—2~ péTw
1

wal f) 2 3 néToa ;
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14, Ti 8yxo ¥yer Eva dodoydvio magurinhexinedo ue

) Qké— 1. WLA%0G, 3_;— . mhdtog %ol I% . hpog 3
1 3 Sl
B) 1~3— L. 11— pe o Flaeon 15 1.

Araipeotg Gordpod dia whdaopatog.

Mp6PAnua 10. Me 20 yidigdpeype dyopdloue -g Tijg avrj=
xnc dpacua. Méoo dyopdsaue ) 1 ijxm;

“Otav yvoplfoue téco &Eilovv ToAAEg dKEPOLEG HOVA-
Bec &mo Eva mp&ypa kal BEAope v& udbuue mooo GEiLel 0l
&xepala povada &wd 1o (610 MPEYHS, Kk&vope Odlaipeot (pe-
plops). ‘O xavévag dumg adTog aAnfevel kal Stav yvopi-
Lope TEo0 &E(LOUY TOANEG KAGOUATIKES povadeg kai BENope
va pdbwue méoo &EILEL 1) &xepala povéada, kabog ouypaivel
010 TPéPANUa oL BéNoue Vi AOOWHE. "Etol €86 B& K&VWUE,

T Slalpeot 20 xAdpX.: g . M& vo Bpodpe B 16 mnAiko tng Aé-
yope: "Av pé 20 ytAddpayua &yopdlape 5 miyeg, f 1 mixn
B& &ELe 20 yAdpY.: 9= 250 yihobpaypa. ‘Emedn Spwg

B A .
HE 20 YIALOBpaypa GYOPXOQUE 8 g TAYNC, SnAadn dyo-
p&oaye 8 popig OAlyGTEPO Gpaoua, i 1 THYN 8a &EiLn 8
20 8

Popig meploodTepo, dniabn Ba &Ll 5 H B=208x 5 X
AdBpayua.

s 5 28 160 :

“Qote elval 20 xAdp. : = 20 X 5 XABp. = — 5 XLALO-
Bpayua™= 32 yIAddpaypa.

"Hrot 1 miyn &Eilel 32 xiAbBpaypa.

3

MpopAnua 20. Mia sijxn gelerjtt to dyopdlome uE 2
1ot yidiodpdyuov. Iéoeg mijyec ¥d dyopdowpe ué 6 xtdié-
Soayua ;
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Eival pavepd, 11 Ba &yophowue 160eg TiYXEG OELPATL
B0€ec popEc YwWPAVE T& % 100 XLAlodphyHov OT& 6 XIALG-

bpaypa. .
“Etol & kdvope T dlalpeot (nétpnol) 6: 3 kal 16 -

Alko Tng B maplotévn mixes. Topa PAémope STi:
"Av 1) 1 Thyn oephtt &EWe 3 hddpaxux, pé 6 YLA6-

Bpayucx O& &yop&lape 6:3= g nixeg. Topa Spwg mov ¥
1 mhyn &EiCeL i YIABpayua, dniadn GEilel 4 gopég dhryd-
1epo, B& dyopdowie 4 popig TEPLOCOTEPES Tiixeg, fitol Ba
&yop&OowHE g,x 4=06X ; TAX EC.

3 4 24
S Sl gl
Elvair Aowmov 6: 4 6 X 3 3

“Htol pé 6 xihiédpayua 8& ayop&owpe 8 mijyeg.

“Qote: Ta va Sapéompe dordud did xhdoparog, wok-
ramhaotdtope tov doudud émi 10 whdona dvrestpaupévo.

4% 4. .8 T3 LTS
Etol elval 5 e §X = Kal 2 3" —5——2-§x 3
AZKHIEIE

In dudda.
1. Na Bofire ta 7nhina :

2 5 o e LT |
A, e 58, : . 11965 15, Do i—
30z..5, 2::1],(..8, 4 €pd 5 11 vag 3> '))ug__l‘?

7

9. e ijg mime Dpaopa aEller 12000 dpayuée. [léoo atitel
i1 i
i ity S AT 5 T4 5 :
8. Mia quiky yooder - vilg dxdc hddt. Tl6oec qudhec da ve-
ploope ne 48 duddeg Addu;
4, Na fofjte ta anhiza :
N - 3 R S8 I 1% |
e BT R T T
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i s oigel B!
B Tgigidpie oW
i i Sl e
Wb waas B T Ty
21;6;1&6&.

L]
ik _‘%_ tijc owdg Cdyaon dEilovv 10000 dpayuée. [éoo aEiCeL
h)

M1 ond;
3 " s > ’ 4 3 - ’
2. M: 7F roil yrhododypon dyoQaos wid, g Tic mine oe-
ofjte. IMdoo &EiCew 1) 1 mijyn:
5)
3. Adronlvnro o 3
LAibpetoa Froeye v Ooa;

1 ;
tiic Goug Eroeke 32 5 whoustoa. Iéoa

2 R bl ol
4. “Eva Bagéh elvon yepdro pué Add xara ta 5 ot T AddL

3 % ’ = 1 s 7 ’ g ’ o . ’ "
attd Luyiler 52 duddec. ITdoes dnddes ywoder Hho 10 Pagéh;

g s $E o
5. *And Eva tém Gpaopa Exovinoe Evas Ta g i o Gpa-
\ ’ 5 2 -~ 4 -~ (-4 3 a
opa wov Emovinoe frav 36 - mijyges. [ldoeg wijges Jpaopa eixe To
]
oML abtd :

1
; s s % : MR i
6. *And fva odxxo dkevpl EmovAnoe Evag To - ot vob Euer

vav 18 7 dwddec. [T6oec dnddeg dhevpl elye O odxxog adrog;

31 dudda. £

1. *Aydoace Evag Dpuopn pe 50 ' AMoac i yudeda wal
Exhiomoe 108 Algec. ITGoec yudodes AydpuoE;

Atk ; T
2. “Eva Soduv yodpe dtilew - wod guhtodpdypov. Idoa dod-

o .

Wi o 1o yompa avrd i dyopdowie 1E 9—7_;- Lrhiodoayna ;
10

, e : %
3. “Ygdvroia of 1 dpa dpuiver ol pérgov tdmnTe. ZE

R \ < 4 4 [ 4
nooeg (Moeg thia vpdvn 4 7 Merea;
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L] A r4 by ’ 1 ’ ™ o - . ’
4. *Ano déona pe mhdrog 1 - Wérox Exape Evag Cdveg pe mhd-

I -~ I3 A\ ’ ’ ’ e -~ >
T0g 50 ol pérpov T #die uid. [Tooec Cdves Exape;

b - : T
5. I'voolCoue, 6t 1 ygauy.ciowz——ﬁ;— tov dpaplov. Na toé-

1 s \ :
yete 312 - Soduia of yoaupdoia.

4n duddo (Sioigeoig dud pextod).
1. 2—:127 éxddec Povrvpo dEilouvv 100 000 douxués. IMéoo
aEiter 1 1 énd;

3 ; S et <Al
‘H 1 3xd GElCe 9 L @opts HALydTego dmo Ot dEiouv ol 2—2

2
; ; il
duddec. *Erov da xdvoue ) Saloeot 100000 Spaypéc : 2§. Ed®d
Snwe Prémope, Bt 6 Siarpétns elvan wentoe aovdpde. *AAL° Srav 6
Suawpérne elvar pewevds Ha wov Toémwpue mdvrore of xldoua.

*Erou 1 Suaigeor i pewxtod douduod da roéneral ndvrote of

: 1!
Sualoeor Sue whdoparos. “Qote 100000 doy.: 2 5 100 000 doy. :

F €

; ; = 100000 dgy. X = = 40000 douyués.

S

[}

o

TR i . ,
2. *Ayboace Evag 2TL oxddec tvol pe HH 000 dpayués. ITooo
Gyboace ) 1 dud;

3. Na Boijte 1o anhiza tdv draigéoewy :

3 1 eyl N 2 ’ ) 51 5
a) ;;:1-3. 1:3 5, N.Z..l. iy 2741 g 33.1 =
¢ 1 4 )..)- 1. 1 ;-n. ) 4..)A4

b) 2 -):_" 5“5 -1-'1'_).1]' h"‘) b ! g

3

4. T 1 drondproo yordlovrar 4 1 anyes Vgpaopa. ITdoa

fSroxdpron yivovrar pg 76 wijyes dmxo 1o (dio Upaono
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10
Savréhha whéxer o8 1 @oa;

2 . 9 i S B ;
H. Mia mhéxer — - tod péroov daviélla of 1—5 dpec. [Tdon

e i 5 ; |
6. "Aydpace Evac VQAORA WE 9; TS AMoag T yvdpeda xai
1 » ’ o 3 s
Enhowos 127 B Moec. Ildoes yudpdeg dydpaas ;

1 -~ 4 o b o b Y
7. “Yodvroia dpaiver 1 5 e wime tpaopa ot 1 dpo. ZE
3

nbaec Mprg Ya Dgdvn 9-8— wtijgeg ano o tdo Hpaopa;
1 ’ b .
8. Adroxivnro Erpete 96-1 hidpeton of 2I dpeg. ITbow
aLdpeton Eroeke Thv doa ;
1
9. Teyvitne foydothyue b (')Qe: »al Ehafe 68 '-'*'X_LMOSQ(!’M,UI

[Téo0 2xhnodixne Thy dod ;

=

—

3 s 2 1 -~ o ’
10. “Qpoidyio o 21 - dpag wNyALVEL ELTQUG - Tiic doac. IIéoo

LS

myaiver Epmooc of 1 doa;

ATADOPEE ASKHEEIE KAl ITPOBAHMATA

i 25 d
1. a) "Huwxogoipe va mpoodécwue T Mlaauumﬁ xal o ftol

dmac elval;
i e o 1+2
B) Mooodérope dud xhdopara xai Poloxope dirooropa o
Mowa elvar adra ta o xhdopata;
2-+3-4-4
v) IMpoodéroue Toln xhdopata »al Bolowope dpoiopa— T

[Mowt elvon adrd 1o tola *hdopatas

2. “Evac dhdrioe tola doyela pé Ehés. To Eva UE F, g Oxdg

5 o i AT s T e A IR L e ;
ahdri, To dAko ué o i dudis wark T0 ToiTO PE - Tl OX0S ahdri. IT6o0
dhdr Fpoupe ot tola adra doxela;

; R e L T A e

3. “BEvac dydpaae 1) wa fipéoa 3 5 duddeg pijha xal v dAAy
:—i o ; 1 -~ ¥ ¢ -~ ) 4 N 3 ’
4 TS Ondg mEQLOOOTEQO. [Méoa piha dydonoe 1) devrepn Mpéou

®al mooa tig duo Tjpéoee pall ;
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’ - Wi, RIESCT 5] 2
4. o) "HpmogoTpe vi »dvope TV GpolQeot e

—3 ! . ;
. IMowd elvar T #hd-

r 2 it
B) Avd xhdopata Exouv diagood

’

opuata avtd;

1 e
5. Iowd whdopa moérner vi mpoodéoete 010 o {3 YW v Botjte
11
ddoolopa 13
6. Na ovpurhnomoerte tig todtnree :
4 T 4 1f 2 o §
S —_— =2— G (11 B s Rt e
3 7 2 : i
SR AR LI S = 2——4...=3—
e g b SRl 30
£) ,T_*_ L) })li-{— =5 ﬁ)53+. —1D
) e T )8 e g 10 T 55

o 3, =
7. Mia #pvdroLa ﬁtpavs viy 1n E3dopdda 27; nétoa Hpoopa,

™) 2n Efdopdda Vpave i 5 uéroa Ohydtego wal Tiv teltn EBdo-

H , ’ s 1\ o o v e 7
wdda Ypave 2€ péton dhydTEQO, GO 0,TL VQUVE T1| 21 €Bdondda.
a) [Méoa péroa Hpave T 21 §Bdoudda. P) Idoa péroa Vgave )
30 nai v) Moo péron Hepave Tic Toels £Bdonddeg pall;

8. a) Na wijte amo mwoly dv ta EEaydpeva mwov da [‘}gms nd-

5

5 '5)

vovtag Thy mohotteot - 6 S 16 7 e Tov “””v‘-m;\fml'!fiuﬂ X-‘3
g

Va elvae loa 7 dvioa.

A I A AR S
B) To &dooropna _ﬁﬁ_i_ q_}__).k 5 vt TO YQUWETE OUVTO-

N

IOTEQ.
1) To ywvdpevo 1; X 3 va 10 yodyete dg dieowona.
9. Na Bofjte to yivopevo 17‘2 X 3.
10. T'vwolCope, 81t 10 X 3 = 10+ 10+ 10
10 10 10 10

ral 10)(;‘:7)(."5:7--1,—7—-}—_
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Ti Swagopir Phémete oTov molhamhooiaopd Exl dxfpaio xwal
ooy moharhaoiaond &l xhdopa ;
e St ! j 5 ’
11. “Evag &movknoe 55 duddeg Povtvpo ng 42 pAuddoayna

A ] \ . . N (4 A ’ k-] ’ 1 2 ’,
Ty Hxd %ol pE T LONUETA OV eloénpate daydpuce 82§ Onddeg

ourdol pE 2% whiodoayna THY dnd. [Méoa yovpate ol Epewvav;

r 3 > ’ s 3 -~ 1
12. “Evac elye 100 uehlooa. *And xdde pehioow Enfjoe 1=

2
Sddes péh, “Oho B8 tb uéhs mod dmiige T Enotinoe b 165 -
M6Soaypa Thv dxd. Moo yoipara elogroae;
18 Elvay 1) 2: - =2 5 fion 2X 5 =21
2) 05 8=9: : =9><; firor 9 X ;:9333‘
3) 4}) : 25 =4:)X g ﬁtm-lg)xg'z-}%:é

*Axd T napadelypara adrd Brémope, Bt 1) 7 daigeorg B
dQuitpo® Exer v (Sia onpacia pé Tov gohamhaoiaowd Enl TOv av-
tiotpopd Tov xai 2) 6 tohhathaoiaopoe &l Goudpo Exer Ty
(e onpacia pé ) dalgeor dua tod dvriorpégor tov. “Etou otig
tagandto dontoec va teéYete Tig daigéoeis ot molamhaoiaopoie

%ol tove mohhamhaoiaopovs of dialpéaeic.

3 2 )
a) B8, :.::J,, 18, 4o 1

R e AR o p o
ﬁ)-lx}s. :')'X:')' “2X74' l(ixz.}

-

14. “Evag elye 84 dxddeg paxagévia xal T EPake of maxéra
4
h6doaypna. 1) Bk mooa maxéra Efale t@ paxapdvie; 2) Tléoa

s L Sy i ik % X
i dwig 10 wadéva. "Exovinoe 8¢ 10 xdde maxéro pe 3

r1oMpate eloénpate 10 OAov;
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15. Adroxivnto ot D % doec Eroeke 178—2 hoperpa. 1ldoa
yhbperon Erpeke v doa; Kal méoeg dpayuss #FhaPe dv ahinod dre
pe 2000 douyués yua xdde yihéperoo wov Eroske;

16. “Evac flextootexvitne vt #oyacia 1 doas maiover 7%—
phddoayua. “Erou 1o fuegoulothd Tov yiverar 60 pAiédoayua.
[Méaee doeg #oydlerar v fuépn xal mdow yonuata tol wEQLo-

ok ; 1 ;
asevovy Tiyy EBdopdda, dv xdde fudon EEodeveL 4% 5 ghodoaya ;

17. "Exi molov Goiduo moénew v morhamlacidowpe tov

o @

, 1 oM y ; :
ni ve Bpolpe ywopevo 2 T Kai &ni molov Gouipnd moénel vi

ToAAaTAaoLdoWIE TOV g va vl i

) - 3 A N 3 A B 1 \ 3
18, Ak molov Goudtwod moéner va dupéowpe Tov 3 7 v

i
Boolue mnhino 4 g :

Adlocig npoBAnp&TwY pE TAV Gvaywyn oTA pevada.
MpéPAnua 10. Avo dxddes Cdyaon a&ifovv 26 000 dgay-
wéc. Iéoo dEilovv of 5 énddeg;
& Ppodue mphta moéoo &Eiler N 1 Oka Layxapn wal
totepa méoo &E(ouv ol 5 dkddeg.
: 26 000
*Eto1f) 1 ke &Eilel 26000 dpay. : 2 = 5 Bpy.=13000

26 000
Bpay. kal ol 5 éxadeg &gllovv — 5 Bpx. X 5= 65000 &py.

“Qorte: ol 5 dkabec &Ellouv 65000 dpayHEC.
Me6PAnua 20. Mia éxd wvei d&iler 20000 doayués.
ITéao dEiovy va > Tfjc Ondc ;

= ! 1
Ba Ppolue mpdta méoo &Eilel o 1 TETAPTL (16 4-) THG

- 3
bxac kal botepa méoo &Elfovy Ta 3 TéTapta (Td 4 ) tfig OK&g.
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4
*AAAG 1 8k& tupl 1) 3 1fig ox&g &€ifouv 20000 dpay.
10 % » » &ElCel 203096 ay.-
2
kal T i » »  &ElLouv 0—(-)0-96 =

— 5000 Bpy. X 3= 15000 Bpay.
“Qote: 14 i g oxag &Elfovv 15000 BpayuEg.

Mp6pAnua 30. Ta fg vijg dxdc Povrvpo akifovv 25 000
3 i B
doayués. Iéoo dkilovy td 7iic Oxdc;
1os rpdmoc. O Ppodue TpdTa Moo0 &EILELH 1 bka PolTupo

B ~
Kai Hotepa méoo &Eifovv Ta 7 TS OKGC.

AANN &pod T& 3 g 0kG¢g &E(Louv 25000 dpaypéc.

25000
; oK. &&ilelL - 55 Bpay. = 5000 dpay.
8

Kal 1 3 fi 1 6xa &ElLer 5000 dpx. X 8= 40 000 dpayMEC.

g
"AMN &¢oD 1 1 oka fj ta 4 ooris &ElLouv 40000 dpay.

40000
16 l sk, GELeL g Bpx. = 10000 Bpx.
Kal Ta i ok. &ElLouv 10000 Bpx. X 3= 30000 Bpx.

“Qote 14 2 1fic 0kGg &EfLovv 30000 dpayuEc.

o Bib 203
2o¢ rpémog: Ta xAaopata g Xl 4 TG TPETMOUE OTA

e g
6!100\1U;_19 g kal g

Kai topa, &pod td - oOk. &Elovv 25000 dpaypég

25000

10 5

ok, &ELLEL Bpy.= 5000 dpx-

o o o= W

xal 1a ok. &ElLouv 5000 &p. X 6=30000 »

ApBuntixy E7yal ET' TaRemC X, K. Miyanhih 6
Ynpiomolnonke oo o loTTouTo Elq'ralﬁsutlxr]c MoNmkrig
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Topa Tapatnpobye, HTL Kal oTd Tpia Tapandve Tpofin-
pata Beixape mPOTE TV Tw THg wég povadag Kal KaTo-
mv PoAkape T Tiul 1OV ToAAGY povabov. 'Ablagopo &v 1
gl povada, Tfg émolag Pplokoue Ty Tpn, elval &kepaia §
KA OUQTIKY.

‘O tpémog va Pplokwue mpdTa TV TN THS WEG pova-
Bag Aéyetal uédodoc Tijc dvoywyis oy uevdde. ‘H pébodog
6& aotn elval oAb ouvnBlouévn.

Me th péodo auTh B Alowpe Kal T MaApakdt® mpo-

PAfpaTa.
Mp6PAnua 4o. "And 72 oxddes Ldyagn, mob eixe évag,

5 ! . .
drmovinee 16 - wirev. Mdcec buadec Ldyaen Emovdnoe;

8
TH Cayapn ™y éxopoe ot 8 loa pépn xal émodAnoe
| : 8
t& 5. “Erol 8An ) Laxaprn TAV MAPLOTAVOUE HE o
'A¢pol Aolmov 1a g tfic Layxapng elval 72 dkdbeg
2
T — » elval .; OK&dEC

7
Kal T& » » elvat : oK. X 5=09 bk.

@ W o =

W 5 =45 6k. "Qote ¢molLAnoe 45 dxé&deg Layapn.

5 :
Snuelwotg: 210 apéflyna adro [nrobue Td = @y 72 dxd-

dwv, dpiady tyrotue péoos dorduod. *Adia xadix yvwplloue (oed.
61, nagarfonoic) yid va fooiue pégos dortuod mollandacdloue

oy doidud énl 16 xddoua mov paveodver 16 pégos. “Qote rd
72X

gk 5 7 5
g 7O 72 bxddwy elvar 7262 X o=
!

=45 éx.

i vijc Cdgagmc mov elxe Evag elvau
25 énadec. Ildon elvar &in 1 Cdyapn mov elye;

MpoPAnua S5o. Ta
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tiic Layapne elval 25 éx.

25
» — oK.
> » » 4 3

"Agol 1a

10

- = s

2 3
kal & — H 8An A Laxapn elval — ok. X 7= | 7|

ol 2-5f7 6K.:=43% e

w

~J
=S

: Biia ]

“Qote 6An 1) Layapn oL elxe firav 43-5 OkabeC.
. ; 25X7 . T

Snuslwoig: To ayépevo —— 10 Botoxoue énd i duai-

oeot 25 : —. "Qore: “Orav yvwoilwue uépos douduot xal Vélwpe

W ~a

va Booue Slov tov dowdud, 9d Swobowue 1 yyword uégos dua

100 xAdouaros mob paveQUVEL 10 péooc.
LR e q
MpéPAnua 60. Ta T gvdc douduot elvar 3 ITowsg et-
vat & dorduds aUvTos;

1
"ApoD Ta 100 &ptBuod elvat 3

10

8
4
1 1 1
3 » » » 3><3: 9
4

1 4
Kal Ta i fitol 8hog & &pLBUOS elval 33 =g
4 ;
“Qote 6 dplOudg ToL Intodue elval & 5 Kal mpaydotika
yiati 4){‘3-- 12l
g gl e 36 30

Snueiowog: 210 mpéfilnua adro yrwoilope 10 uégos Tod dot-

1 A > 5 .
o, mod elvar 5 xal [yrodue Gloy wov dotdud, “Enetta 6¢ dno
- ’ \ I'd
8oa elnaue ord S0 mpdfinua, fa xdvwue 1) dwalogot
" ySig toe Ly PRl A
e N

G B S

1 v " . -
Mpo6prnua 70. Mé 14 4 nwijxeg Enope Eveg 3 vmoxa-

1
wioa. Méoa dmonduroa o xdun pé 28 3 TALES ]
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O& Bpolue mpdTa pE mdoeg Tixeg Eyive 1 &mo 1& Omo-

kauloa avtéd. Bplokoue && &t 1 Omokd&pioo yivetrar pé

1 57 19 S
144 nqx..3-——4 :3= 4—-—4 4 THYEC.
*Apo0 Aolmov HE 473 nfiyeg ylverar 1 Omokduigo, pé
1 3 57 19 s
28 ; miixeg ylvovrai 28 = :4 g T -4—-=6 OToKAULOa.
IIPOBAHMATA

Ni hdoete pué iy dvayoyi oty povdda ta mpofifinara :

RS 3 - s 4 £
15 e 5 Tob gihtopéroov mhoe péron elvan;
m e ASE e bl ; -
2. Ta, 5 Tis Oxdg xhoa dodpia elva;
A 3 o~ ’ 7’ 3 ’ k-2
3. Ta g oU oravien thoeg Onddeg elval;
gl SRS : 2 i
4, Ta 1y tis deas whoe To®Ta AemTa elva;
B S o Soan e MR
5. Na Poijre ta 5 Tob apuitpod 200 xal ta g v aoui. 81,
n b foa 2 L e
6. Na Poijte ta 3 Tob apL ot 5—; :
L3 A 5 5 -~ 4 3 1 3 ’,
e 3 apuitpod elvar H0. IToude elvar 6 aodpog advric;
A3 3 £ =~ 2] : 4 ¥ £ 2 b a 4
8. Ta " Gorpod elvar 6 g - [Towdg eivan 6 @pidpoc adrds;

R

9. T #va dronduico yoerdlovral H w Ties vpaopa. [Tdoa

"S € ’ ’ \ -~ 3 b N W e
b drondpioa yivovral pe 41 wijges ano o (6o Vpaona ;

1 ; e | o 5
10. T 3 oevBdévia yoerdaCovrar 10 5 TKes Vpaoua. [Téou
o oevovia ylvovrar pe 24 3 Tijxeg G0 1o (O Upaopa ;
’ ; . " 1 ; ; T
11. Mia ahéxer of 1 dou 1—_—1 povmia davtéhha. g mooec

x ¥l 1 . ol % = ;
moeg Ha whéEn 16 o ovma dxo Tiy (da Saviérha;
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19. *Axd 4 Cdyaon mob slye Evag Emovhnoe Ta 5 O1 dnddeg
Snog adtég frav 180, [ooeg dnddeg Tdyaon elvay otiyv Gowi;

13. Ta i Tijc dxds Tvpl dEiCouv 18000 Sopaypés. Ilooo aki-
Covv of 2 g dxddec ;
14. "Arpémhowo pE tayiTra 8—}; vavtxdy wilov Ty doa

1

iy

g 4o £va hpdvie of dAho of IOK dpee. IMooa vavnixa pi-
e dnéyet To Eva hpdve drd 10 dro;
b R )
quopetoa Ty @pa. e mdoeg

15. Tayvdodpog Padilen d

v \ ’ 2} - ’
dopeg da Padlon 60 3 LUALORETO §
e Sy 2 : ]
16. Axd 10 andpo citagiod WOV ElXE EVUC, EYQELACTIXE TA o
xai o Euewvav 15 dxddec. [Tdaeg dnddeg orbpo ElyE oTNV QYN 5
2

oY

17. *Axd 1500 dnddeg ovrdow wod elye Evag EnpdInoe Ta
Y& thv oixoyéveld Tov, ®al TO x 1 onégo. Kai tig drdéhoumes
Sec Tic EmovAnoe. [l6oeg duddeg goUAnoE ;
18. “Evag elye 200000 Soayuéc. Mg ta

6 duddes tvol. Tl6o0 dydeuoe Tiv dnd T0 oot ;
19. “Evac eiye 600 dnddes noaol xai grovhnoe T

adrdy. To Sréhomo xpaot 1o Efake of gudles, nod xdde pa Eyxw-

abr@v ayioace

2 ’

Ora

o oo

MV O%,

o es

B ey A ; i
Qofioe - wiig duds. Iboec pudhes EYEWLOE;
20. “Evag elye 1 000000 Spaypués. Mg 1o % abtdv EEdginoe

2 . 5\ x ’ n . 8
Eva yofog TOU %ol HE TIC fnohowes Gydonoe dvd Oupoieg mandineg

Evdupadtec. [Téoo aydpaoe T 1 gvdupaola ;
21, *Aydpaoe Evag xTIRG dklag 40 Eravoppuvploy Hpayn®dv.

B = B { W i ol v

Snhjowoe T — Tijg GElag Tou xal Ta vrohowa da Ta wANEWoN
A - ¥ ’

0f TEelg Loeg DOOELC.

a) Tdaeg dpagutc £thijpwoe xal P) ITéon elvan 1) xdde 6015
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92, Toeig dvoiEay watdornua wé xepdiaa 60 Exaropnvoloy
e U g g 0 bl b o s ot Sl
Soayudv. *Amd adra narédece 6 medTOg TO R & devregog TO 3

ot gevotd yoijna. ‘O 8 voltog xatéleoe & Hrdhouna of Bumogel-
wata. o) Héoa yofipata ratéiece 6 nodrog, B) [léoa narédece 6
Sevrepog zal v) [lowd elvan 7 atla tdv ELTOQEVILAT@Y §

93. “Evag elxe 1200 dxddeg xouot. *And abréc EmovANoE TODTR

SRSy U = 1 SN 1
T — %al @m0 00gc TOU ENELVAY ETOVANCE TG 'k [Téoeg Onddeg

5
gmovinoe Ty 1edTY QOoG xal mGoES grotinoe th devteen ogd ;
94, “Evac ayéoace 480 dxddeg oirdol. Kal ta :—&né Tig Hnd-
dec adrég ta dydpace pé 2 800 Soayudc iy oxd. Tig 8% bmohoumeg
dnddec tic Gydpace pE 3 100 doayukc v dnd. Tldoec doaynes Exhi-
pwoE & Gho TO ortdoL oL AYOQUOE ;
95. “Evac elye 360 dxddeg ovrdor xal wahapmér wall. *Ano
1ig dnddeg adtig ta ?: elval ourdol, o 1o ayboaoe e 2 700 Spay.
2
v dnd. To rakapmone T dyéoace of Tl lom pé o 3 Tiig TLlg
100 ovraguot. ITéoes dpayuts Exhjowoe 1) na 10 outdoy, 2) yur 10

xahapnér xai 3) yua ta dvo pall;

Tponi ®OWEHV XAXRCURTWY GE Sexadinods api@peovs.

1 1
1. ’ATd Tic KAaopaTikeg povabdeg, ol povédeg 30" 100"

AN g i
1000 10000
vaba, mol dkoAouvBeital &To tva 1] TEPLOOOTEPT UNDEVIKA.
Ol povédeg adtég Aéyovtal Senadindc nAaouarirnis wovddes.

"Av topa émavalaPope MG dexadikh povada Ba ma-
pwUE Eva xAdopa Tod TO AEYOUE Senadind.

7 13 59 =
T 3 - AT. Elv X,
TOlL Td kKAGOopaTa =0’ 300" 1000 KAT. elval dexablka

KTA. PAETOUE, BTL EYOLV TQPOVOUXOTTN TN Ho-

“Qote: Aenadued Aéyerar To xhdopa, T0 Omoiov Exel
agovoraoti Ti povada, o arohovdeital amo éva 7 we-
QLOCOTEQQ undevind.
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“Otav Eva kAGopa dev EXn napovopaoth 10, 100, 1000

KTA., BAadn Stav d&v elval Bexadikd, Abyetal kowoé. Ty, &

1S3 G )
KA&OPaTO e kT KAT. elval Kolva.

2 Ol dexadixol &pduol mod Exope pabel dev elval map
Sexablka KAGopaTa, ypappéva pé GAAN pop¢ny TOL TH Aé-
yope dexadixt) HooP:

M. y. Ta 5 déxata dnAadn ta 1—56' oTobg dekablkolg &pl-

Auolg éudBale g1t ypagpovral £tot : 0,5.

D 3
“Qote 0,5 = 10 “Ouoia & 27 EKaTooT&, dnhadi & —%70«

1& yp&gope 0,27. “Qote 0,27 = 12070 kal 0,035 = l_zgtl'

"EtoL kal t& Hexabikd kA&opata AEyopE, 6Tt elval dexa-
Bikol &piBuoti.

“Qote ol Bekabikol &plbuol yp&govial pe 500 HOPPES, 1
pia elval 1 HexodIKn Hopen kal f) &AAn elval §) popn KAG-
OpATOG.

KaBdc b¢ elbape TAPAMAVED :

“Eva Sewadind doidud yoauutvo ut Sexaduxn poo@r, yid
va Tov yodwoue pé HOQPT Sexadinod xldoparos 1) mwaga-
Aelmoue Tnv Smodtacrodi' Eror #a Adfwue dptdud dxégaro.
2) tov dxégato avTd dotdud ov ypdgoue O dordunTy xal
3) magovouacty YeAPOUE ) povdda 1 xai Emeita amd avTh
téoa undevind, doa elvar va dexadiwd ynela vob dolthuod
mov Exet dodi.

425 2003

5 = i 2008 =

Etot elvar 42,5 R ! 100
X 425 2003

BnA. elvat 10 =425 xal T 20,03.

“Qote: “Eva dexadurd Goudpd yoounévo pg poei de-
#aBL0D *AAOPATOG, YIG VA oV yedpope pé dexadued) LooQph
1) yodgoue TOV dpriunTh Tod xhdoparog ov #xer dodhi xal
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9) doyitovrag amwd ta dekwa ywoiloue amd tov aordpo ne
wa vrrodiaotoryy réoa Ymepia, 6oa undevizd €xev 0 mago-
VORCLTTNG.
ASKHIEIS
1. Na yodpere pé poogi dexadixod yhdoparog Tovs Gouthovs :
a) 0,2 05 0,1° 4,8 15,1
B) 0,03 0,75 1,46 3,05 140,08,
y) 0,125 0,147 0,001 1,875 12,875.
8) 0,1432- 0,0042 0,0009° 1,0007.
9. Na vodyere ut dexadixd) poopy T Seradint xhdospata :
A ). 58
10 100 1000 10060 1000V
3. Na yodpere e dexaduni woppl) Tovg doudpovs:

) i n2 5] 7
iy s s, S [ Yl L ¢ 93 —.
=11 z 100 é 100U : 100VO 1293 10

ITéc roémeral xowvd xAdoua o& Seradind douthuo.

1 1:xX5 5 1
) —_— _ — _— 0 5_ “O
Ivopllope 6T > 3%5— 10' dnAhadn > : TL 1O

1
?Icomat pé 10 0,5, Numopodue va 16 BpoOue, dtav Biaipé-
O@UE TOV GpBunT Tou dla 1ol mapovopagTod Tov.

1 . £ 1

10| 0,5 2

0

- =105

“Qote 16 KOLVO KAGOUX ;—1:6 TpéPaue 016 Hekabdkd &piBuo 0,5.
“Oupola, &v Ex@UE TO KAAOPX i kal Blalptowpe TOV
&plOunTy Tou Bld Tod MAPOVOUXOTOD TOU, Bc Ppolue
L U
30 (U1 o]
20 (3',>-.’25 i )

3
fitor Ba Ppolue —5:0,75

4 X 25 100
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"Etgl 1O XOwd KAGOHQ % 10 TpEYaue OTO Bexablko
&pdpo 0,75.

“Qore: [ va Teépope wowd xhdono of dexadund
Gordud, dralpobue v Goudumrh Tov Oud TOU ITTEQOVORO-
otol TOL.

IMaparignots: [& va PBpolpe 10 aepotcpa - —i i , TIPE-

el TPHTX V& TPEPWHE T& ETEPOVULUC K)\dcpata ot Ou®-

vopa. “Etot 84 EY@UE —Z—E—z:—z—’ . Topa &mo 10 &Bpol-

opa adtd 2 Ao éaydywue Tic GKEPALEG povadeg kal Ba

D G D e 3 et
Bpodue, 8TL & e e 1 ¥ ¥y AMN &v T& Kowvd alTd

kh&opata Hag 80000V &g dexadikol &p1Buot 0,5 (= %) xal
0,75 ( %), 16 &Bpolopa 0,5+ 0,75 Pploketal eOKOAOTATA

&1L elvar 1,25.

3
”Opota & TOAMAGTAXOLXOUOG 3 X 1 l = ; X el
"_;341 =5 I ug TOUg dexadikovg c‘xpLepoug yivetal Omwg Kkal
otoug akepaloug, yiatl 3 — X 1 —=3,5x%1,5=5,2b.

'Emceldn AOLTOV ol npdt‘,etq cr'touq dexadikolg &pLtBpovg
elval eBKOAES ol GvBpwmot mpoTipolv va K&vVoULV ToUg Aoya-
pLaOpOUG TOUS peé Bexadlkodg &plBuovg. Kal dtav oTolLC Ao-
yapLaooUg adTovg mapovalalovral kolwd KAdopata, T&

TpEmouV OF BexadlKa.

ASKHZEEIZ
In 6;&&5::.
Nu. Toépete OF Sexadiwov GoLituovs Ta AOLVEL UAAOTPUATO S
g Aig G e a e 10 D
ﬂ) Qi—]' mn 5’ 50‘ 8 ' g{')
1 37 _1_ gg 176
B) 70 16 160" 25 26" 200
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) ) 6 30 9 7
Wi 15 28 T 28 BB
2. Na toépere of dexadinods, tovg doiiuovs :
2l 2 4 1 3 4 21
2,—‘ -”T“, 177, 3—', 7_, ll—_, 3
2 "B b =} 29 25 400
2
3. Na toéyete of dexadixd douuo 1o xhdopa 3
O dijre, bt 7 dualoeorg 2 : 3 Skv teherdiver. Anhadi) dEv Dmdo-
e St s o 2 S B
yer dexadindg douitndg Toog ué to xowvo xhdopa 5 'V adtd mpo-

2 0QOTRE povo Bg 10 dexadixd \nelo mod déhope w. % g TO Exato-
oté, 7 @z o yuhwootd. Tare d& Aéyoue, Hru 1o anhino ov [plonoue
elvan 1t mpooéyyrar Evde Exatoatod (dv otapariompe oTd EXato-
ota) 7 Evdg yuhootod (dv otapatiooue oTd hootd).

4. Na toéypere of dexudinods aouduols ta xowva xAdopara :

A e e e G

22' 18" 33

5/ 11 T

[

2n dudda.
1) Na Poijre t& EEayopeva, Toénoviag Td ®owva xhdopata o

Sexadiove dordpovs, oric medkeis:

3 5 3 i
a) 5+04 B) {025 v) 2540325

5) 4,25—}—2—;——{—1,65 ) 12-_‘_‘;+5}7+u,s

2, Mt tov iduo tpdmo v Pofjte ta EEaydpeva otic mQAEELS.
3
D

B) _j}.—o,125 L i

a) 0,87 — 0

3. Na Poijte 1a #Eaydpeva toémovtag Tovg dexadinovs agud-

povg of xowva xhdopate otig mpdEelg
2 - 5 g
@) 3+02 B 54006 ) 2 +02

1 4%
d) Vi 0,04 &) 1% — 0,08 o) 2-111 —0,7
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4. “Evag »a@en®hng GyoQuoe XaQE a) :S-E ox. B) 2,60 ox. nal

Dll -

ax. Méoo nags dyopuce;

I e Sl ,93,
5. *Axd fva U@oopa TOL ELYE EVOS gmovinoe «) D2 i pETOU

xoi B) 22,25 péron, TOU Fuevay 0% 37,0 pérpa. [léoa uéton VQa-

oL ELLE 3

B
6. *And Eva T Upuope pe d2 y nijgec Emovinoe gvac 32,0

xijyes. 11ooeg milLes oD Euevay;

1. o8 [LLU- vé GI.BT]QODQOL'-”“I JQ(;MI_],‘!’], 0V ﬂQéﬂ:Et v gxn l“—]‘
. 181'— qhoperon, Exovv otowdi ué odnporgoyts ta 93,70
yuhoperoa. 1ldoa Juhioneton moéner v oo FoTY dndpat;
3n éudda.

1. Ni Bofite ta FEaydueva otig mOAEELS;
3 3 2 : 1
a) 04 X i f) B % 1,26 y) 04 X 3 T

: il :
3) 0,9 : %— g) — : 0256 or)l ' 0,25.
9. Adroxivyro Exer vagdimra 37,0 yulbpeton Ty doa. IT6a0

SudoTia TOELEL o ?%)— HoEs ;

3. “Ypuona Eovolyoe 2 3—6 Aoec v yudeda. Ildoo atouyilovy
0,2 yudpdec;

4. Mia quikn gwoder % tile dxdc xouoi. [T6oeg Tévoles Quikes
Ba yeploope ue 1,0 dnddeg noaol

5. [Looa cevdovia i xdviue W 19?1)- nijgee, dv to ndde oev-
Séve T0 wdvope uk 3,2 wLES; ;

6. "Evag pé 16,4 x_nlmbpﬂxuu aydpaoe vcpauuu— tou pérgov.
[Téoo aydpace TO METQO;

7. Mé 52 ]T quhodoayna dybouoe Evac 4,4 duddeg Addi. Ildoo

o dydouoe Ty Ond;
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1. 3t 48 dnddeg pelypa dno Podrvgo xai Almog, of 36 dxddeg
elvar Povrvpo. Ti péoog Tol pelyuatoc adrod elvar to fovrugo;

9. “Eva odpa otov dépa Luyiler 72 dodma xal Grav 1o Podi-
oope otd vepd Cuyiler 56 dodua. Tl négog tov Pdopovs Tou ydvel
wéoa atd veQD

3. Metovjoape wia petakluxy odfdo Svo gopes of u0 Suapo-

by ’ * ’ A a A (-] . & ~ 1
peTixde Deopoxpaoies xal foijrape T Wik QORA OTL ELYE WIROS 7—_)—

xbvrovs ®al Ty diAn qopd Oru elye pijnog 7% rovrove. [Towd elvad
o pijroc, mob elye ati) pxodteen tegprorgaoia ral mold OTY LEYQ-
Miteon s

4. "Epmogoz axd éva tom Hpaopa Exovknoe 23-?)- nétou, 17§1—

’

e o, : : e :
pétpa xal tod Epelvay 151—U péroa. Ildoa pérpa elye 1o TomL AdTO;

o

et S n e D) :
5. *Ano 100 duddeg Addy Emovlnoe Evag 20—4- dnddeg nal 32 —

e o)

duddec. TMooec dnddeg dno to hddl adro névouv ardua amovdnTec;
g S , S y 3

6. Melypna dnd Too uéon PBovrugo xal Alwog Cuyile 283 dx.

1600 Povitugo xai mboo Almog Exer T pelypa adrd; Kal néoo Poi-

; A e o =l )
w00 ®al Almog i elye, dv 10 nelypa E00vile 355 Onddec ;

| -, " i = : ; ;

7. "Eva pelypa Exeu 2? dnitdeg Amog xal dumhdowo Povrvgo.
IT600 Cuyiler o pelypa adro;

8. “Evac ayopdle. »dde fuépa T tijg dxdg ydha. [Tdoo ydha
dyopdter of wia EBSondda; Kal mboa mhnoaver dv 1o ydia xootilel
4000 doayueg ThHv Ond;

o £ \ A\ ’ -~ ~ - 3 Fl

9. “Evag yoewdfetar yua 1) dépnavor 1ol omtiol Tov O o
avdoaxity iy fuéow. ITooeg dwddes yoerdlerar yur 1 pijva; Kal
nooec drddeg yoetdleTan v Tobg 4 pijves tol yepwva;

10. *Aydouce Evag 1000 drddeg Ehég. Kal Grav fdéknoe va
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Tic movhijom, elde S elyav giga ta ;&-) tot Bdpove. [Tdan Trav 1
@Upa %ol mhoeg dnddec Emovinoe; .

11. Sed 0,1 tod xrijpards Tov E@utepe Evac hajgouvind, 01:(‘13
adrol Yomewpe owtdoL %al oTd VbhoLTo Eomelpe #ovddol. ZE whoo
wépog TOD ATHHATOS gomeloe xouidol;

12, "Av 10 %Tijue TV AvapéQoiE 0Td TQONYOUUEVO m00fAnua
firav 30 orofppate, of Tooa oTéppaTa gpitee Aayavixd, of ndoa
Yomewge oLtdgu xal OF xboa otpéppata Fomewge novtdol;

13. Avd adehgoi Enofoucav perall tovg Eva xrijud. 0 Evag
Enijoe Ta % abrod nal 6 dhhog To rdhowmo, o Tirav 1D otoép-
pazae. [léoa orpépparo #rijoe 6 modroc adehpis; Kal wéoa oveép-
pata firav 8ho T wripa;

14. *Avy6puce Evag 5% miiyec Upaona pé 210000 Spayméc.
600 &ECes f 1 miym xal n6oo ol 8,0 wiyeg; ,

15. *Enovinoe €vac 1D qudhes, mod # xdde wia elye & TS
dwdc hddi. Tlooeg drddes AddL elyav ol qudkec adtés; Kal wéoo 10
2rovinoe Ty dud, dv dxd To AddL mod elyav of gudhes abdré, Exijoe
135000 Spoyués;

16. “Evag elye T oratiees ndoPfovva. *Enewta dyboaoce di-
hovg S_i— oratijes and o 1dio xdoBouvo. *And 10 xdofovvo mod
elye Emovinoe 9 L grarijoes. 11600 xdofouvo Exew axdpa;

e e e 3
17. *And 160 pérpa Vpaous wOU ELYE £V, EmOUAT0E 49-I
uéroa xai 87,0 péroa. Ildoa péroa Vpaopo Exel axdupa;

18. “Evac elye 3600 dnddeg autdot. "And adrd Ta 9 T Expd-

oe yui Ty olxoyévewd Tov. ro - mo w0 vrdlowmo to EwpdTnoe

1 ombgo xal To dhho T trovinoe. N Boijte a) mdoeg Grddeg o=
TdoL ExpdTnoE YL TNV olxoyéverd tov P) éoeg duddeg Exdinoe Yuk

: : L ; :
on6oo xal y) wéoeg dnddeg ovrdpl EovAnoE.
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19. “Evac eiye mapayyehia va xdun 10 droxdpoa pé -L;:ci']-
yec T0 notéva. "Adkd ta Exope ug 0,25 tig miyms 0 xadéva nepio-
o6tego. [l6oo Dpaopa Tod Exgeidadue yid o 10 dmondjnoa ;

20. *Epmopoc dybéeace H toma Upaopa amo 49% THLES TO %ot
éva wal e 20,0 ph6doaypa Ty mwign. Héoes Sopayptc Exljpwos;

91. “Evac dheoe 360 duddec ovrdol xal #xfjoe dletor Ta 0,9
tob Bdoove tod otragrod. To poui xod da yivy ano 1o dkevor adto
da elvae Pagitego nata o %— Méoec dnddec Yout da yivy dmo
T ahevor adTd;

22, To mevranhdowo évoc aouitpod elvar 6 120 —1—[1).H0ng elval
6 aouthog avroc ;

93, TTowde aoduds Hrav molhamhaoieoihi éxi tov 1,6 da dwan

wonevo tov aovpo ==
YLVOL OLU 95

: ; i ; - ) = QDI
24, O Baduoe tod deopopéreov tob Kedolov eivan ta - oF

Battpot tob degpopéroov tod Peopigov. Na Poijte ndoovg Pad-
nove Kerotov xduvouv 10 Badpot Peopvpov.

25. “Opowa vi Bofite wéoovs Padpods Pempivgov xdvouv of 30
Baduol Kehalov.

926. Kijmoc pé oyijpe dodoydvio Fyew duaordoeig 15% neETow
wal 12,6 péroa. TU Epfudo Exer;

27. Kijmog pt oyijpe dodoydvio Exel fdo 18—% pétoa wal Ep-
Badd 303,60 tero. wérou. oo elvaw 1o Hpog Tov;

28. Mua oty @b pdopago Exew oxiine dodoywviov mapakiy-
Aemédov, e Pdoy Tetodywvo Thevpds Tﬁ pérgov xai tpog 1,6 pé-
roa. Ti Byxo Eyev ) ovikn adri; Kai i Pdeoc, drav yvoplloue,
Gru 10 pdouago Exew elduxd Pdoog 2,60

929, “Eva Spdpm vijpatog rootiler 1 oehivi xal 2 mévves. [16o0

wootiCovy ta 80 dodpa dno 1o ho vijpa;
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30. Mt arponnyavi) ot 5 doeg walel 20 gratijoec nal 12 Ox.
doBouvo. 11600 xdoBovve zaiew of i o

31. Na Bofjte ta ywopeva ;
2 L :
) (16 afizec 3 oovma) X 5 B) (8 otat. 12 dx.) X =r

e a9
v) (18 guhidueron 650 pévon) X 2-

o 1
) (4 yhoyouppd 2560 yoap.) X 13

52. Na Poijre ta *n]lwu.
2

a) (8 yvdodes 2 médes): __f B) (8 dox. 300 doup.): 3

l\,! —_—

) (9 Moec 15 oeh): 1 -4 8) (1 tév. 400 xhy. 200 yoau.) : 2 -

33. “Evac ayopaoe 17 pihidyoapna ayyhrd nokht pe 3 Moec
10 aeMivie xai 6 mévves T xAoyQUUpO. *Ereita Ot 10 $m0UAN0E pE

4 Moee o yuhdyoanpo. 1lon Exéodioe ;
34, *Aydpace Evag dyyhxd Touopa pé 2 Aloeg T yvdoda.
*Enhfiowoe d& 180 Ageg 10 oeh. [Téoeg yudpdeg dydoaoe;
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APIOMHTIKH

A THN XT TAEI

ME©GOAOI
EIZATQrH

1. Ti Aéyeton mooév.— Z1& Bragopa mpoPAnpata pag
bivouv &plBuodg PETPW®Y, Ok&dwyv, dpayudv KAT. GANOTE HL-
kpotépoug kal &ANOTE peyaAutépoug. TMatl 0 pfjxog évog
Op&opatog i 10 Papog EvOg Mpayuatog elval GAAOTE  HIKPO-
tepo kal GAAoTE HEYXAOTEPO KAT.

Kdde mpdype, wov fumogel va avindj §) va élartwds,
Aéyerar moadv. '

“Etol 10 oltdpt, 10 KplBdpl, 10 y&ha, 10 vEPO, Ta piAa,
& &yA@dla kAT, elval mood.

2. “‘Oposidi xai Eteposidif mogk.— Ao mood &md ot
tépt, §i 600 mood &md PodTvpo, Bnhadn Blo mood &md TO
{610 elbog Aéyoviar duoeeddf. 'Evd Eva mood &mo piha, kal
gva Tood amd &yAGdia xal yevika dvo mood mov ylvovia
&md Bragopetika eidn, Aéyovial éregoetdd.

N& ddboete mopadelypata pé mood OUoeldh Kal HE Tood
£TEPOELDT].

3. Métpnog mecod uai TiHA Tou.— “Otav Aéyw, 8u
o’ Eva kaA&OL Exe mopTokdAla, Afyw poévo, BT EYw Eva
Tood &mod moprokdAia. IN& va BG Spwg méoa TOpPTOKAAL
Y@ oT1d KOAGOL, TMPETEL va ta HETpHOo® Eva, Eva.

Anhadh malpve yuk povada 10 1 moptok&AL kal Bplokw
n60eC popic TO TOo0d TOV MOPTOKaAAMGY 100 KaAabiod TEPLE-
KEL T povada (16 1 TOPTOKAAL). Anhady| cuykplve 10 TogoV
aOTd Mpdg ™ povdda mod énfipa. ‘H épyacia avth Aéyetou
uérpnotg t00 mMoooDl.

*AptBunuiky E° kel T vééeng — X K. Mixaniidou 7
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“Ouote: Méronoig moood Afyerar 1) oVyxQLOLS avrod ué
&va mocd Suoecidic nal doioutvo, oy Aéyerar povdda.

Thpa &mo T HETPNOL TOV TopTOKaALOY, &¢ ToluE, 811
BpAikape TG 10 kaAabL elye 15 moptok&hta. ‘O dpBuog 15
moptokdAla, AEyetal zeun 100 Togod, oD PETPN|OXUE. '

*Etol m.X. 6 &pBudg 10 dxddeg uiia, glvar 1 Tipy mo
ooD &md pfja, mod TO EUETPROGUE HE povéada 1 pfjho.

Kal § T 20 Levydpia avyéd, elval i T Togold &mo
abyd&, Tod 1O EueTphoaue pé povada 10 1 CeuydpL abdyd.

“Qote : Tiuh woood Adyerar 6 dGordpos mwov Poioxope
Qo T néronoi Tov. :

4. EZgprnoig Svo Etepesidbv nochv. —BOEhoue va &yo-
paomuE Hi& ToodTnTa &M Eva Gplopévo Gpaapa.

'AMN elval gpavepd, OTL 1O TOOD TV XPNU&T@Y ToL Ba
Bhowue, tEaptatal &md 1O MO0 f &mod 10 pfikog 100 OPa-
opatog, Tod BéAopE V& &YOPAOWUE. ‘

"Exoue éva xtfjuc kal Oéhope va 10 oKAPDUE. ARG
méAlL elval gavepd, 811 6 xpdvog mod B& okagbii BAo 10
ktfjua, E€aptaral &md 100 méoouc EpyaTec Ba TApWUE.

“Ouota PAémope, BTL TO TETPEAQLO OV B ké&ym 1) Adpma
pag tEapt&Tal &md 1o Xpévo Mol Ba elval dvappévn.

“Yadoyovv Aowmdv mwocd mo¥ 1} TLug) ot évoc éEaprdvac
dmd v Tiuy) ot dAdov.

N& 6hoete mapadelypata mooky, mod A Tiun 100 €vog
va &Eapratal &md TV TN 100 &ANov.

5. Mook Gvahoyx xxi mook &vTiGTPOPR. — 210 MPON-
yoouevo mapébetypa elbape, 81l ot éveg Gplopévou
Op&ouatog EEapratal &md TO Hijkog Tou. Kal 811 6 ypbdvog
Tod TeAedVEL pla Epyaola, §i Eva Epyo, E€aptatal &md TOV
&plBud TOV Epyatdv. 'ANAG &AAN elval i E€apmoig § 1
oytolc 1HV dBlo MPOTIWV TOOHY kal &AAN N oxéolg 1OV
Boo &AA@YV.

Matl &v 4 1 wyn &&iler 40000 BpoyuEg,
ol 2 mfixec &&ilouv 80 000 (= 40 000 dpy. X 2)
ol 3 » » 120000 (== 40 000 dpx. X 3)

<8 % tic Thy. &E(Zet 20 000 (= 40 0008py. : 2)
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"Ev@ &v 12 &py&teg ok&Pouv 1o ktijpa o€ 8 Huépeg
ot 12xX2 =24 » » » » ooy B2—=4 .
kal 0l 12:2=6 » » » » » 8X2=16»

"ErolL 010 o) Tap&detypa PAEmope 61, drav 1 T Tod
ivog moood mohhamAaoixodi (i Siaipebi) éni Eva &plBud, 1
Gvtiotoxn Tt 100 &AAou ool ToAlamAxoLalETal () Brat-
peltal) énl ov 1510 &pLOpo.

"Ev® otd B) map&deiyuax PAémope 10 &viiotpogo. An-
Aadhy, STav i Tip ol £vog moool moAAamAaoialetal (i ol
pettal) éml Eva &piBud, N aviiotoryn Tipn 100 &AAhouv moooDd
Blaipeital (fj ToAAamAaoialetat) dua 1ol (6lov &pLBuo0.

Alo Tood, BMWE T& MpdTa, Aéyovtal dvddeyu. Ado
ood, 6mwmg Ta JEUTEQA, Aéyovion dyvricrpdpws dvddoya fi
ATADC GvrioTeoP.

Hepavjonos: “Otav Bédwpe va dolupe Gv dbo mooq
elvat &vahoya fj &vTloTpopa, TPETEL V& TPOTEXWUE &V gy ovv
wa &mo TG MAPATAVE oxtoelg. Anhadn &tav w. y. SimAa-
ol&loue Ty Tipn Tod £vog moooD, mpémel va EfeTalope &v
¥ &vtiotoiyn Tuf T00 &GAAov TOCOD dumAaoialeTal fj dialpel-
TaL Bl 2. “EtoL dév mpémel va Aéywpe Goplota 8T T X. doo
mood elval dvahoya, ylatl tav abfavetal 16 Eva abE&ve-
Tat kol 16 &Aho. Tatl fumopel dlo mooa va abEavouv pall,
xople Buwg va elval avaroya. Il.x. Stav éva bl 6 ¥po-
vov Exel 1 pétpo Gvaotnua, btav B4 yivn 12 xpovdv, Ba
Eyn PePala peyahOTEPO &VAOTNUA, GAN" YL 2 pétpwv.

ASKHEEIS
1y éudda.

1. ‘H nph #vdg dpdonarog xul 10 pixog Tov Tl mood elval;

2. *Eoydrng fovdletar pé thv doa. O1 dpeg g Eoyuoiag Tov
xal 1) Gpoi, Tov t mood elvan ;

3. *Eoydrec dvoiyouv Eva Soduo, il @ridvouy Eva 6rorodiote
¥oyo. "0 dpudpog tdv Eoyardy xal 10 Egyo mol @uidvouv Tl OO
glvae;

4. Td Sudorqua mod toéxer Eva xuvird (abroxivyro, oudjpd-
Soopog wAn.), druv Eyn Ty D tayitnra, xnal & yxedvog el TOV
Sroloy xiveiral o xvnd, 3t mood elvar;
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27 oudda.
1. O yoévos mob déher Eva mvnrd va TofEn Eva Gplopévo dud-
aTnpa xai 1 raydmrd Tov T Tood elvar ;
2. To mhdtoc Evdg Tdmmra *al o pijrog Tov, mov yeErdleToL
Vil Vi OTQOOETE WE adtov Bho 1o ndropa dwpatiov, Tl wood elvan ;

3. Mpénertar va powpaodiy Ekloov Zva mood Gmd ovtdol elg oi-
woyevelog. “H peglda mod S mdoy ard adto ndde otroyévera %ol O
qoudpog Ty olxoyeveudv Tl mood eLvaL;

4, Mt Eva mgmp.svo n0od dpayudy Ko sxovp.f-:, déhope v dyo-
pdompe dpaope. “H tpi) i 1 mviymg tov xai 0 douipde TV -
ye@v mod da dyoedompe Tl wood glvat ;

‘Anhii nédodog TV TELOV-

Mp6pAnua 1o. 0@ 4 énddec Cdyagn dEilovv 48 000
doayués. éoes dpaxuts aEitouv 9 onddes Ldyaon;
310 TMpoPANUa adTo EXouE Bud mood : 1o Papog Tiig L&-
yapng kal v TN ToU, elval 62 T& mood adtd &vaioya.
“Qote : &pod ol 4 k. &Eifouv 48000 Bpayuég
8
i 1 ok. &ElleL - 2 L Bpay HEG
kal ol 9 dk. &&llouv A OOOX 9=12000X9 =
= 108 000 Spaypég.
“Qote ol 9 ok&beg Layapn &EiLovv 108000 Bpaypég.
Thpa Spwg PAémope B1i:
0
4—820 - X 9=48000 X —?—1— = 108 000 dpayués.

*Etol &v mapaothowue TV &Ela mod Tnt&ue (thv &yvoe-
ot Tpd) pé 10 X kal Kavoue v katatall :

ol 4 ox. &Elfouv 48000 Jpay.
ol. 9, » » X »

X = 48000 Bpay. X %
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BAémope, BT 1) AYvWOTN Ty X edplokeral, dtav TMoOAACTIAQX-
OLAOWUE TOV Spoeldf aptBud 48000 dpay., mov elval EMaAve

g 4
&mo tov &yvooto X, ml 16 KAGoUa s mod k&vouv ol duo

yv@otig Tiuég 100 &AAou o000, AVIECTPMUHEVO.

TpoPAnua 20. 8 éeydres Eoxayav éva ywodet & 15 1fjue-
pec. “Av ol doydres Rrav 5, of méoeg NUEQRES $a Eoraprav o
i0to ywodet;

‘YmoBétoue, 8Tl K&Be Epy&Tng OTOV Blo ypbvo KEUVEL
{on ¢pyaola. "Etol ol gpyareg xal & ypovog, elg 1OV dmolov
x&vouv Eva Epyo, elval mooa avilotpoga. M’ adto:

&apod ol 8 £pydTeg okagtouv Eva xopagl ot 15 M.
61 gpyamg 0 ok&yn 10 xwp&gL oE 158 fu.

kal ol 5 épydtegba oKAYPOUV TO YWPAPL Ot .15_§§§ — 24 H.

*Etot, &v MOPXOTNOWHE Tig hpépn—:q ow {nrape pé 1 X
xai kavope Ty xatéradl

8 Epy&teg OXG&PTOUY EVA XWPAPL ot 15 fuepeg

5 » » » » » i

x=15x%=24 hutpeg

BAEmope, 8T 1) &yv@OTn Tiun X eovplokeral, v TOAAQTAQ OLA-
owe TOV bpoeldf &piduo 15 fluépeg, wov elvar émave amnd

v &yvwoto, énl 16 KAGopa 5 ot k&vouv ol Bud YVROTEG
Tipég tod &AAov moooD 8mwg EXEL.

Std H0o mapamdva TpoPAfpaTa WEC dlvouv dLo Moo
&véaroya §i avriotpoga Kal 600 &VTIOTOLYEG TIHEG TOLG. ZTO
TpOTO npoPANUa &vTloToLXES g elval ol 4 Ok. xal 48000
Bpayutc kal o1d HedTEPO &vrtlotolyeg Tiueg elval ol 8 épya-
1eg xal ol 15 Nuépeg. "Axdua pég dlvouv kal pa &N T
100 £vdg mogod &mo altq, BnAadn ol 9 k. a1d Mp&TO npd-
BAnua kal ol 5 épyaTeqg oto bevtepo. Téhog pag Lnrodv v
Tpf 100 &AAov moood, mod elval &vrtlotolxn ot véa Tl
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100 mphtov. "Etol p&g divouv weets &plBuovg wal pdg In-
1o0v tétapto &plBud.

& 10 Aéyo altéd, T& mapamdve TpoPAnuata kal T4
duol& toug, dnAabdn o1& Omola blvovial TPEelg &plOpol kal
Inreltal vé Ppedij amd adrtolg tétaptog (O &yvwotog) Aéyov-
tal mecflijuata Tis dmdis pedédov @V ToLOY.

T& napandve 0o mpofARuata T& AVCQUE &PYIKQ UE
v &vaywyl ot povéda. Kal x&Be &hho mpoPAnua tiig
&mAfic uebbddov TGV TPLGV AVETAL HE THV aAvaywyn ot [o-
véada. TAV Speg otd TpoPAfuata adTd, Todg Tpelg &plBpodc
nov pég dlvouv kabog kal 1OV dyvwoTto Toug KatataEwue
ot Blo oelpég, £ToL HOTE T& Ouoedf Mook v elval oty
{Bla KATaKOPUPN OTAAT, T& AVOUE pé vEo TPOTO, OO TOV Hel-
yvouy Ta Boa eimape otlg mapan&vw d0o ALOELG. Anhadf).

Sva moofArpava vijc dardijs pedédov t@v TOLOY ;6“r_)64:r:w,u.sf
iy dyvootn T, ray nodlanlacidowue Tov duostdij dovduo
od elvay dmdvew dmd avvf, énl To xddoua mov xdvovv ol
Svo dAdot dovduol, dvresroauuévo, dv Td mood elvor dvd-
loya, xai §nws Exel, &v 14 mood elvar dvriarpopa.

ASKHZEIE
1n éudda.

1. 36 dnddec ydha divovv 4 dxddes PBovrugo. [léoss dnddec
Bovrugo divouv 103 drddeg o to (Do ydha;

9. Adroniviro pé oradeo taydrra, ot 3 does Tofxer 135 yu-
Méperoa. S¢ wooeg doeg da 105N 90 yhudperou;

3 M.a Bovon diver 192 drddes vegd of 4 moidra Aemrd TG
Goag. [T6oeg drddeg vegd P dbom ok 15 medra Aerra ti); doag:

4. *Avyboace Evag 3 wixes Upaopa pé 135000 Sonyués. Ofke
8¢ va ayoodon dhheg B mipres Gro 10 o vpaopa. Iléoa da min-
owan ardua ;

5. "Eoyidtng mod Boydlerar pt to (Swo furopiodo, yia 8 fue-
goplotha Exijge 240 000 doaypés. Ildoeg Souyueg Ha mdon v 15
finegopiotha ;

6. Mi 8,5 dnddec ahevor yiveraw 4 dnddeg pwul. TTdoeg dnddec
Ppopt o yivouy ut 42 dwddeg dhevor;

7. Mt 31,5 mijges Gpaopa yivoviaw 6 droxdmoa. ME mdoeg
aijyee and 10 180 Ypaopa Ha yivouv Y DrordiLon ;
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1 ’, o ' ’ I'd ’
B yudodes Ugaopa xootilovy 14 ydovives Apec. Tlooo
xootiCovv 27 yudodeg dnd to 180 Bpaopa;
9. Avd péroe davrélha EiCovy 140000 Spuyuéc. Mia dyopuce

% 0¥ péroov nd Ty daviéida abdri. [ldoa Exhiowoe;

10. Eixoor yoappdoie xamvd aELovv 2500 deaynés. “Evag
1 = >r 5 A \ . g, L ’ 7

ayopooe yl quhoypdupov dnd Tov xanvo adrd. [Tdoa Exiviowoe :

11. Toeic wixes paopa dEiCovv 96 000 doaypéc. I1doo AElCer
1 wiym xai B govma dnd w0 (o Spuopa;

12. *Ayboace Evag 200 dodpia Bovrvgo xai Emhiewoe 27 500
doayués. “Eneira dydoaoe 1 dxd xat 300 Spdma Gnd to oo Pov-
wgo. Ildoa Exhipwoe Yt 10 fovtvgo adtd;

29 éudda.

1. *Eoydrg v Eoyaodii 6 doeg wiv fpéga, Ha oxndym Eva yo-
odqu ot 16 fuégec. "Eoydoduxe Spwg 8 diges wiv finéea. Z& mioes
fufoec Eonape 1O ywod@L avtd;

2. Ao adroxivra Exavav 0 1o takeldi ano pla moh o
@, T va abroxiviro Exave T TaBeid adtd ok 3 doeg pé Toay-
mra 40 phdperon Ty GO, To dAho avtoxiviro, mod elye Tayy-
mra 30 phdueroa THY GO, ot mooeg Goeg Exave to UHio takeid;

3. *Engbxerto viw porpactodv iloov 600 dxddec dhevpr ot 15
olxoyéveres, spoipdodray Bpws Tehxa of O olxoyéveie neproadre
oec. Ti pepldio Exijoe ndde Ol®OYEVELD §

4. Mia elye 210000 Odpaypes xal ne adrée #oehe va dyoopdon
pdlwvo Bpaopa pt 42 000 Soaypues v mijm. Tehwwa Spog, pe vic
douyuis mov elye, dydoace Tpaoua 7000 Spayuts Thyv mijyn @invo-
rego. [16oeg wijyes dydouoe;

5. Mia fiitere va wdvn @ogenae and tpaopa mov elye whdrog 1
xijyn. *Erov Engene va dyopdon H afiyes. Tehwa Opwg aydgaoe yu
10 @igend Tns Vpaopa 1E xhdroc 1 miyn »at 2 govma. ITdoeg mij-
LES aybonoe;

6. “Evac eiye oavides pg 10 (dio pijnos. AL dhheg Eyouv
xhdroc 0,1 tob pérgov xai dhhes 0,08 vod pérgov. I va orpdon
5t Eva ndropa dopatiov yoerdleron 64 oavides pé 1o mhdrog 0,1
100 péroov. "ARL’ dv orpidon 10 wdtwpa altd ano tig Ghhes cavi-
dec mooeg Da yoewnoiH; .
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7 | 4 ’ 2 ’ - 1 * ) < ’ . o ’
1. “Yodvrola oydotnxe 6—_2— dpeg TV Tpépe nal Vgave Ta-

anra of 16 fjuéoes. Ofher Buwe va dpdvy Eve dxdpa dio Tdnnta
ot 13 fuboec. [1doeg Goes moémer va toyaoctiy Ty finéow;

8. ®optnyd wholo eiye mhijowpa dxd 12 drope wal ToOpN TV
adra e 20 fuépes. Th otypn Bumg mob Emplxerto va Eewwiion
Erijoe 710 wAfipope dika 4 dropa. [L6oeg Tinéoes da mepdon e Tig
{S1ec Too@ig Oho TO mhowua ;

IofAMinate T0COTTMOV.

1. MoAAég gopig tav {ntodue &mo £va EQmopo va Pag
TwAfon 10 Opaoud tou ¢envoTEpa, uag Afyer Ot B& pag
kévn Ekmtwol 10 toig gxatd. Anhadn ot 100 bpayuég Géla
B& mAnphowue 10 dpayHEg OMYOTEPO, fitoL B MANPLOOWpE
90 dpayuéc. “Etol o 200 dpaypég &Ela Ba MAnpoowue 180
dpayuig xal ot 1000 dpx. 4l B& TAnpdowue 900 dpaypic.

‘H #kmroole 10 toig 100 ypagetal : 10%/,. "Exou &v 1) Ex-
ntoolc elval 15%,, £vvoolue &1L 0f KaBe 100 dpaypég &éla
f& TAnphowpe 15 dpaxHEg AALYDTEPO.

* ANAeg popég &AL BlaPaloue, &t ol épydreg {nrolv yl&
1& fuepopiobia Toug atignot 40%. Aniabn) ot xaBe 100 dpa-
Yuég Lnrodv abifnol 40 dpayuec, dniadn Inrodv va maip-
vouy 140 dpaypég &vti 100. Kal moArég &AAeg doooAnylec
toug, ol &vBpwmol Tic kavoviovv ué paot tov 100.

"Etou 6 Eumopog¢ Agyel, 8TL TOUAGEL T EUTOPELHATA TOU
ue xépbog 20°,. ‘O peoitng {nréel yeottela 2%,. Ol tpameleg
ntalpvouv mpouhBeia 2,5%,. ‘O ¢bpog eloodbhuatog elval 5Y/,.
'Axbpa AEyope, 8TL 1| lpa &mod Eva gumopevpa fitav 3%, §
81 al yevvioelg of pla TOAN ot Eva kpdatog alvfnbnkav
KaT& 25%,. “ANAa T&AL mood kavovifovral pé Paot 16 1040,
kai Blattepa & dopaiiotpa. "ETol &opahifope 6 omlitl pag
&To 1oV klvbuvo mupkai&g ué 3 émi 1olg XtAlolg xal ypagoue
39/,,. Anhadn ot xkaBe 1000 bpayutg TANPOVOUE yi& dopahl-
otpa 3 dpayuég. "Etol Evag Eumopog Kaver ovppwvia, 8TL 1O
pULL ToD TapfyyeLAE, ¢mtpEnetal va Exn EEVeg o0oleg /s /oo
Anhadi 1000 dk&bdec pOLL V& Exouv pLom oxa Eévee ololeg,
fj 1000 Tovvol pOLL v& Eyouv pLOG TOVVO Eéveg ololeg.
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TIPOBAHMATA
1% dudda.

1. “Epmogoc &movAnce éumopevuara dklag 450 000
qudv ud négdoc 15 °/. Iéoec dpaxuic éxégdioe;

& 100 Soaynee Exéodoe 15 Sopaypneg
at 450000 » » X »

*18& ta mooa elvar dvdhoya. “Etau elvan

450000
X=158%ux X —q50 — 15 Sox. X 4500 = 67 H00 doayués.

“Qqre 6 Eumogog avtog Exéodioe 67500 Soayéc.

Tdhoo onueidvoue, ot 1 3in dEle iy 450000 Spayudv, oviy
smola Gmohoyloane to wéodoc né Pdov 10 1%, AéyeTar dpxesd
mood, 1o Ot népdog TOV 67 500 Spoyndv héyetal soc0aTo.

Cevixd moooozd Aéyetar 0 w006, wod ud Bdor o 100 il to
1000, Botoxope dmd iy 8hn dkla (Gmd T Goyuxd w0GO).

2, *Epxogog §novAnoe turopevpata dtlag 165 250 doayudv LE
Exrroos 16°,. ITéon elvau 1 Exatwos; Kai néose doaypes eloé-
ToEE ;

3. Meiypa dxd Povrvgo xai Aimog Cuyilew 104 oxddec. Ta 8%
75 9/, adrod sivar Bodrugo. [Tdeo Bovrugo Exer T peiyna avtd; Kat
ndoo Aimog;

4. & xpdua 75 dnddov amd yahnd xai xaooiteQo, 6 yahnog el-
vau & 60°/, avrod. [Tdoeg dnddec yakxd Exer TO #Qdpo attd xal
nboeg RUOo0lTEQO ;

5. St perdihevpa 3 000 dxddwv wa 6,69, elvar xadapog of-
Smooc. Tlooeg dxddec elvar § »atapdg oidngog otd perdhihevpa avtd ;

6. Meoltne évolxiaoe Y@ hoyapraopd dhhov Eva onity pe Evol-
w0 200000 Spayuds TO pijve *Erijpe 8¢ peowrela 2°/, 410 tov
Evovnaoti.xal 29/, dmd rov tSwonrien. Tl peovrela Exfjoe; ((H pe-
otele OTIC TEQUUTOOES GUTES Aoyagudletar otd Evolma 8vog
yobvou).

7. *Epnopog  Exovinoe gnunopedpara tlag 600000 doaxudv.
*And té wod Euogevpara Exéedioe 309/, xai dnd Ta dhha piod
#néodioe 20°[, 600 elvar T néedog ToV dno Oha adra ta Euwo-
QEURLALTA |
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8. “Evag &lye 8o yoodpua. TH wid yoovia Enfjoe oitdol Gmo
™ &va ywodpr 1700 drddeg xai and to dAho 1600 dxddes. Thv
dAAN yoovid Eriige amd 1o mpdro 12 °/, meguoclTeQo oitdoL xal Amd
10 @hho 8°/, dhydtepo. 11600 oirdol Enfige Gnd ta Svo adrd yowoed-
g T devtegn yoovid ;

9. “Evag dogdhioe to onlte Tov @nd tov xivduvo muonaids pé
dogdhoton 2,5°,,. To dogdioe 58 yia 40000000 Soayués. I1ooa
dogdhoton Ha mhnodon ; (Etig nepuntdoeg adtés Td dogdloroa
elvar yua Eva yobvo. Anhadi) td rardorua i 0 oxitt pE O mOCO-
610 mov mAnomvetar dopalileTar yid Eva ybvo).

10. *Axd tove 600 tetpaymvirods TEXTOVIXOUG TUHYELS OlxOTE-
Sov, ta 600/, mpooplovrar yid Thv olxodoun Tol omriod, Ta 15%,
& Ty adhy xal todg Siadgbpovs xal T brékoima Yid ®ijwo. pX
néoove Textovixods miyerg da kot 1 onin; ITdoovs mijyxes Ba
mdoovy 1 abAi) xai ol duddgopor; Kal méoor miyeg dd peivovy
Y TOV %ij70 ;

dudda.
. “Eumnogos émovAnce dumdpevpa pd xépdos 14°/, xal
énpake 228 000 Spayués. Iléon trav 1 déia wdv éumo-
é vudrov mov émovinac;
f [ dtla 100 Spuyudv elompdrrer 114 Spaynés
"R ), » » 228000 >

E8@® 1t mood elvar dvdloya. “Qorte slvan @
228 000 Bt

X = 100:8py. X T g = 100 Spy. X 2000 = 200 000 Soy.

“Oote ta dpropedpara mob EmovAnoe & Epmogog abrog dgilouv
200 000 dgouyuéc.

2. *Eunogog Emovhnoe gpmogevpara pé (nula 8°/, nai eloé-
mpake 276 000 Spayuée. [T6om frav 1 dkla t@v éumogevpdrwv mov
gnovAnas ;

3. "Aoqdloe fvac épmopetpara pg D/, xai Exkiomoe 144 000
Spayuéc. [T60o dELav ta Epumopeipata wov dopdhios;

4, *Eunogoc dybpace EpmoQevpara xai EmAiomos peTonTd T
4%/, tiic atiag trove. “Erov Enxhjpwee 1350 000 b@axp.é; Ti akla
elyav ta umogevpata wob dyoQaoe ;
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5. “Evac peoltng and pua wdinor olxonédov Emiige peoLTEL QL
105000 Soayués. Ildoo mouhidnxe td olxéredo, Brav # neoLtele
fray 3,5, :

6. i va dyopdon Evag Eva olxbémedo Exhnowoe peovtela 2°/,
xal duolBh '/, Emt Tis dElag Tov, oTd Sumydo wod 2Eftaoe Tovg
tithoue tod olxonédou. ‘H peoitela 88 xai § duoph nali Epdaoe
tic 250000 Spaypéc. [léoo dyopdodnre to olxdmedo;

3n dudda.

1. “Evac dAcoe 400 éxddec airdor xal énijge 340 dxd
dec ddevor. T cirdot adrd wdoo ol éxard #dwne alevpr;

St 400 dnadeg owrdol Enfioe 340 drddes dhevoL
otig 100 » CRERKERE T, > »

St wodéfinua adtd t@ mood elvar dvdloya.
100 340

“Oote X = 340 dn. k. X TR 85°/,.

Td avrdoy howwov adrd Edwne 8%/, dhevpr.

2. “Yoaopa GElag 320000 deuxp. T dyéouce pia pe 288 000
Soayuéc. M méoo tolg Exatd Exmtol 10 &ydpuoe;

3. *Enndosvpa Gglag 500000 Soayudv 1O Emovhnoe Evac ud
460000 dgayuéc. ITéoo Tois /o BEmudd e ; :

4. *Epndoevpa dtlag 675000 doayudv o Emovlnoe Evag pk
810 000 Spayuéc. Moo toic °/, Exfodioe;

5. Mt 840 dxddec GhevoL Exave Evag doromords 425 dwddeg
vopi. [Téso Tols °/, 1o dhevpr abrd Siver mepuoodTego Yol ;

6. “Evac Boydmg and 28000 Soaypes mod Emaigve TLeQopi-
atho, malpvel Tdpa 36400 douyuée. [Tdoo tois °/, Eafige alitno;

7. “Exac drdhinhos walover piodo 1600 000 Spaxutc o pijva.
*Ano 10 m&&a adrd mhnodvel yud voixe 160 000 Spuyuec O pipve,
Y& Tov Eavtd Tou %QUTAEL 1040000 Spaxuts xal ta Hadhowra T
otéMier otove yovels tov. *Axd & wadé Tov adoa Tois %/ o=
yidt volxi, mooa toig /s xoarder 7ua TOV Eavtd TOv wal méow TOl
°/, otéhheL oTOVS YOVELS TOV;
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4y dupdda.

1. *Eoyootdaio xateoxevale 1200 Levydowa xdAtoeg TV TjRéoa.
AL 2elB) Egeoe véa pmyavijnara, xataoxevdlel Thoa xata 1259/,
neproodtegec ndhroeg amd molv. Ildoa Cevydoie ®dATOES XATAGKEVA-
teL tohow T Tpéga;

2. *Epndosvpa Exgr pewwtod Pdgog 374 dnddec. T andfago (i)
tdoa) elvar 7,0°/,. 1600 elvar 10 ®adagd Pdoos;

3. *Avboace Evag H00 dnddec woiddoy ut 2200 Bdpayueg TNV
dxd wal to Emovhnoe pé xéedog 189/, Iléoo Exéedioe dnd 6ho 1O
CLTADL ;

4. *Enmogog dydoace Ehds pe 6000 doayues Thv ond. Ta pe-
ragoguxd xal to dhdriopna tob Eotoiyioav 5°, gnl thz aklag. "Amd
tig #hidg adrig Enéodioe 20 °/,. [ldoo Tig grovhnoe v Ond;

5. "Exave fvac neiypa anxd 24 dnddeg Povrvgo xal 16 dxddes
Aizoc. To Bho nelypa wdoo toig °/, Exer Bovrvgo »aul mboo Tolg °/,
EyeL Almog;

6. Mua Exave pogepe xal tig Eotoiyioe 490 000 Soayués. Amo
Tic Spayuég adrég tig 350000 tig Emhipmoe yit T0 Upaope ®al Tig
dréhoumeg yud T pagrind. Iléoo toig °/, &nl tijg dElag Tob Depd-
opatog elval T pagrind;

7. "Epnogog axd Upaopa, mod Erovinee pé xégdog 22 —%—%,si-

oémoake 367 500 Spayués. [léoo GELe 10 Eumboeupa ol EmoUANGE ;

8. "Epmogog aydpace #umigevpa xal Emhijowoe RETONTA TQ
400/, tiic GElag tovg xai Ta Yxdrowwa of teelg loes wnviale do-
oeic. Ta petonra wod Exhijpwoe fjrav 800 000 Spaypéc. [oon nrav
f| GEla tdv EumogevpdToy oL AY6QUOE ; Kai méom firav 1 xdde
~ uia doig;

Sovdern pédodog TV TELOV.

[Mp6pAnua 10. Toels éoydres doydadnyrav 4 rfjuépec xai
émijoay 360 000 dpaxués. Méoes Spaxués da mdgovv 7 ée-
ydzeg, dv égyaadoiv 6 1juépes;

16 mpdPAnua avtd Exous tpla mood. "Hrol Tovg épyd-
tec, Tig Nuépeg Epyaoiag kal Thy &uopn tfic épyaociag. M
vé& 16 AOowUE, B0& Bpolue mpdTa mboa B& mapouv ol 7 épya-
tec &v épyacBolv Boeg Huépeg Epyaodnkayv kal ol Tpeig ép-
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y&teg, onhabn &v gpyacBolv 4 fuEpec. “Etol &¢od ol fupe-
peg épyaoiag elval ol Bleg yL& Bhoug TOUG EPYATEQ, Tig et

pahelmope kai TOTE Eyope O TPOPANUQA:

ol 3 #py4tec émfpav 360000 Bpaxiic
ol =T » » X » i =

7
“Qote X = 360000 &px. X B 840000 HpoyHES

yiati ol épydarteg Kai f) &poip TAg Epyaoiag toug elval Tood
&vaioya.

Thpa &pod PpiKape néoa Ba Téapouy ol 7 EPYATEQ yua
4 fuépeg épyaocia, 8& Ppodpe méoa B TM&POLY ol (blov &p-
ya&teg yi& 6 NUEPES ¢pyaoiag. "Etol, topa EXOHE TO Tpo-
PAnpa:

yia 4 fHuépes gpyaoiag émfipav 840000 DpayHES

» 6 » » » X »

6
“Qote X = 840000 dpx. X = 1260 000 dpx.

yiatl ol HUEPEC ¢pyaotag kal &uotph toug elval Tood &va-
Aoya.

*Qote ol 7 EPY&TEC YIO 6 fjuépec Epyaoiag B& mapovv
1260000 dpayuEC.

Topa PAémope, 8Tl yi& va& Aoowpe 1 mpoPANUa oL PaGg
56OnKe, 1O GVEALCOHE ot LS TpoPAuata Thg GWARC pedo-
Sou 1OV TPV, Kal &mo 10 MpdTO &MO avTd PpPNKAHE Tic

7 a s -
840 000 Bpy.=360000 X g kol &mo 1o BeLTEpo PphKaue TG
6 7 6
1 260000 Bpy. — 840000 Bpx. X 7 = 360000 8px. X 5 X -
[& 16 A6yo TolTo 10 &PXIKO npoPAnua pé ta tpla MOOd Aé-
yetal TpoPAnua e stvderng pedddov @Y TOLHY.

MpépAnua 20. 14 goydvec &v dpyacdoiv 8 dpeg TNV
Juboe Ha ondyovy Eva yoodpt ¢ 9 fHuéoes. ITéaou éoydres
av épyactotv 7 doeg TNV NUELA da oxdyouvv o Lo ywedpt
ot 6 fuéees;

Kai oto mpéPAnpa todto EXOUE tpla mood. Tovg &py&-
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1e¢, Tig Opeg tfig épyaolag toug Kai 16 Ypbvo mol TEAELD-
vouv Eva £pyo. “EtoL KL £56 8& Bpolue mpdta mwoool Epy&-
1eq 8tav épydlwvial 7 Hpeg TV fuépax B& okgyouv 1O Xw-
pagL o¢ 9 Nuépeg. "Etol Exoune 16 mpdPAnua :

14 épy. oxdagtouv Eva yopagL pé épyaoia 8 Gp. ™V Au.

pi e » » » » » T 0y

“Qote X=14 &py. X %z 16 &py.

yiati ol Zpydteg kal ol dpeg épyaoiag elval mooa davti-
aTpoga.

Topa &pod Pprxaue mdooL ¢pyéreg, tav épyalovial 7
@peg TV fAuépa, B4 ok&pouv TO ywpagL of 9 Nuépeg, O&
BpoOue mbooL épydteg Stav épydlovral 7 Gpeg TNV Huépa,
Ba oxdyouv 10 YwpaPL ot 6 HuépeC.

“Qote Exope 10 MPOPANHQ:

16 épydteg okGdTOLY TO YWP&dL 0f 9 NuUEPEC
X » » » » D BLG

Kal X =16 épydreg X % B &medn Pprxape dti:

16 épy.—14 épy. X %
24 houmov Epydtec Ba ok&Pouv TO YwpagL o0& 6 Nuépeg &v
épyaoBolv 7 Bpeg TV Huépa.

8 9

Thpa BAémope, 61t kal 10 TWPSPANua tolbto 10 &vaAl-
oaue o¢ Hud mpoPAfuata Thg &mAfic neBddov AV TPLOV' b1
Aadn kal 10 mpéPAnua tolto elval mpdPAnpa tfic obvBeTng
pLeBodou 1@V tpLdv. Aboue 8¢ 1o mpéPAnua TodTro Kai TO
mponyoluevo ocuviopudtepa Gc¢ £Efig: Katardoooupe toig
yvwatodg &ptBpodg Toug Kal 1oV dyvwotov of dud OELpEg,
dmag Ekdvape kal otd mpoPAiuata g &TAfig pedsdouv TOV
TpLEV.

3 épy. 4 fiu. 360000 dpy. 14:, oy (Beidpie O s
7 épy. 6 Nu. X 5 . X R 7_ L_E »
A o 6 i 8 9
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"AV TOpa MPOTEEWUE TA §Eaybueva, ouuTEPalvoUEe TOV
kavéva : Sra mpoflijuare s ctvderne pedédov TdY TOLOV,
yia va Poodue tov dyvooro X, moldamiacialoue Tdv duoetdi
dordud mov slvar Emdve dmd zove X, émi nadéva dmd T xdd-
ouara moy axnuarifouy ol Svo niudc ndde moood, dmws Exel,
dv w0 moody adTd elvaw dviiorgopo ué Td moolv ToD ayvar-
orov xal dvreargouuévo &v elvar avdloyo ut avrd.

Sty épapuoyn 100 kavéva abTod B TPOOEXWHE V&
ouykpivope T& Too& Eva, gva yoplota pé 1 moodv Tod
&yvéaotou. “Etol &v 1 mood elval tpla B& K&Avoue Bud ouvy-
kplotig, &v T& moo& elval TéCTEPQ B KAVWUE TPELG oLYKPL:
OELC K.O.K.

TTPOBAHMATA

1} b #oydrec Eoydodmeav 6 fuéoec wai Enijoay 600 000 doayp.,
12 Foydrec dv Eoyactoiv 4 fluéoee, ndoeg dpaynis da mdoovv;

9. 6 doydrec oxdgrovy Eva ®TiA and 12 otoéppata ot 12
fiuéoeg. 2 mooeg fuéoeg 8 Eoydres Ha oxdyovy gva xrijpe ano 16
OTREPPNATA

3. T v pevagéon fvag b mpora yendte Bumopeipara ot
amboract 6 phopéromy, Enijoe 72 000 Spaxués. *Eneita petépege 9
térowa mPdria of andoract 8 whopéromv. Tl6oes douyues EnfioE ;

4. 2 {biec pmyavic of D (Doeg wataorevdlovy 200 Cevydoia
xdhtoee, 3 pnyaves oav Tig mpdres ot 6 doec mooa Cevydoia xdh-
toeg D NATAGHEVATOVY ;

b, “Evac pdlog aréde. of 3 does 4 adwrove ovtdoL and 48
duddec 6 nadévac. ‘O Tdwog udhog ot mboeg (doeg Va dhéon 12 odx-
xove pt 64 dxddes ovrdor 6 nadévag;

6. *Epyootdowo pe 100 Aldyoarpa  vijpa HATUOKEVACEL Dpa-
opa pE piprog 400 péroa ol mhdroe 1,2 péron. Ildoa pérpa Dga-
spa pE whdrog 1 wérQo 84 wataoxevdon né 250 phdyouppa dnd
10 1010 VijM .

7. 20 moudind gogénata Eywvay pt 60 wiges Dpaoua, wob elye
1 nfyn mhdrog. Iléoa dpowa pooépata da yivouv pe 120 aiiges
Vpaopa, dtav Exn mhdrog 1 ijym =ai 2 odmia;

8. T toydreg ot D fuépeg oxdgrovy Eva qoodgL axd 17,0 otép-
pava. [looow Eoydreg ot 11 fipéoes &a oxdpouvy Eva ymodpL @0
49,6 orpéppata;
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100 Bpy. xep. Of 360 Nuépeg pépouv TOK. 9 BpY.
480000 » » D 208N Y » I

480000 . 20 _ 9<480000%20
160 360 36 000

X=9 bpyx. X =2400 Odpy.
“Qaote 6 toHKog Mol Lnrolue elvar 2 400 dpaypEg.
Ao To0to 68 10 mpdPAnua Bplokoue, BTL:
E-K.-X
36000
Ao Té Tapamdve Tpla mpoPAfjuata Exope TOV Kavova :
I'ia va Poodue vov téxo, moldamwdacidlous vd Emirdnio it To
xepdlato xal énl vd yoévo xal To YLWOuEVS Tovg drorpodue
816 7o 100, v 6 yoévos diverar ot &rn, dia zov 1200, év
Siverar ot pijvee, »al Sa rov 36 000, dv 6 yodvog diverot
ot 1juépec.
K&fe pig &mod tig mapandve tpeig lodtreg (1), (2) kai
(3) Aéyetal zdmes tod TokovL. ‘Humopodue pwg va T00¢ Yp&-
goue Kal toug Tpele pall ©g £va TOTO :

SR o i
100 § 1200 # 36000

T= (xpbvog ot fuépec) (3)

T =

*EtoL &v E =10, K=182000 xai X=1 E£tog kal 3
ufiveg = 15 pfjvec, Bplokoue Gpéowe

St TSR 1870
T= 1200 =22 500 Bpay|EG.

ITPOBAHMATA

1. N Boijte (amd pvijung) tov téno yia 1 Evog:

) v 50 000 dpay. ut 4°/, (500 X 4 = 2000),

B) tdv 20 000 doax. ue 3, v) tdv 60000 doy. pe b /.
3) v 100 hodv pé 5, ) tdv 400 dodhugioy pe 2 %,
2. Na Boijre tov téno:

a) tdv 350 000 douyudv ué 4%, ya 2 Em,

gy » 420000 - » »Ho, » 4

v) > 800000 45% » 3

d) = 600 000 » B— » D
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3. N1 Bonre tov t6x%o0:

a) t@v 3000000 douy. pe 6°/, a1 piva

B) » 450000 » » 9° o> 3 nijveg

y) » 175500 » » Te¢, » 1 Evog nai 4 pijves.

5 » 180080k > 4, i 1 B,

4. N& Poiite tov téxo :

a) v 630000 doay. g 9, v 40 fjuéoeg

B) wdv 330000 dooy. pg 5oy yid 1 wijve xal 24 fuépsg

y) tiv 1640 ho®v pe 4,59/, yia 3 pijveg xat 10 fjuéoec

8) tdv 225000 doax. nE 6°/ yue 1 Erog 1 pijva xat 10 fipéges.
3
veroe ut 10 ¢/, na 8 wijveg xai tig dméhownes pe 6°/, na 5 pijves.
Mécoc slval Bhoc & Térog wob Exfjoe dnd tic dpuyuts mov elye;

5. “Evac elye 1800000 Soayués. *Ano adrig o o &dd-

6. “Evac otig 15 tov Mdoty daveiotmxe 640 000 doryunes pe
4,59/, nai EEdpinoe t0 ddvero aric 15 toh Adyovotov tol iblov
¥rove. ITooec douyues Exhijowoe ;

7. (Tondpidhpor »al oradegol dwwipérec). ITéoo zéxo @égouy
270 000 doayudc ot 45 Huéees ut 6°,;

6 X 270000 X 45 .

e d L SR i) L A S ’ s \
Eivan T=—= 35000 M dv Sunpbomue  GpupnTy

A ; 270000 X 45

wai wagovopaotd duk tod Emvoxiov 6 elvar: T= ;W){)i_

*Eroy 28® Poloxone tov Td%0, Stav worlamhaoidooue 10 REQA~
Aawo 7t Tig Tuéoes xai TO YLWOUEVO 10 Suegfompe i tol anhixov
tijc dgéoewg tol 36000 S ol Emroxiov.

Td yuvbuevo toi xepuhaioy il Tic fiufoeg Aéyetan roxrdptthuos
ol o wniixo tov 36 000 dua Tob 2riroxiov héyetar oradepog Siai~
oévnc.

*Erau: “Ovav 6 yodvos diverar o& Huépes, Boloxoue Ty Toxo
xepalaiov, Sray Sratpécue TdV roxdpotPuo dia ot cradepod
Svarpérn. ™

8. Na Poijre pé tov toxdoipo TOV TORO :
«) v 200 000 doy. v 40 fnép. ue 9/, (36 000: 9)
B) » 630000 » » 25 » » 8%, (36000:8)
g) » 267000 > > 99 .0 » 4%,
3y » 72000 o 1 pijva xol 15 fju. ng 5°/,.
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2. Nég Bpioxetar 1o nEPaioie.
pépinuc : Mo xepdiato ué 8°/, dlver ot 3 #n voxo
90 000 dpayuéc;

100 Bpy. keg. ot 1 £tog divouv TéKo 8 BpayHES
X » » 3 Em » » 90000 Bpy.

‘O téKog Kal 16 kKepdhalo elval Moo Gvaioya.

‘0 ypdvog Bpwg Kai T Kepahato elval tood &vilotpoga.
Matl &v 8 dpayuéc T6ko divouv ol 100 dpayueg ot 1 Erog,
tic 8 Bpayutc TéKo, BLMAGO0 KepdAalo Ba tig ddon ot
ULoo £10c.

“Etot elvat:

1 90000 100X 90000

X100 ok R X g 0 2P0 opx

“Qate 16 Kep&halo mod {nrodue elvar 375000.

; S ; i s ,,,,,I‘?_KOC» b4 100
Brémope 8¢ 61t Kegpdhatlo = e iToz e
i g o T 108
5 XX E

‘H loétnta adm elval 6 zidaog tot nepalaiov. M&g Aé-
yeu 8¢ 8tz e va Poodue v6 nepdlao, moldandacidaloue tov
zén0 émi v 100 nai Siargodue vd yivépevo Oud tod yvouévov
zo® yodvov éml véd Emuvdxto.

‘O napamave ToMog GAndevel, dtav 6 xpévog biveral og
Etn. "Av 8uwg 6 xpoévog bdlvetal ok Hiveg, 10 100, émwg Kol
atdv TOTo Tod TéKou, B& yivn 1200, kai 8a yivn 36000, &v
6 Xpbdvog dlvetal OE MUEPEC.

IIPOBAHMATA
. Moo xeqdharo :
u.) M 4°/, 8iver ot 1 Erog véwo 37200 doaymés :
B) » 6° 3 Emn 27 000 :
v) » 4£5° G Es 108 000 ol oy

Wnepromotr|Onke amé To lvotitouto EknmaiSeuTikrg MoAmkng




117

2. Tlowd xeqdhalo :

«) Mt 9°/, Siver o 1 wijva téxo 18000 Soayuéc ;

B) & DYs 22 10 wijveg »  3H5H00

) Dt s 8 > » 120000 >

3. IMowd zepdhmo :

a) Mt 8°/, dives a& 100 finéoeg ono 40000 Soayués s

B 90 v 1 pijva xai 20fp. » 13000 B

y) » 45> 2 6 wijv. ol 20, > 32000 W

4. Tewoyds davelodnre Eva no0d yonudrev ut 8°/, otig 24 1o
*Ampidn To¥ 1949 wal otic 24 Tod *Ampiin Tof 1950 EEdginoce 0
Sdveld Tov, TANQMOVOVTUS xat 16600 Soayuée téxo. Ilioa yoinate
Savelotnne

5. Kepahawotyog Eddveroe xepdiaio e 10°/ oriz 3 tob "A-
npthn Tol 1949 zai otic 3 tot Noéufon tob 1950 Enijge 0 HEPUL-
Ao od 2ddverse xai 91000 Soayndc téno. Tl xeqpdharo Eddveloe
xai Tl Eniioe ne@dAaio xal toxo pali;

6. “Evac #ddveice »e@dhaio ot dolddowe pé 9°/, otig 21 tobl
Mgty tod 1950 %ol otis 12 100 "Oxtdfon tod 1950, Bafjoe T0 %e-
@diaro mod EdAVELTE wai 914,00 SoMdora téxo. Ti Exfjoe xepdharo
wal toxo pall;

7. “Evag elye watadréoer dvo xepdhaia of Svo Todmeles. b 4
ule pé 49/, xal Exaiove 372 000 Soayues Té%0 TO wijva xal oTIV
dhhn uE 3°/, xal EmouQve 373 000 doaynts téxo w0 pijva. T xeqd-
Ao €17 nataYEaEL oty mpidtn Todrela xal 1l ®epdhawo elye na-
radéoer oty dAAN;

8. “Evag elye daveioe 1000000 doayués ne 10°, . dvo
yobvia. "Enerta dnd abtd EroGodece otdv véxo mob Exijoe fva mo-
od yonudrov xai TO ETOXLCE adh pt 109/, wai Emapve 50000
Soayues téxo TO YOVO. T( ne@dhmo Erdnoe i) devreon goed; Kai
1 mood yonudrov Enpdodece oTOV TORO (o TO TEOTO XEQPEAALO
yi& v yivy o devreQo HEQAAILO
» 3. Mdg Ppionetat & XpOVOS.

Mihihe

[péPAnua: Z& wéoo xedvo xepddato 400 000 dpayudv,

Srav vo voxicous pt 5°,, da @éon 80 000 dpayuis tdxo;

100 Spy. xep. o& 1 ET0C PEPEL TOKO 5 dpay.
400_00,0___»,,._ il )E "g}q s, . » 80000 »
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Etdape oo mpdfAnua mod Pplokope 16 kep&Aato, &1L 6
¥pbévog kal 16 kepdhato elval mood &vtlotpoga. “Etorl elvat :

3 100 80000 _ 100X 80000
BT e X o005 . "a000doses T -
“Qote 6 ¥povog mod Inrolue elval 4 &,
y s toxog X 100
RESTOLES:. B Ypovas Ke@&Aato X &mitdkio
5 T X 100
Hiot X= RYE

‘H loémta adth elval 6 tdmog vof yodvov (of Etm).

“Qote: I'ia va Boodpe 10 yedvo, mohharwhacidope tov
1610 £mi 10 100 »ai Srotpodpe 1O yLvopnevo H1o oD yivoué-
vou 10U negalaiov £ni 10 EmLTonLO.

"EtoL &v K=600000 8py. E=6 xai T =30000, elval:

30000100 30 5 £
=~ 600000X6 — 36 — 6 100 #toug = 10 pfjveg.

"Humopel 8pag va {ntndfj 6 xpévog ot pfiveg. Téte otdv
tOmo, vl 100 84 Béowpe 1200 kol Ba ExwUE:

T SO0 30 10 e
"Av pag {nthoouy 10 xpbdvo o€ NuEpeg, TOG B ypaywpue

tov oo tol Xpodvou ;

IIPOBAHMATA

1. 2t néoo yoivo moémel va TOXLOWUE :

a) 200000 doayutc pt H°/, 1 va ndpwpe toxo 60000 doy.;
B) 600000 » » 8%, » » » 192000 »
y) 800000 > s B5fir » > > 896000 »

2. Z¢ mooous pijves moérel va torlomue :
a) 70000 doayutc pt 4°[e yux va ndoope toxo 2100 doy.;
B) 800000 > » 6%, » » » > 28000 »
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3. St mooeg fuépes meEnEL Vi ToR(OWNE :
a) 1000000 Soy. e 9°f, va mdowpe téno 20000 oy s
B) 1200000 » » B » > > » 4000 » ;
4. Tewoyds Edavetodnxe 300000 doayues ue 8°, xal drov
Edpinoe to ddveo, Exhipwoe 340000 Soaymds Té%0 nal xeE@dEhuro
pati. Tid wéoo yedve Exave 10 ddvelo adtd;
5. “Evac 2davelodnxs 500000 Souxuts né 90/, nai ExkQmTE
¥reita Téxove xal xe@dhaio poli 530000 doaypéc. IMa wéoo yxodvo

Edavelodnxe Ta xovjpate adrd;

4. MNég Bploneton 0 Emténie.

Mp6pAnua: Me woto émirénio mpémer va voxlowpe
450000 Soayuéc, yia va ndowus ot 2 yedvia. 54 000 doay-
udc Toxo;

450 000 Spy. xep. oF 2 ETn PEpoLY t6xo 54000 dpay.

1008 >+ - 20 NIPETaCER » i »

‘O tékog €elvar &valoyog ut 1 xepdAalo kal pé TOV

xpovo.

4 X,._]_QCL- % ] 54000)(100
Qote : X=54000 5pX- X 457000 ~ 450 000)(2 “ Y

“Qgte 16 &miTéKio ol {nrodue elval 6°. / ‘* A )

TOKOG >< 100 Fosed !1')
qundt?\mo p% xpévo T
/ £ Tx100 L T
nrot = Nogry =y
KXX \»‘\:—3‘3!\.“\1\ '/',-

o S

‘H loétnta adty elval & risog Tob gmivoxiov (btav 6 ypo-

BAémope B¢, du: E=

vog blvetal ot ).

“Otav & xpévog dlvetral ot ufiveg, mMdC 6& ypaywpue TOV
twno adtéd ; Kal még B tov ypaywpe, 6tav ¢ ypodvog blvetal
O& NUEPEGS;
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IIPOBAHMATA

1. M mwold émtonio mpénel va torlompe :

a) 900000 Spay. yia va mdoope of 2 yoovie téxo 72000
doaxués:

B) 1000000 Soay. yiux vi wdowpe of H pijves woxo 25000
douyuéc ;

) 3600000 Sguxuis yia va mndowpe of 40 fuégeg téxo 15000
douyuéc;

8) 2700 Sohkdoue yud v TdoWUE oF %— tol Erovg toxo 36

dohhdoua

g) 400 Aoec yid va mdgope of 30 fpéoeg Tono 1,0 Alpec;

2. “Evac xtnpatiag 2daveiodnxe 3 600000 donyuic xal pera 40
fnéoes EEdpAnoe 1o ddveld tov, apod Exkjowoe 3 630 000 Soayuee
6o noi xe@dhoo nali., Mé molo gmtéwwo Eduvelodyne T yomn-
WAt avTd ;

3. “Evag otic 15 vod *Amgihy 2daveiotyxe 750 000 Soaymues
xai otic 25 tol SexréuPon tod adrold Erovs EEmgince TO yofoc
Tov pd TR0 000 doayuee téno xui xepdharo pali. ME mowo Emtduo
#davelodnre ta yofjpoata adrd;

4. 450 000 dpayutg xeqdhuio ot 3 pijves Epege 4 500 douyues
téro 2t 250000 doayutc xepdiaio of 6 uijvec Epege D000 Spay-
uic téxo. Ioto dwd ta Svo adrd xeqdhave Evoniodnxe ué peyadi-
100 EMLTOXLO;

5. “Evag xrnvotpdpog edaveiodnxe 300 000 domyuts yia 4 pij-
veg. Sn) mpodeonla adri) Emovlnoe 14 dxnddes Tvol xegakiowo pe
22 000 doayuts Ty dnd. Kol pé va yoijnara mol Ervijge, Exhijowoe
T yorjnara wob Edaveiodnxe xal Tov Toxo pali. ME molo Emtdmo
Exave 10 ddveln avTd;

AIAPOPA TIPOBAHMATA

1. “Evae elye 20000000 Soayuéc. To amo Tic douyuss av-

' bl =

tég T0 Eddvewoe pd 89/, wal uk 1o dhho —; dydouoe Eva puxQo

wrijue, aro o dmolo elye eloddnua 1200000 Souyués 1o yodvo. Na
ouyrpivete 10 Etijoto eloddnua ard To wrijpa, wE 1o oo eloddnua
amo 10 dAVELO.
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9 *Axd Eva Ehawdva mob siye Evag, Epdlepe ma yoovia 1540
duddec Bhés. Tig Ehég adrég Tig Emovinoe ué 4000 doaymes TV
dud. Kal ta yoijuata ol slofrngate, & 2tonioe pE 10°/,. Iléoo toxo
700 Sivovv xdde yOvo TG Zoripata wov Zronioe ;

3. “Bvag dpnehovoyds Exave ma xoovid 6000 dxdde wpaot. To
xuol abrd TO Emovhnoe pE 2 500 doayuts Ty dxd. "Amd O& Td KoM~

pate wob eloérpate, #updnoE TO 5 Xl Te DrOLOLTTOL T ETOXLOE

na 1 Erog xal 6 pijves ut 8 °/,. lléoo téno Enijge dnd ta yorpara
oY BTOXLOE |

4. “Fvag déker va X glo6dnua and térovg 150000 doaymes
w pijva. “Evou zatédece ob i todnelu Eva mood yompdrav pé
4 0/, [boa yoipata ®natédeos |

5. “Evac 8ddveioe 450 000 Souyxpic ne 8°, yux 9 wijvec. "E-
neita i0dveloe dhho woad gonudrov pe 10/, na 10 pijves. *Enfjoe
8¢ Gmd Ta dvo ddveww TOV (o TR0 Iléoec Souyuneg Eddveioe
Sevtepn qood ;

6. °Ano fva wrijpa Fyev Evag eloddnpa 180 000 dpayute to
uiiva. Iléoa yoijpara moémel vé& Savelon ue 9°, ma va Exn eloo-

Sl S e S8
dnpa o pijva Ta 3 ol ELOOOT|IATOC UITO TO KTTRA S

-

7. 200000 doayuds xepdiaio Toxileral uE 4/, & wéo0 yebvo
& péon Tono oo pE 1o HEPAAULO ;

8. Kegdiao toxileraw pé 3°. St wéoo yoovo Ha yivn Oi-
TAAOLO §
i
o

9. “Evac &ddveroe 900000 doayuts ne 8% e 4 9 WAVEG.

“Exerra t8dveioe 648 000 Soayuds pe 10°/o. 3¢ ndoo yedvo Ha mdon
o0, Hoo TOXO EmijgE GO TO TEMTO Sdvelo;

10. “Evac &xovhnoe 80 dxddeg hid pt 12000 Souyues Ty
dud. T govjnata mob eloénoute T $8dveroe pE T°/, ®ai and ta dd-
veto aded Bxijoe 85400 Souyuss Téxo. [ wéoo xodvo elye Savelom
Tl goTuaTe avrd

11. “Evac &rovinoe 350 dwddes xoaol pe 2400 dpaypeg Ty dnd.
Ta yorfjuata mov gloérpuke 1@ Erémioe wal EnElTa Amo 6 pives
griioe 81500 Soayxpes toRO. M: now Emrdmo Frémoe T A0
pata add;

12. “Evag éxovinoe 450 dnddes owtdpy pk 2200 doayues viv
dnd. Ta yofpare mov elofmQate T Btéwioe wal Exewta and T pives
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gmijoe 1036 200 dpaypéc xepdhaio xal toxo pall. Mé mow Emito-
%10 Etdxioe 14 yonpata wov eloéTonke;
13. “Evag &daveiotxe 1440000 dpaypés yia 6 wijveg =ai 20

; Anie e SPE AR : 1
nuéosg ne 7,5/ *Extog Guwg o tov téno ExAnomoe xal |1 -T)—"f(,

xooptidewn éxi tol xeqolalov. [iso Exhiowoe yud téxo %al moopi-
dJewe pall;

Youipears.

Toopudrnia: Ol Eumopol, 8tav K&Vouy HEY&AEC OXETLKA
mapayyeileg o épyootdola §| 0f éumopikolg ofkoug, BEv
TAnphvouy mhvtote &uécwe TtV &fla TGV EumopevudTw@v
ol mapayyéhouv. "AAN’ &vl yia ypnpata dlvouv otolg mw-
Antag Eyypago Vméoyeol 8t v &fla 1ol épmopebuatog
mod &ydpaocav, Ba TV MAnpdoovy EMELTA &TMO GOPLOpEVo
xpovikd diaotnua. To Eyypago adTO AEYETAL YEVIKG pooupud-
zio ele Starayny §| &nAOC yoauundrio. Kal ypapetalr o yap-
Téonuo.

*Etol Evag Eumopog m.X. & k. [. BaolAelov oti¢ 10 10D
*AmplAn 00 1950 &ydépaoce &mod tov k. K. EdBuplov éumopeo-
puata &Elag 3 000000 Spayudv. Meé ) ovppwvia duwe v TAn-
pion Ty &Ela ad Enerta &mo 4 ufjvec. Téte d k. . Baoiketov
Blvel otov k. EdBuplov 10 mapakdtw Eumoplkd ypappdtio.

’Ev "ABfvatig th 10 *Amnpiilov 1950

Ava Spayudac 3 000 QOO.

‘Ynéoyopar kai Umoypeolual v& TAnpoo® v 10 Adyou-
otouv 1950 eig tdv x. K. Edfuulou § el Siataynv avtod, tpla
éxatoupdpia dpaxudv, tag oOmolag EAaPov &md adtov el

EumopelpaTa.
IF. BaolAelon; 4Boe Lui e&plf), /o1l

‘Yoaipeotg: ‘O x. E0Bupiov &vti va mepluévn TEOOEPEG
ufiveg yi& va mépn &mnd tov k. Baoihelov & 3000000 dpay-
uéc, HUTOPEl v& TMWARON TO ypaupdtio ol Exel o &Ahov
(oyedodv mavrote ot tpamela) mpiv and ™ 10 Adyovotou. *H
mp&Ele adTn 100 k. EbBupiov Aéyetal mpoeEdpdnois 10D ypap-
patiov. "AAN’ 6 mtpoeEogAnthg, Brhadn albtég wod B Belnon
va mpoefopinan (va &yopdon) 10 ypappdrtio, dev Oa mAn-
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pdon oTdv TANTH, dNA. OTOV K. EvBupiov, dhokAnpo T Tood
&y 300000 Bpaypdv, Tol Yp&PeL TO YPIHUETLO. ANAG Ba
kpation Eva mood dpaxu@y Kai o OméAolTo B ddom OTOV
k. EvBuplov.

Té mood mod B& kpathomn 6 mpoeEopAnTig Aéyetal dpai-
geotg. To mwood MOU YPAPEL 1o ypapudtio (3 000000 dpay.)
Atyetal vopaotixny dfia 10D ypaupatiov. “Etol 6 k. EdBu-
piov Ba w&pN TO MOTS mod Ba peivn, dtav &md TRV Ovopa-
oty &&la 100 ypappatiov oV TtpoeEodhel, &paipedf ) Lpal-
peoL oD KPaT&EL O npoe€odAntiic. To moood de moL Ba m&py
161e & K. EnBuplov Aéyetal wagodoa fj moayuarien &la 10D
ypaupatiov.

"EtoL o1& ypappdatia Eex@pllope :

1) Tnv dvopaoTikn &&ia Toug. @
2) Trv Upalpeot Y.
kal 3) TRv mpaypatiky &Ela Toug 1. A.

II&c foloreras 1 VQalpeois: 210 éuméplo Bploketal 1)
Upalpeaig ypapuatiou, ol npoefopAeital, 6mwg Pploketal 6
16k0¢ Kepaialov. "'EBG 10 KepaAaio elval 1) dvopaotkn &éia
100 ypappatiov kal xpévog elval 6 ypdvog mod pegohafel
&mo v Huépa mod TpoeogpAeiTal 10 ypappdtio, Gg TNV
fuépa mow Afyel. To npoefopAnTikd Emtdkio Oplletonr pé
Blaitepn ovupwvia petagd éxelvou ol Tapadivel 1O ypap-
pé&tio kal éxeivou oL TO npoefopAel. Ol peydheg Spwg 1pa-
neleq mpoefogholy, EMELTA &md vépo, pg 12°%,.

*EtoL &v 6 k. EvBuulov mpoeEodAnon 10 Tapamave
ypoupaTio oo Uijveg ¢vopltepa Gmd T AL Tov pé T Vo-
pipo TPoeCoPANTIKO tmtokio 129, 8& mAnpdbon Lgalpeot :
3902000.)(2—)‘{]2::- 61000 Bpayuéc,

120055
kal B mé&pn 3 000000 - 60000 = 2 940 000 dpaypéc.

‘H Ogpafpeoig énd s évopactixis dEfag Tod ypapuatiov
Aéyetal eEwzeguxrf. Natl omapyel kal GAAn Opaipeaig, ) omola
Atyetal éowregurr. AOTY Aoyapraletal éml tijs mpayuarniic
dEiae, oL ExEL TO YPOAUPATIO v fuépa mod TmpoefodAeltat
xal mob elval pikpdtepn GO THV dvouaoTiky tou &éla. Matl
Ny mpaypatiky Géla 100 ypapuatiov elval lon pé vy dvopa-
otk Tou, Hévo TV Huépa TOUL AiyEL 10 ypappétio. ZTO
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¢umépto Bpwg ol mpoeEopAnoelg yivovial ue EEwteplkn Opais
peot. “Etol oa mpoPAfjuata 8¢ dolpe mapakate, B& elvat
TpoPAfuata EEwTeplkiic Vpatpéoews, fitol Ba elvat TPOPAY-
pata TéKou. Mévo Tod 0Td mpoPAfuata EEwTEPIKTiG DpaLpE-
oewg, &yl Kepdhalo B& Aéywope dvopaotikn &ia kal &vrl
16k0 O Aéywue Opalpeot. "Akdua Tpémel v& Exwue OT Syt
pog, 6TL:

’Ovop.  &&.— Opaip.= mpayp. &E. O0.A.—Y.=TLA.

*Ovop.  &E.— mpayp. &&.= Ogaip. O.A.—TLA.=Y.

Mpayp. &&.+ Opaxip.== dvop. &éla MA+Y.=0.A.
IIPOBAHMATA

1. Toappdrio pé dvopaotie) dEla 270000 Soy. mooeEophelrar
3 uijveg molv dmd ) Ak Tov pé 9°fe. llowd ELVOL 1] VQALOECLS ROl
woud 1) moaynatixd GEla Tod youpuatiov;

2. Toappdrio pé ovop. atla 820000 doy. mov Elnye otig 20
Aexeppolov, weoeEophiidnxe atig 20 *Lovviou Tob idiov Erovg ut 8¢/,
[Towt elvar % Dpaigesig xal mowd 1 meaymatixd Tov akia;

3. Toapudrio pt dv. &k, 630000 doy. wooeEophitnre b pijves
xai 20 fuéoec motv amo Th) AfE Tov pé 7.5°. Towa elvan 1 dgai-
peolg %ol moud 1) moaypatixy Tov GEla;

4. Toappdrio wooeEophiinxe peé 10°/, 3 piveg molv dmd )
AiE. Tov pé 32400 doayusc Vpaigeor. Ilowd fitav 1 OvopaoTin)
tov Gkla;

5 Toaupdrio wov EAnye ovig 26 Adyovorov, poeEophrdnxe
ut 9¢/, otic 6 Matov 1ol (diov Eroug pe tpaigeo 45450 dpaypés.
[Towt firay 7 dvopaotind Tov dEla xal mwoid 1) magovon akla tov;

6. Toappdrio ué dv. & 720000 doy. wooetophiihnxe 4 wijveg
Tolv dnd T AE Tov pE dpaigeat 114000 douyués. ME mowd Emurd-
0 Eyive 1) meoeEd@Anolg;

7. Doappdrio pé dv. ag. 540000 doy,, mhnewiéo Emerta Gmd
3 pijveg »ai 10 fuéges, mooekophijtnne pe 492 000 dooyues moaypa-
xn aEla. Mg molo Emiréuio Eyiwve 1) mEOEEGPANOLS;

8. Doappdrio pé ov. Gk 1400000 Soy. Einye otig b *Onto-
Botov. IMooeEophidnxe 8¢ oric 20 “lovviov T0d 8o Erouvg pe
1 190000 dgy. moaypatixd aEla. ME mowd Emtoxio meoeEo@Ardnxe ;

9. Doappdrio ué dv. 4E. 138000 Soy. meoetophidnxe pe 5°f
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vai Edoxe dpalpeat 2300 doayués. St oo yobvo molv Gmo TH Mg
Tov Eywve 1) mEOoEEO@ANOLS ;

10. Tpappdrio pé ov. 4t 1720 SohhdoLa, mpoeEoghiyxe ng 9 °fa
vl Edone vpaigeor 113,95 Solddora. St wboo yobvo molv Gmd T
ATEL Tou Eyuve 1) TEOEEOPAN LS !

11. Toappdrio pé ov. & 4800 000 dox. mooeEohiiinxe ut 6°f
vl Edoxe moayuatied) dtla 4 559 200 Soayuéc. St w6oo yovo mOLY
Grd T A Tov Eyuve 00eEdpANOLS ;

Xpeaypapa.

1. “‘Ouohoyia.— NOAAEC popég 1& Kpatn ké&vouv BAVELX
yiax Tig EKTOKTEG &vé&ykeg toug. “Otav BEAN va Bavelobij Eva
Kp&Tog AT TOUG mohltag tov, éxdiBel ypapu&Tia pé OPLOHEVN
&Ela 1o kabéva kal T& mohel. M 1& mood Tol eloTp&TIEL,
TATPGVEL KEBE ypovo i K&Be EEaunvo TOKo, COUPOVA PE ETL-
toklo ToU ExeL Oploel mponyovuévwe. “Eva tétolo Evioko
YPOUU&TIO AEYETAL Suoloyio (Bavelov). e ka&bBe opoloyla
YPAGETAL N svopaotiki g &Eia. I x. 10000 Bpayuég. Tote
&v 1o émtoko tod davelov elvat T ¥. 6°/, pia TéTOl OO-
Aoyla pepel k&Be xpoVO t6x0 600 Bpaypéc. Kal &v o6 toKOg
TATPOVETAL k&Be XpOVO Kal TO KPATIKO BAVELD EYLVE TLY. Y&
40 ypovia, t6TE 016 KATQ pépog T dpohoylag dmapyouvv 40
(oo WKpG TETPAYWVE. & xabféva BE &md adta elval ypap-
pévog 6 téxog 600 Bpa. kal B Nuepounvia tfig TMANp@RTG
tov. “Otav Aowmov €ABn I dpa tfig TMAnpwufc Tou, 1O KOPEL,
¢keivog oL EYEL TNV duohoyla, 16 Blvel ot ua tpamela kol
elomp&TTEL TOV téxo. To teTp&y@dVO aUTd AEYETQL TOMOMEQL-
Sto. “Qote k&Oe dporoyla &mo adtéc mol eimape Exel 40 to-
xopepldla. ‘OpoAoYIaKS Sé&vela kavouv peyahol olkovouikol
dpyaviopol, peydiol BfjoL KAT.

2. Mevoxaj, uéptopa.— AGVELR dO¢ T TapPaATEvVe K&VouV
kal iraipeteg. “Etol ki alTég £xBiBovy Eyypoga (YpappaTtia)
Suola pE Tig duohoyleg, ué ™ dlagopd 8T pE & Eyypaga
abTd B2 Blvouv KappLa OTOOYEDL yix t6x0. [V adtd Eva Té-
towo Eyypogo f KaAOTEPQ MG TETOLX duohoyla Aéyetal pe-
royr. Kal 8molog Exet pia fi TOAAEG HETOYEQ WLEG Eraipelac,
elval uéroyos aOTAG.
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K&Be petoxixy érawpela kavel kabe é€aunvo i ka&be
Xpoévo leodoyioud xal PAémel &v Exn kaBapd xépbn xal méoa.
"Av gxn kaBapd képdn t& polp&lel ot téoa {oa pépn, Soeg
elval 6Aeg ol petoyég tng. Ké&be pépog &mo adta Aeyetal ué-
giope. "Etol &v Evag Exn m.x. 100 petoxiq ui&g étaipeiag,
Mol EBwKe HEpLOpD, B mAnpwOR 100 peplopata. *Humopst
Buwg ik Eratpela pia ypovid va uf Exn kaBapd képbn.
Téte ) ypovid adth 8¢ B& dhon 1 Etaipeia adTn péploua.

3. Xeewyoaga.— Ol duohoyleg, ol peroyéc, T& EumopiKd
ypapudTia Kal YEVIKG k&Be Eykupo Eyypago mol pavepdVEL,
8L ExeL ylver Bavelo, Aéyovtal pg Eva Svoua yoedygagpa.

4. Xeonuartorrjgre.— Ol 6uoloyleg, ol petoyéc kal &AAa
XPEDYpagda NUTopel kavelg va t& &yopaon f vd t& mou-
Anon o¢ Eva (Bpupa mou Aéyetal yonuaricrijoie dEidyv. TMati
Omépyel kal Xpnpatiotiplo éumopevpdtav. 2’ abtd fumopel
Kavelg v& &yopaon kal va mouAnon éunopebuarta oé peyd-
AEC OYETIKG TMOOOTNTEC.

Ol 1ipeg o Exouv OTO ypnuatiotiplo GEIGY T& Yped-
ypoga &&v elvar mavta (biec. “Alhote elval peyalirepec
Kal &GAAoTe LiKpOTEPES, KaTA TNV Tpoodopd kal T Lftnot.

To xpnuatiotiplo £kbidel k&be puépa deAtio (mod drnuo-
oleveTal otic épnuepibec), kal pé Tic TeAsutaleg TUEC TOV
YPEDYPAPY ol Exouv TV Nuépa ToU €xbidetar 16 Sehtio.

ITPOBAHMATA

L. Mia 6pokoyia davelov dv. aElag 10000 @éper tino 5/, 6
6molog wAnowverar ndde E5dunvo. Ti téxo B yodger xaléva axd
T ToxopepiOd < ;

2. “Evag Eyxer 1 000 OSpoloyieg daveiov 6,5°/, ue 1 000 Spay-
nec dvopaatinn @kl f) xdite pud. Ildoo 16xo malpver =dde zp6vo
ano tic duoloyies avréc;

3. “Evag dydouoe H00 dpoloyles daveiov 6 °/, dvopaotinic GE.
10000 doay., pn& 8 000 douyuts thv ndde wd. [16oo toig /s TéxO
mulpver ano ta yofuata mol diédeoe ;

4. Mia &ravoeia Eyee Exdoasr 25000 peroytc xal v xatapd
#»E00N Tng wa goovia frav 125000000 doayués. Ti péoiopa Edwxe
1) yoovid Exelvn yid ndde wa peroyy) ;
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5. *Aydpace Evag DU petoyEs widg grarpeiag pe 30000 douy-
uic v pia. “H frugele adty Edwne pud yoovit péowopa 2 27D doay.
wate petoyi). 116ao glofmouke 1) yoovid adri) and Tig LETOYES TOV;

6. “Evag Gy6oace WETOYES Mg grangeiog pe 210000 douy-
uge T pie. Mia qoowid Emijoe péguopa D °/, Eal i dtlng thg dyo-
0. “Etou dmd Hhec 1 netoyte mod dydouce, Exijoe 2 100000 doay-
utc péowopa. Idoes UETOYES (yYOQUOE

7. “Evag Frev Gpohoyies davelov 4,5°/ dv. atlag 10000 doay-
pdv xal slomQarTel amd adtic 67500 dpayuic xdde EEapnvo. 116-
oes Opohoyies Exel ; :

8. “Rvag eiye xataitéoe ot Todnela 800 000 Soayueg ne 4°/,
“Bsira aro 1 Erog xal 6 pijves dréovoe  xegdhoawo abro xal
pall pé Tov toxo TOU dyopaoe wevoyts mds Erawgelag pE 10000
doayues T unia. [T606g METOYES GYOQUOE ;

9. ‘0 xe@ahuroilyos ToY sponyovpévoy xpoPhinatog, md TG
HETOYES MO Gy0QMOE ETTIQE, wié yoovia pégiopa 6 °/, otd yoruatae
1ob Edwoe. [16o0 péolopa ETTioe wur petoyn; Kat adoa eloérpute
amd tic peroyds mov AYOQUOUE;

10. “Bvag dydoace Opohoyies davelov we 16000 doayues )
uia. "Erxiiowos 8% v peoLTnd 1,6, otd yoiuata mob Edwoe.
[léco tod Eotoiyioe R pia Suohoyie; Kal mdoo Tolz o, Tod Eppov-
tan T gopard TOv, av and wdde Opoloyia maigver 812 dpaypee

Téx0 wdire y00VO;
Aéyog apiBpob mpog xAlov.

1. Mia dgpdvigta DQaivel 4 mijyeg Tpacua Ty nuéga
wal pla EAAn dpaivet Gmd o (810 Tpacua 8 mijxes vy fjuéea.
Iléoec popts mepLoo6TeQes TiXES dpaivet 1) devrepn dpdvipla
dmd Ty MEATN ;

‘Yopaivel TOOEQ QOPES TEPLOCOTEPEG TTXEC, BOEG Qopég
xwp&er & 4 otov 8. Enedn ¢ 8:4 =2, Opalvel ¥ Sedtepn
Opavipla 2 Popig TMepPLOOHTEPEG TIXES v Huépa, &mod Soeg
OpalveL ) MpGOTN OPAVIPL.

Stiv mepintool adTh 10 nnilko 2 Tfig Blalpéoewg 8:4
10 Aéyopue kal Adyo 1OV 8 miyewv Tpog Tic 4 Tmiyec.

6 1 1

“Opola kail Tfig Brailptoeng 6: 18 = 18 = —3—', 16 mnAlko T
16 Aéyopue xal Adyo 10D &pLBpod 6 mpoc tov 18.
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“Qote: Adyog Evog aprduod meog Eva dhhov Aéyetal to
ninhizo tiic dLalp€oewe ToL momTov GoLiuod e rol dev-
TEQOV.

3

“Etol 6 Aéyog oD 3 mpodg tov 5 elvar 16 mnAiko 5 L[S
dlalpéoewg 3:5 kal 6 Adyog 10D 5 mpodg ToV 3 elval T m-

5
Aiko = tfic dlatpéoewg 5: 3.
Ol 8o &pBuol mod p&g dlvouv Eva Adyo Aéyovtal dpot

xUtol. "Etol 16 Adyo 3:5= ;— Bpot elval 6 3 (tpdTog) kal

6 5 (bedtepog).

‘O Adyog bVo &plBudv mpémel va mpootfwie, Tl elval
TAVTOTE apnprurévog apiBusdg. To mnAiko Aotmodov dlo &pib-
udv fumTopodpE v& TO TMoOUE Kal Adyo ToD £vog &piBuod mpog
tév GAhho 1j 1) 6tav ol &pBuol adtoi elval &epnpnuévor 1 2)
8tav elval ouykekpluévol GUOELBETC.

“"Av ol 6poL to0 Adyouv elval ocuykexkpLpévol 6poeldelcg,
TPEMEL V& yivovial amo v (dia povada. Il x. yia va
BpoOue 16 Adyo TGOV 3 mNYE@V TPOC T& 6 poldmia, TMPEMEL VA
TPEPwE Tig TAXeg o€ podmia. Tod1e 6 B Exwue 10 Adyo 24
polTmia : 6 podmia = 4. "HumopoOpe SumC va TPEPWHE Kal TA

pobmia ot mijxec. Tote 8¢ Ba Eywpe 3 wHy.: -g— THYeq=

3 24
=>é LS 6 =4, dnhadn Ba Exwpe 1ov (8o Adyo 4.

AZKHZEIZ

1. Na foijre 1o Adyo:

a) o 30 mgog tov 6 ) toi 27 mpdz Tov 3,
¥) Tov D mpog tov 25 B) toid 4 mpog Tov 9.
1 Rl
_" 7ROG TO —— .

¢
o £

£) Tob 3 T0g TO = ot) Tob
2 9 4

£) Tob 4 meog tov D xai 1) tod D mEdg Tov 4.

Ti aoudpol elvar ol Ho tehevraior Adyou:

2. Nu Pofite 10 Adyo:

a) 1ov 36 wigewv medg Tig 4 wijyes.

p) » 30 pérowv mgog ta 120 péroa.
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y) tdv D hodv dyyMag meds Tic 9 Alges ayyhiac.

3) tod 1 orumioa 700g Tig 11 dnddsc.

g) 1o 1 pérgov Qg ta 20 &ratootdpetoa (névron).
ot) t@v D &uurootopétonv meog Tig 4 muhdues.

3. Mia &xxAnoia Exer Tpog 12 pérpa xai o xodovootdoid g
Eyel Dpog 18 nEtow. [owe elvar & Adyoc Tob Hpovg 10D AwdwVO-
otaciov medg T Do Tig Exxinatag;

4. Avo dopdopata Exouv qhdrog 1 auijyn 10 Eva xal 1 mijym xat
2 povma t0 dhho. [Towde elvar 6 Abyoc ol mhdroug TOU TQWTOV
Spdopatog w0 TO ahdrog tob dAlov ;

5. To ovCy meomohepwd eixe 16 Soayuic TV dnd. Tipeon Exe
8000 doayuts Ty dxd. [Towdg glvat & Adyog Tiiz onpeguvils Tuflg
100 ouliod medg TV TQOTOABLRT] TL1) TOU ;

Anhadij oudg eivat & onueowvds Tuwdouhpog tod uliod ;

6. Ado Terodyova Exovv mhevods 4,5 péron 1o fva zal 1,0 pé-
roa to dhho. Ti Aoyo Fyew ) wAevOQ TOD mEWTOL MEOS TV TAEVOLL
Tob Sevtégov tetpuydvou ; Kal i Aoyo Exeud) mhevgd Tod deviégov
TeTauydvov mo0g iy whevgd TOD TEWTOU TETQUYMOVOU §

A Y o -] : o ’ 2 I

7. *Av &vac apuipoc a 7S Eva oo B Exer Moyo i
Aoy Eyer 6 douirpog B medg 1oV dudno a;

8, 0 Aéyog tob wiotrod SaaMihov woog T Evolwo mol why-
obver elvan 6 dv 6 Srdhnhog abrog maigvn -1 200000 doayuge
oo T pijva, T 2yvolnio mANQMVEL TOV pijve;

9. T mood tol 6wéQoV pE TOV Grotov Eomelpe Evag 10 ywpdgL
Tov %ol 6 napmoe wov EMNQE frav ma goovia 1:12. "Av & andpog
adtog frav T2 drddeg, nooES dndbec Tjrav 0 ruQMOS;

10. ‘O Aoyog T3 aepiovetag EvOS moec Ty mepovoion dhdov
elvar 3. "Av 6 devregog Exn megiovoin 24 Exatoppvia, T TEQLOV-
ola Eyer 6 modTOS |

A e ’ 3 1 = .
11. “O<déyoc tot mAdrovg d¥0 VPACRATOV ELvaL 5= Av 10 wha-

2
titego Vpaopa Exew mhdrog 1 afyn =al 6 govma, Tl ahdrog Exer 0
dhho Do o s
12, 3¢ i oyt o Upog fvdc wxumaQuootol medg TO RijHos TS
owidc tov elvar 2 mgog L. *Av 1) omd T oriypd) Exelvy elye piinog
5,2 péroa, Tt Vypog Eyev 10 woraploot ;
*Apipnuiky E* xal ET° tébeag — X. K. Mixanhldou 9
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*ApiBuel avadoyor &Aiwv apiBpdiv. Mepiopes zpidped
Gt pépn aveAoye.

1. "ApuBuol davahoyor Ghhwv dordpdv.

“Evag épydtng malpvel fuepouiobio 25000 dpayu. “Qorte :

yia épyaoia 1 Huépag, 2 NUEPGYV, 3 Nuepdv
B& mapn 25000 dpy. X1 25000 6py.x2 25000 dpy.<3
25000 &py. 50 000 &py.- 75000 dpy.

“Qote yi& va Bpolue todg 1pelg dptBuovg 25000, 50000,
75000 moAhamAaoidoape kaBéva &no todg &plbuode 1, 2, 3
éni tov {Blo &pbud 25000. INia 16 Adyo ad1d ol tpeic apiBuotl
25000, 50000, 75000 Aéyovial dvdadeyor mpog ToUC TPelg
&plBupovg 1, 2, 3. AAAG t61e Kal ol 1, 2, 3 elval &vdho-
yoL mpog todg 25000, 50000, 75000, yati yivovtal &md al-

A e
To0¢ pe 1oV MoAAamAaolaopd émi 55000

“Qote: Mia oewpd damo dprttpovs yid va eival dvdloyn
7tpog GAAM oelpd amd adprlpuolg mwpémer 1) Goovg dptlpovg
£xeL 1 wa oelpd, réoovg apordpove va €xm xal 1 GAAN oelpa
»al 2) ol doudpol Tiig mide oelpdg va yivovror @md Ttovg
aovdpotg iz dAAng, dtav Tovg wohharhaotdowpe éml ToOv
idov apLipd.

2. Mepiopnog doutpot of pépn davaloya.

Mp6PAnua : “Evag xonoipomototice orny émixeignoi tov
épydrec, Tovg dmolovs émdijoewve ud td Uoio fueogouiotio. Toelc
4o avrovg égy:im?nxc;v, 4 juépec 6 Evag, 5 Nuépeg 6 dAdoc
xal 6 juépec 6 voivog. "Enfigav 8¢ xal of voels pall 375 000
Spayuéc. Iooec Spayudc énijpe 6 xadévac dmwd avrovc;

‘O émyepnuatiag émAnpwoe otodg Epydteg aldToldg
4-45+4+6=15 fuepoploBia. “Qote yi& Eva T7uepoplobio
: 375000 :
EMANPWOE - 15 Spaypéc. Kal yid 1a 4, 5 kal 6 fjpepopi-
obBla EMANPWOE :
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375000 375000 X 4 1
TR X SRR e 100 000 dpayuEg,
375000 375000 X 5
= ~- X 5= 15 —— = 125000 »
375000 o 375C00X6 _ 150000

15 - 15 ~ 375000

“Qote: 6 a épydg émijpe 100000 Bpayuég, 6 B° énfipe
125000 dpayuig kal 6 Y Epyatng énfjpe 150000 Bpayuéc.
Kal ol Tpeig pali Emijpav:

100 000 -}~ 125000 +- 150 000 =375 000 Bpayuec.

Tédpa Prémope 1) 81t & &piBudg 375000 époipdobnke ot
tpla puépn, 100000, 125000, 150000 xat 2) 8t Bpikape T

uépn avta &¢old moAhamAaoldoape oV (dlo &plBud 33-5%)@

&nl kaBéva &mod todg &pibuodg 4, 5, 6.

“Qote 16 tpla pépn, elg 1& dmolx ¢polpdobnke 6 375000
elval &véioya Tpdg Todg &piBuole 4, 5, 6.

I adtd 10 TpdPAnua mod EAboaue Aéyetal: medfinua
uepiopod aprduod ok wéon dvdloya.

16 mpoPANUa alTod HEPLOTEOS aplBuog elvar & 375000.
M& ve Ppodue B T Tpla pHéPN TOL TG dvaloya mpog TOUG
tpeic &piBpovg 4, 5, 6, OV é¢moAlamAaoiadoape émli kabéva
&mod todg dptbuodg adtodg Kal k&be yiwvopevo 10 Bialpéoape
BLa 100 &Bpolopatog TOV TPV &plBudv.

*Qote: M va peplowpe Goudpd ot péen dvaloya dGA-
Awv dgoududv 1) wohhawhaordfope 10 peQLoTéo aorduo énxi
radéva arnd rovg dhhovg doibpovg kal 2) naéva amo Ta
ywépeva ob Peioxope to Sialgolue, Sia tov atgoiopartog
v dhhov dotdudv.

Snuelwgig: "Av 6 peowotéos dpiduos drarpeitar axpifie da
b aboolonaros 1y dilwy doududy, oo udTEQo Elvar va diat-
oodue modra 1o peprotéo aordud da 100 d¥poloparoc Ty dilwy
xal Enewta 10 anlixe mov Polaxoue, va 10 moilaniacidlwus &nl
xadéva and tovs &llove dordpovs.

I1.y. atd agonyovuevo modfinua 6 375 000 dwapeitae axot-
Bidc did 1ot 15 xal diver anhixo wov dotdudé 25000 doay., mov
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elvar xal © &va fuegopiotho. "Av tdga wov dovdus 25000 doy.
Wy modlanlasidrwue éal zadéva and tovs dpiduods 4, 5, xal 6
da foovpe 100000 dpy., 125000 doay. xai 150 000 Jdoaypés.

IIPOBAHMATA
1n éudda.

1. Na potpasd :

a) “O dovitpog 108 of péon avdroyo tdv doutndv 4 nai b.

B). 70 aortudg 210 of péon dvdhoya tdv douitndv 3 xai 4.

y¥) ‘O doiihuds 180 of péon dvdhoya tdv doudpdv B, 6 wal T.

d) ‘0 agudpog 10 o péon dvdhoya tdv doutudv 5, 6 xal 9.

2. Avo éoydrec dvoEay Eva mnyddy of Pddos 12 pérpa. “O
Zvag dvote ta T pérpa »al 6 dhhog dvolke ta Drdlovta. ‘Enijoav
8% yua v Zoyacie tovs adrh 480000 Souyués. 1looes Soayues
Enijoe 6 xadévag ;

3. *And 8o Epydreg Eoyootaciov O Evag Eoydlerar pe fuego-
ulotho 20000 dguy. »ai 6 dhhog pé fHuegopiohio 25000 Sony. Kal
i Tov (Do dudtuo Tuegopodimy Exijouy of dvo pali Y0000 dpay-
uéc. 11doec Spuy kg Baijoe & Evag Eoydinz xal mwdoeg 6 dhhog;

4. "Exave £vac pelype Gruo 3 oxddeg fovrvpo xal 2 dxddeg Ai-
noc. Oéher 08 vir ndvn 40 dxddes (Do pelypa. Ilooes onddes Pov-
Tvo xui mboeg Drddeg Aizog tha Pdhn ot0 pelype adrd;

5. St £va yovod xoounuo ta 9 péon tod Pdgovs Tou Elval ®a-
Bapds yovoog xal 1o dhho 1 péeog elvar yuhndg dv 0 udopnue
adeo Eyew Pdpoc T Soduwa, wéoog elvan 6 nuttupds %ouodg oT0 xo-
opnpa wdto zal xéoog 6 guhnoc;

6. Avo teyxvites v wie Epyadia Etijgav 1200 000 Spayuée. “O
Zvac @rO adcov: Eoydadnxe Surhdowr Gmwo 16%. igec 5@u1~
nég énfjoe 0 ralévag;

7. Toels foydtes Boydotnnav 4 fjuéoec & Evag, D fuépeg 6 dh-
rog xai 9 fiuéoec 6 toitog. Exijpay 8¢ via v éoyadia tovs 360 000
doaynéc. [16oec dpuyues Exijge 6 wulévag;

8. Toeis fpydreg Eoyootaciov Exhnodihyray yud 18 fjueooni-
otha. ‘0 momtoz dmo abrovg Exijoe 125000 doayuée. ‘O devregog
gijoe 100000 Spayués »al 6 tolrog Exipe 175000 doayués. Iua
éoa Nueoouiod Exinodihnxe 6 nafévag dnod ol Eoydreg abrovs;

9 “Eva peydho olzdmedo dnod 3 orgépupata éxmoiotnxe of tola
péon, Gvdhoya peé tovg aoudpovg 2, 3, 4. [loow orgéupara elxe 0
wudéva négog;
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10. Toelc #poiouoay peraki rovs 338 000 Soayuéc. “Orav &
gvac Gnd adrovs Emaiove 2 neotdia, & dhhog Exanove 4 xal 6 Toivog
Znawove T peoidia. [T6oes Soaypic 2xfjoe 6 nadévas dno tig 333 000
doaynéc;

11. Tosic 2uoipaoay peratl tovg 221000 doaynéc. “Orav 6
§ moirog Emaiove 2 negidia, & devitegoc Erarove 3 peoldia mweQLaos-
tego. Kai 6 toirog Exatove 1 peolda meguoobtego dmd Ao EmaiQve
& devreonc. TTGoec Doayues griioe 6 xadévag dad Tig 221 000 Soayuéc;

12. Toeic dyodres A, B, T, dydoasay Eva wrijua drd 48 otoéu-
pata xal o Euoloaaay peTakd Tovs rord T yotjuata wod Edwxe o
xadévac. ‘0 B Edoxe durhdowa yofjuara ard tov A xal 6 I' Edoxe
Touwhdala YoMt axd tov A. Tloa oroéunate dydpuce 6 waté-
vag Gnd adTovs ;

29 éudda.

1. “Evag ¥xave ueiypa 94 oxddwv dmd xapd xal xot-
ddou pd v EEijc dvaloyle. Pt 5 tijc éndc xapé Efale el
vijc éndc xovddot. Iléoo xagpt nal méoo xouddor Efale ord
uelypa advd @y 94 drd by ;

'ESG MpEMEL V& HEPIOWHE tic 94 Ox&beg ot pépn availoya

4 o 5
TV apliudy 5 Kal = AMAG yi& va yivn 6 pepioudg ad-

e . 4 e DO R
t6¢, mpemel ol apiBuol 5 xat o= va yivovial &md myv (S

. ’ 4 )
povéda. “Etal TpémopE T ETepdOVLPA KAGOUaTa — Kal —

5 8
i 300 5D, chiee o g ;
agTd SpdOVLHA 40 Kol AM\& thpa PAEmopE, 6Tl ota 32

pépn (32 teooapakootd) Kagt, PaLeL 15 pépn (15 tecoapako-
ota) kpiBapt. “Qote tig 94 oxabec B tic peplowpe O& pépn
&v&hoya OV &pBudv 32 kal 15, ot elval &plBuntai otd
oudvupa xAdopata Tov Bprikape. “Qote 01O pelypa B Bain:

94 32 94X 32

iy L= ~ —64 O6kade 3
32115 47 A
Kol 9-45715 — 30 dK&bdeg KPIBGpL.

Hoe lowor ueolloue dovtud o& uéon avdioya sdaoudrwy ;
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2. Na peplong tov douituo 21 of péon davdhoya tdv aoududv
X 3 s X 4 \ , . Y F R
3] xai ("Ereldn) 1=T , o peplowpe tov 21 of pégn avdroya
v apududv 4 xai 3).

3. Na peolong tov apuind 210 of péon avdhoya tdv apud-

bl 2
pdV o xai -
4. Na peolong tov apudndo 300 of uégnm avdhoya tdv doud-
. 1 2 . B
e R R

5. “Eva pelypa Eywve aro 2%— onddec Povrvoo xal —g— g
dndg Almoc. 26 dnddec ano 10 (0o pelypa mooeg drddec Povrugo
xal mooeg Owddeg Almog Exouv;

6. "Exave évag pelypa 60 dxddwv dmd xapé xal xouddoL p
v £Efg avahoyia. 2& 1 dxd nage ?-:'Buke—l-— Tijg Onds xguirdor. I1o-
oeg Onddeg wagt wal mooeg Oxddec xpuitdol Efake otd pelypna adro
tov 20 dxddwv ;

A )

7. “Evag Exave pelypa 240 dnddwv dro dlevpl oitapiol xal
wahapmwortol pE thy EEfc dvadoyla. g 2 % dnddeg amd TO wodTO
ahevpr, Efake 200 Spdpia axo to devrego. [ldoeg drddeg Efake dmo
10 mEMTo GAevol ®al whoeg dwddeg dzmo To Sevrepo yid va xdvn TO
pelypa adto tov 240 dxddov;

8. “Evag diattérer ano ta eloodfnard tov 7500000 Spayuis
T0 %00vo Y1k 10 dnuoTind oyokelo Tig wOAEdS TOV, yud Tolg Ans-
pouvg doteveic ®al yia 10v adintino ovdhoyo. Kdver 8¢ t1) Siavopn
ug tpdmo @ote, Grav 6 adinninog ovlhoyos maipvy 1 pegidio, 10 -

notixd oyokelo va malpvn 1 pepildo  xal yur Tolg Amépovg

2
5 Al ey 1 7 e ; .
daodevelc va pévouv 2 3 uepitdia. Na Poijte mooeg dpaymec dua-
Hérer yia zaléva oromd yworotd.

9. “Evag Erxave xpdua 24,65 pioyedupmy axo 8 péon yakxd,
3,0 wépn tolyxo xai 3 péon virek, [ldoa phidypaupa Exel Pdiy axo

®xadéva o ta péralle adrd yud vie xdvn 10 ®oduna;
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3n dudda.

1. Avo éoydrec Eoxayav éva ywedpt xal éxijoay 167 500
Soayuéc. ‘0 mpdvos Zeydrns éoydednue S nuépec dmod 7
Hoec iy fHubpa. ‘O Sedrepos épydung Eoydodnxe 4 Ruépec
dnd 8 doec v Guéea. Méoes dno tic 167 500 doayués da
mdon 6 xadévas Eoyding;

‘O o' gpydtng épydobnke 7 dpeg X 5=35 &p. kal 6 B
¢py&obnke 8 Gpeg. X 4 =32 Hpeg. “Qote 1ig 167 500 Bpayueg
8 1ic upeplowpe ot pépn &valoya 1OV OPGV, mov épyd-
ofnke & kabBévag EpyaTng.

“Qote 6 o épyadng 8& mapn :

167500 X 35 _ 167500 X 35

e e = 35 = |
351 32 67 2 500 X‘ 5 = 87 500 dpay

‘O 6¢ B’ ¢pyaing Ba mépn:

_1,515%9]?52 — 2500 X 32 = 80000 Bpax.

2, *And tpeic dpdvroies T pla Eoydodne 5 finéoeg dnd 6 dhoeg:
v fuéoa. “H dhkn Eoydothnue 4 fuéoes and T does TV N xal
i) Toltn foydodxe 6 fuéoes Gmd 8 Goeg T fuéoa. “Era.  Tpavav
of toelc pall 53 aijyec Upaopa. Iléco Vpaoua fpave 1| ndde pwd;

3. Toeis xanvoragaywyol elyav xamvo Tig i8lac moudrnrag nat
tov Enovinoay ué 20 000 000 dpagués. ‘O Evag an’ avtovg elye 4
Sépara xanvo dxd 45 dxddeg o wodéva. O dhhog elye 2 dépata
xavd and b3 dwddec 1o xadéva. Kai 6 roivog elye 3 dépata namvo
amd B8 duddec 1o wadéva. [Tooeg dpayues Exijoe 6 1og, mboeg 6 208
wal mhoec 6 306 xuvomaQaywyos ;

4. Mig Exraoig dno 470 oreéppara ¢pnorpdodnre ot 10 olxoyé-
veweg, avdloya pd ta pékn mob elye 1) wdde ud. "And tic olxoyé-
veies adric ol 2 elyav @md 6 péhn, ol 3 elyav ano D pékn =ai ol
Srohowmeg elyay dnd 4 pédn 7 xdde pid. Tldoa orpéppara éxijpay ol
2 moireg olroyéveies, ndoa Exileav ol 3 delrepec xal méow oTQER-
pate Exfjoay ol VTOAOLTES § [Téoa otpéppara Gvahoyolv of xdide
uéhoc &mo tig obrxoyéveres adréc;
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Npopinpate "Etaipeias.

“Otav 600 f| meploodtepol GvBpwmot elval évapévol ot
étalpeia (dumopikn) adtd onualvet, 8T EXoLY OUPPWVAOEL V&
katabBéoovv Kepdhala yia va k&povv pid Emyeipnot pall.
Sta mpoPAiuata étalpelag Inteital va polpaodii 16 képdoc
fi N Cnula wée émyelpnoeng ot ooug v &vélafav.

1n 6udda.

1. Toeic dviowmor Exavav wd cvveratoixn Emyeignoe’
dnlady Exavay utd Evatpeia. X’ avrr 6 Evac cvvérougog naté-
Hece 5000000 Bpoyuéc, 6 &Ados narédece 8 000000
dooyuds nal 6 tolrogs marédece 7000000 doayuée. "Amd
v dmiyelpnor avry éxépdioay 2400 000 dpoyués. Mdoes
doayutc xépdoc 9a mdon 6 nadévac;

210 mpbPAinua todto PAémoue, 1L Boo xpbdvo EUEVE O
Evag othv émiyelpnol, 1600 ypbdvo Epelve otV Emiyelpnol adTh
kai 6 BevTtepog kal & 1pitog. O Tpelg Toug BpwWe KatéBeoayv
& Evag uE tdv &Alo Blagopetika kepdhata, “Qote 1O KEPDBOG
A& 10 polp&oouvy &valoya pg t& kKepdhatd Toug.

To mp6PAnua Aotmdv adtd, 16 dmolov Aéyetal medfinua
évargeiog, dév elval mapd mpoéPinpa pepiopod ot pepn ava-
Aoya. “Qote ol 2400000 Bpayutc képdog B8 peploBodv ot
uépn &A&ioya mpdc Tode &ptBuovic 5000000, 7000000 xai
8 000 000.

“Qote 6 o &mfipe:
2 400 000 < 5000 000

= 600 000 dpaypuéc,

20 000 000
6 P’ énfipe:
2 400 000 X 8 000000
30000 000 == 960 000 BpaypEc,

kai 6y’ émfjpe :

2 400 000 < 7 000 000
20 00v 000

- 840 000 SpaypEc.

Ol tpeic b& pall Enfipav :
600 000 + 960 000 -~ 840 000 = 2 400 000 bBpaypEg.
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Sqppeiwoic: Na duwioéoete rovc  aGovduods 5000000, xai
7 000 000 xal 8000000 8t 108 xowod dwagéry tove 1000000
*Ero 94 Poijre rode dotduods 5, 7 xai 8. Téwe vi ueploere 10 xéo-
Soc w@v 2400 000 doayudv ot péoy aviloya Ty aptduav 5, 7
val 8. Katbmy ta péoy mod 9a Boijre, vd td ovyxoivere uk 1a 1éon
oy fornxane and 1ov  moomyolusvo  UeQLoud, Téloc va mijre, otd
aoofifuare peotoiot ok pbony avdloya, 1f Hunopeite vd xdvete yid
va yivovrar dalodoreoes ol modkees.

2. “Evacg &pyLloE gumopikn) émiyeipnol pe 12970 000 Bpay-
péc. "Emetta &mod 4 pfjveg énfipe cuvétalpo, 6 dmolog katéBeoe
16 (B0 Tood. Todpa ol dvo pall émfpav EMElTa &wd 2 pfjveg
1pito OULVETALPO, 6 6moloc KatéBeoe maAl 10 (Blo mood. ‘H
gmyelpnoc avt), Eva gtoc &md TOTE TOU GEXLOE, EDwOE
5200 000 Bpayutc képdog. [160€g dpaypeg Emfpe & kabévag ;

>t mpoPAnpa to0to ol Tpelg cuvétaipol KatéBecav lox
kepdhata. AMNG 16 Kepdhaiax TOD « Epevav oty &mu
Xelpnot 1 étog = 12 ufveg, 100 B’ Epewvav 12 pfiv—4 pfiv.=8
ufiveg kal T kepdhata ToD Y EHEVAY oty émyelpnot
8 pfiv.— 2 pfjv.= 6 ufjvec. “Qote 10 KEPdog B polpaodff &va-
Aoya mpdg Toug Xpévoug mod Epewvav ta (foa) kepdhaia
omyv émiyeipnot. "Hrot of 5200 000 dpy. képdog 8& peplobodv
ot pépn dvéhoya TGOV &plBudY 12, 8 xai 6.

3. Avd &vBpLTOL EKavVaV guvetalpikn Emiyeipnot: & Evag
pé 7500000 dpayuég kepIAalo kal O &Ahog pE BITMAKOLO Ke-
pdAato. ATO TV ¢myelpnot adt) Einuubbnkav 1 125 000
dpayuéc. Moon Lnuia dvaroyel oToVv Kabéva ;

4, 3¢ wa émyelpnot ané doo ocuvetalpoug, 6 Evag Katé-
Bece 1250000 dpayuég xal & &\Aog 500 000 BpoyUEC TEPLO-
tepo. ‘H Emuyelpnoig avtn Ebwxe képbog 2250000 Spayuéc.
[Méoo képbog émijpe & KabEvac;

5. Abo ouvéTtaipol KaTEBeoav pali ot wa Eémyelpnot
27 000 000 dpayuég. "ATS TV gmiyelpnot adm) O Evag Ekép-
Bloe 2 500000 Spaypeg xai 6 &Ahoc Eképbloe 1250000 dpay-
uéc. Tl xepahaio xoatibeoe otv émyelpnol adt) kabévag
&mo Tobg dho guveraipoug ;

6. Tpelg ovvETalpoOL KaTéfeoay yl& uld Emiyelpnot &TO
{oa yphuata. H xataBeoig 100 o Epewve oty émuyeipnot
alth 18 ufiveg, 100 B’ EUELVE 1 £toc kal 100 y' ) xatabeolg
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guelve oty énixelpnot 8 pfjveg. ‘H émiyelpnolg adtn Edwke
19 éxatopptpia dpaxuéc képbdr. [Ndoo képbog énfijpe & ka-
Bévac ;

7. “Evag &pyloe éniyelpnot pg Eva dplopévo xepdiaio.
"Emeltta &mo 2 ufiveg énfijpe ouvvétalpo, 6 6molog KaTéBeoE 10
{610 kepdAato. "Emetta 8¢ &nd dAiovg 8 ufjveg, ol o ocuvé-
taipol elbav, 811 1| émuyelpnoic &ofike Cnuioc 900 000 Bpaypég.
[Méon {nuia &valoyel o1ov kKabéva ;

8. Tpeig Exavav ocuvetalpiky] émiyeipnot pé 12000 000
dpayuéc. "And Tic Bpaypég adtég, 6 a katéBeoe 1O —; 6 B,

1
10 Y kal 6 y' 1a& Ombérowma. ‘H émiyelpnoig adth &opfike

k€pd 6 300000 &pay. [Ndoo képbog dvatoyel ot1dv Kabéva;

9. ’Amo 8o ouvetaipoug ot pla émiyeipnot, 6 Evag katé-
Paie 18000 000 dpaypeg kai 6 &AAog 27 000 000 dpayuéc. ‘H
émiyelpnolg aoth apfike képdn 6750000 dpayuéc yiax Ta
omola EnAnphbnke ¢pdpog 25°/,. [Nooeg dpayueg kabapd kép-
dog énfipe 6 kaBévag &md Todg Hvo cuvetraipoug

10. ’Amo &0o ouvetalpoug o€ pia émiyelpnol 6 Evag ka-
téBaie 9000000 dpayuég Kal & &Ahog KaTéPale & g— BV
bpayudv 100 mphtou. ‘H émyeipnoig adtn &ofike képbn
2250000 Bpayuég, yid 1 omola EmAnpdOnke ¢dépog 20°/,.
MNéoeg Bpayuég kabapd képboc énfipe & kabévac &md Ttolg
dvo ouvetaipoug ;

27 épdda.

. 1. Z¢ pia émuyeipnor dmd dvo cuveralipovs T4 wegdlaiw
ot a’ dmwd 5 000 000 dpayués Eueivay 10 uijvec xal vd xeqpd-
aia vot B dmd & 000 000 dpaxuic Euswvay 6 uivee. “H -
sipnots avry deixe xépdn 4 900 OO0 dpayxués. Ildoo xépdog
ba stdon 6 xodévac;
Zmy émyelpnot adt kal T¢ KepdAaio moOU Katédegav
ol ouvétaipol elval &vioa kal ol ypévor mod Epelvav T& Ke-
pé&hatx adtd elval &viool.
"AAAG thpa elkoAro elval va Evvonowpe, 8Tt 6 o Tod
katéBeoe 5000000 dpy. yi& 10 pfiveg Ba mdapn 10 (S0 képdog,
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Tod B& Emaipve &v xatéBete 5000000 X 10 =50 000 000 &py.-
yu& 1 pfva.

“Ouota kal 6 B7, mod katéBeoe 8000000 dpaypég yia 6
ufivec, 6& mapn 16 (Blo képdog mod B& Emalpve &v katébete
8000 000 X 6 = 48000 000 Bpayuég yia 1 pfva. “Qote yl& va
BpoDue Tl képdog B mapn 6 kaBévag ouvétalpog, Oa pepi-
owuEe 1O kEpdog TOV 4900000 Spayudv ot pépn &varoyo
1OV &pBudv 50000000 Kol 48000000 i &mwAoloTepa TGOV
&plBudv 50 kal 48 fj dkdpa &mholotepa ot pépn &véloya
16V &plBpdv 25 kal 24.

4900 000X 25
“Etol 6 a’ 8a mapn ———4é—i—v= 2500000 Bdpayutc
4900000 24
képboc kol & B 6& mapn _——~4gi—=24ooooo Bpay:

uéc képdog kal ol dvo pall Oa mépouv :
2 500 000 - 2 400 000 = 4900 000 dpaypéc.

*Oote : Tra mooPhinate évargeiog, Orav xal Ta REQPA-
Lata elvar Gvioo xai of xpdvor wol pévouv Ta ne@alara
othv émyelonot elvar dviool 1) #a mwohharxhaoidlwpe ta
weqdlaa £l 1oV GVTLOTOIX0VE Xe0VoUg wal 2) ta pepiloune
10 »épdog A th Lnuia o néon Gvéhoya EOS TA YLWOREVQ
oV Poioxope.

2. ¢ & émyelpnol &mod boo guVvEeTaipoug, T& KEPAAaLa
100 o &md 4500000 dpay. Epewvav 8 ufijveg kal 1ol B &mod
6000 000 Bpaypeg Epelvav 7 pfjvec. Ao v émiyelpnol adT)
éxépbloay 3900000 BpayHEC. [1600 képdog Ba mépn 6 Ka-
Bévag ; g

3. “Evag &pyloe tmyelpnot pé 8000000 bpaypeg kal
Emelta &mo 4 pfiveg émijpe ouvETALPO, 6 oOmolog KatéBeoe
10000 000 Bpayuéc. “Eva 8¢ £rog &md v Huépa Tod &pxLOE
n émyelpnog, ¢hoyapiaodnkay Kai EPpfikav, BTl éxépdioav
3520000 Bpayuég. Tt képbog Emfipe 6 xabevag &md Tolg Bo
ouveTaipoug ;

4. “Evag &pyioe émyelpnot ué 6000000 dpayuég. "Enelta
B¢ &mod 6 pfjveg émfjpe cuvEtalpo, 6 6molog katéBeoe BLTAG-
oo kepdhalo &md TOV MPATO. AfKa 6¢ ufiveg axbpa Gpyo-
tepa Ehoyapiacbnkav xal £Bpfikav, 811 éxépbloav 4320000
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dpayuég. Tl képdog £mfipe 6 kabévag &mod tolg dlo ocuve-
Taipoug

5. “Evag &pyloe émiyeipnot pé 2000 Apeg. “Eva Etog
apybdtepa énfijpe ouvétalpo, 6 dmolog katébeoe 1800 Aipec.
“Eva #10g¢ &xbua &pybtepa émijpe tplto ouvetalpo, & dTolog
katéBeoe 3000 Alpeg. Tpla & &t &md v &pyxn tfic Zmiyet-
phoewg, Exkavav 1o Aoyaplacud xal éfpfikav, 8T éxépbloav
5040 Aipeg. [1éoo képdog énfipe 6 kabBévag;

6. =& pd émyelpnol &amd Tpelg ovvetaipoug & a’ katé-
Beoe xepdAalo &md 10000 BoAhdpia, & B’ katéBeoe BimA&olo

3
kepdAato kal 6 y' kKatébeoe 14 =5 100 Kepalalov 1ol a'.

T& xepdAata 100 o Epetvayv oty émuyeipnol 20 pfiveg, tod
B’ Epewvav 15 pfiveg kal 1ol y Epewvav oty émiyeipnot 10
ufiveg. ‘H émiyelpnoig adt &o¢fike képbog 13000 dorAidpia.
[Méoo képbog énfipe & kabBévac ;

7, Z1a mpoPiiuata étaipeiag, va mhte oG ueplleTan
0 képdoc A N Cnuia, dtav:

1) Ol xataBéoelg elval &vioec kal ol ypdvol (ool

2) Ol » » {oeg B p % &viool.

3) Oi » ¥ @vigec » » P avioot.

MpoBinpote pécov dpou.

MpépAnua : ‘Eldevdeoos foydrns md rjuépa éxépdioe
and v fpyacia rov 30000 dpayués, v &Adn 37 000
doayudc xal v tolrn Huépa éxépdioe 29 000 dpoayuée. "Av
6 Zoydrne adrdc foyaldray o dpyoordaio, ué vl oradepd fjue-
pouliotho Do énépdile ic roels adrés Huépes rd Vdia xprjuara;

‘O ¢pydtne alitog Tig Tpelc Nuépeg Eképdioe 30 000 Spy. -
37000 &py.-+ 29000 &py.= 96 000 &px. 'AAN" &pol Tig TPETS
adTéc Huépeg Empeme va mépn 96 000 Spy., T mla fuépa,
Empene va malpvn 96000 dpy. : 3= 32000 &py.

0 -+ 37 000 -+ 29 000

T P L e —739 MRSl

To fiuepopicbio Té@v 32 000 Bpayudv Aéyetal uésos Spog
| dotdunrixd péoo TV 30000 Spy., 37000 dpy. kal 29000
dpayudv.
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“Qote: "Av Exwpe 000 i wepLooorépovg Gpoetdeils dpt.
Hpove xai 1) Todg meooéowue wai 2) diapéowpe 0 ddpor-
opd Tovg di1d ToD Goiduod, wod pag Aéver soooL elvai ot
Goudpol avroi, TO mMhizo oy a Peodpe AéyeTar péoog
Spog 1@V OuoelddV avTOV apLip@v.

*EtoL &v T.X. ToOuE, 61l 0f pa ERdopdda T EE0dA pag
katd péco &po elvar 40000 dpaypig v Nuépa, adTtd onpai-
veL, 8T otlc 7 nuépeg Thg ERSopadag aOtie é£odedape &ANoTE
neplogdtepo &mo 40000 dpayutg TNV Nuépa kal &Ahote OAL-
yG1epo. "TAv Suwg TPooBiowuE 6Aa Ta EEoba 1fic EPBopa-
dag avThg Kal BlalpETwHE TO &Bpotopd Toug dia ToD 7, MpE-
meL v PpoOue TAlko 40 000 dpayueg.

Tolg péooug 6poug TOUG yprotpomotolv o€ moAAEg TEpPL-
ot&oeg. “Etol m.x. Aéyouv, 81l TQ £o0ba 100 Kpdtoug amo
todg ¢opoug elval t6ox dloekaTopplpla 10 pfjva, katd pégo
gpo. "H 81 o pia mOAL fj 08 wa xopa T6oEg elval kAT
uéoo 6po ol YEVVNOELS TO ¥pOVo K.0.K.

ITPOBAHMATA

1. Mia fpdvrowe Tpave T pa fuépa 3,6 péroa Vpuopa, TV
dn 2,7 péroa wol TV tolty fuéoa Upave 3,3 pérpa Vpaopa.
oo fipuope Hpuve Ty TjuéQu xatd péco 0Qo;

2, Skt wok 1 Yepponoasia frav © mowi 12°, 10 peonpéol
18° nai o Poddu 9°. Ildon frav i uéon vepporpuoie tig fiuépag
altils ;

ir.. 'E\'ag &xijoe and Tig dyehddes tov, ot TEOOEQES HAT( OUVE-

' 1
2

1o s Shon LR
xera uéoeg, ydha 1) 8 —- ox. 2) Q-I ox. 3) 10T on. 4) 9

dx. [l6oec dnddec ydha Exflge THY fuéoa ®ava pEco 0o ;

4. “Evag @no 1 yoodp Tov, of TéanEQn T GUVEELE YOOVLL,
ETT|0E owrdgy 1) 2872 ox., 2) 3940 dn., 3) 4080 dox. nal 4) 3141 dx.
[16cec drudeg ovrdoL EnTIQE 10 yoGvo xata péoo Ggo;

#Evag i ggovid, @1d 6 oroéppata ywodg Exijoe 4200 dxd-
dec nouiddoL xul and 4 orpépputa ywoidpL &17jge xpuidpr 2800 dx.
*And T goedgre adtd 7H00 xQLt}dgL En7joe Gnd xdie oTQERpE ROTR
péao 000 ;
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Mpofinpete avepneifews.

1o eidoc.

MpépAnua : “Evag Exave pelyua dmd 12 dxddes napd
v 80000 Spayudv thv 6xd, ut 3 déxddeg xpitddot TOV
3 000 dpayudv tnv éxd. Iléeo noowifer 1§ 1 éna wo¥ uei-
YRATOG ;

12 4k. xagpé pé 80000 &py. v 1 éka koatilouvv
80 000 dpy. X 12 =960C00 dpy.
3 » kpBé&pt » 3000 Bpy. TV 1 Ok& KooTiCovy
3000 Bpx.X 3= 9000 dpy.

G OK. UETyHa kooTtilovvy 79769 000 Bpy.
1 doxd& 1ol pelypatog kootiler 969 000 &py. : 15= 64600 dpy.

Thpa Brémope, 81t yiad va AbowUe 10 TPoPAnua adtd :

1) ’Efpfikape My &€la k&Be moool mod dvapelyBnke yw-
PLOTA.

2) Ta &€aydpeva mov éRphkape, Ta mpooBéoape. “"Etol
EBphxape v &fla t0d pelypatog.

3) ’Empoofégape 1& mood mod &vapelytnrav kai did 100
&Bpolopatog adt®v dlalpéoape v &la 10D pelypatog.

“Etol éBphkape ™y &Ela thg 1 6k&g 10D pelypatog. ik

Mg 1dv (8lo tpdmo Bd Advwpe kal kaBe dAlo mPoPAHua
Buoto pg avtd. Anhadn k&be mpdPAnpa otd dmolo pag divouv
1) 1& mood mol d&vaperyviovtal, 2) MV TUN Tfig povadag
k&Be moool kal p&g nrodv TV Tiun Tfi¢ povadag Tod uel-
YHXTOG.

[Mpéner 8pwg ol povéadeg GV mMoo®dv Kal 1 povada tod
pelypatog, mod pacg {nrodv TV Tiun g, va elval dpoeldelq.
Anhadn SAeg va elval Okdbeg, fj xlAoypapua, i ypappd-
pla K.0.K.

ITPOBAHMATA

1. a) “Evag Exave pelypa ano 1 oxa xpaol aElac 4000 Sgay-
piv xal drxo 1 dxd xpaol aklag 3 000 Spaypdv. Ildoo akiler 7 pla
on 1o pelyparog; "H muun tijs 1 dndg tod pelypatog mov da
Boijre ti elvay ogeruxa pé tig Tpds tijg 1 dxdg tdv dvo molotgrov;
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B) *And tig Svo magamdve wowdtyres xpaol, O Udog Exape
pelypa amd 20 dxddeg noaol tijs a mowdnrag xal ano 20 dxddeg
xpaot tijg B wordmyrac. "Humopeite va mijte yJwolg va xdvere mpd-
tec wéoo D GEILy 1) wla dxa Tob pelyparog;

v) “Otav howtdy Eva pelypa yiveraw drod Toeg moodTnre eld DY
xal ol opoedels povddes avrdyv Exovy duapopetinig Tipés, Tl T wd-
voORe yud v Poodue Ty Tl TS Opoedols povddug Tod WEly-
LGTOG ;

2. “Evac ¥ye toeig moibnreg axguol. “H pla tob ovouyiler
4200 Spaxuds Ty dxd, 1 GAAN TOT otouyilel 3000 dpayueg Tv
B nal § toltn moudmra Tod oTouyilel 3 300 doaypes tnv drd. And
wdde 8t pla @md tig Teels adrig moobrnreg Exijoe 100 dnddeg nal
Enave ud adrée peiypa. [loso Tob otouyilel 1) 1 dxd Tov pelypatog;

3. “Evuc Erave pelypa dmo 60 onddeg Aade v 12 000 doayudv
v dnd, pé 40 dxddeg Addi TV 16 000 dpayudv iy oxd. [ldoo xo-
atilel 1) dnd Tol pelypatos;

4. “FEvag ¥xave pelypu 4o 50 drddeg Bodrvgo T@v 45000
Soayudv Ty Oxd, pE 30 drddeg Alxog TV 13000 dpayudv Ty dxd.
l600 orovyiCer % 1 oxa tob pelyparog; Kul wéoo aroyiCovv ol b
dxddec tob nelypatog;

5. “Evac eige 1000 dxddes xouol tdv 3000 dpayudv iy Oxa
xai 800 duddec mouol @Y 2300 Spayudv tiy oxd. “Exave d&
usiyfﬁ‘:ﬁnb 10 —i oy drddwy Tig o %al o To % TV Onadwoy
tijs B wonderac. Iéoo 1o orouyiCer f 1 Oxa tod pelynarog.

6. “Evag Exave ut-iyua ano 15 oxddec »agé td@v 80000 dpay.
v dxa pé 10 daddeg xage tdv 60 000 Soayudv thv Oxda. I16oo
xootile fi 1 dxa tod pelypatog: Kai mboo TEEMEL VA TO 7oA
iy nd, v YAy va xediln 20 gl g akiag;

7. “Evag Exave pelype 1) and 12 5-ddeg Add tdv 13000 doy.
Ty dxd 2) drd 3 dxddeg Addi tdyv 15000 douyudv thy oxa xal 3)
and D drddeg Adade tdv 12000 Spayudy v Ond. 1600 »ootilew 1)
1 dxa tob pelypatog;

\ 1 T 4 s ’ Y ’
8. “Evac Exave RElypa pE 3—2— onddec ahevoL amd ourdpL

e SR ek e
v 3200 Spayxpdv Tiv Oxd wal pe 1 g e ahevpL dand xaha-

nroxe t@y 1800 Souxpdv v dxd. Iléoo akilew 1) 1 dxa wob nely-
HaTos ;
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9. “Evag #xave pelypa pe 2 oxddeg nanvo tav HU000 douy-
wiv tiy oxa wal pg 200 dodupia xamvd tdv 60 000 deayudv v
owd. Tldoo aEller 1) 1 dud ToU pelypatos;

10, “Evac Enave pelypa 1) ano 850 dxddeg xgaol tdv 3000
Spayuidv Ty dzd 2) and 600 Oxddeg xpuol tdv 3 60U dpuypdv my
dua zal B) amd 5O oxddes vepd. [looo akiter 4 1 Ooxa Tol pely-
RaTos ; :

11. “Evag #zave pelypa axd 15 0xddeg Airog tdv 13000 doy,
Tiv Ot pé Suthdoe mosdTnra Poutigoy TV 48 000 dpuyndy Tiv
dud. ITéoo arovgiter i 1 dxi tod peiyparog; Kal néoo moéner va
o movhdn, dv Déhn va xeodiln 15°/, Exi Tiig aklug;

12. “Evac #rave peiyne Grd 400 dxddeg dhevor t@v 3 000 doy.
v O pe 200 dxadec dhevgr tdv 2400 douyndy v ond. [ov-
hder OF 10 welypa pé 3200 thv dnd. [1doeg douyues zegdiler dmod
1 due tob peiyparoc; Kol méoeg douypds xepdiler damd OSho To
pelypa

13. “Evac Exave ueiyna dxd 1800 dxddeg zguol dglag 3 500
Soaguidv Ty dxd. "A7d T0 pelypa adeo ol 800 Oxdde Exovv dgia
4000 Sgayuiv Ty O«d. Of dnohoweg 1000 dxadeg Tl dtia Eyovv;
Kui méoo atiZe § 1 dra tijg mowdtntag avriis;

14 “Evag ot 20 d+«ddeg Povrvoo delug 42 000 doayudy tiv dxa
B ke 20 °/, tob Pdgovg wdrod Aimog. "Erou Exave pelypa aklog
37 500 Spuypndv iy dnd. [léoo dEiler {1 dna tod Amovs ;

20 gidoc.

MpépAnua : “Exer &vag xoact wov 4000 dpayudv v
én6 xal dAlo xoact t@v 3500 dpayudv iy oxd. Oféler &
dmd tic dvo avréc moudinres va wdvy pelypa dwd 3000 dxd-
Sec, mov va tod xeotiln 3700 dpoyuis 1 dxd. Iléoes éxd-
dec npacl Do Py ovd uetypa dsd xade motdtnra, ywels xa-
Fédov va ydon i va xepdion;

‘H a’ moté6tta 100 kpaotod 100 kootilel 4700 dpayuég
ThHv 6K& kal oto pelypa B& v mouldn 3700 Spayuég thv
okd&. “Qote &md alty 8d xd&vn oto pelypa 300 dpaypég
my OK4&.

‘H B’ motéttax 100 KpaoloD 100 kootilet 3500 dpayuég
v 6ka Kal 01d peiypa Ba v mouAdn 3700 Spayuég TV
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ok&. “Qote &md adTh B Kkepdiln otd pelypa 200 BparyHES
v 8kd. AAN’ dpwg &1 16 pelypa deév mpémel va ydon f
v kepdlom. "AAN &v Bdain &mo v o motdtnTa 200 oKédeg
(6o0eg BpayUEg kepdIleL &md ™ 1 éxa 1fig Bevtépag TOLOTY)-
tac) 8& y&on 300X 200=60000 bpayuéc. "Av bt BaAn &mo
™ 6evtepn mordtnta 300 drébec (8oeg Bpaylig yavel &md T
1 éxd TAig MPMOTING moltétnTac) Ba kepdlon 200X 300= 60 000
Bpay LEC.

“Qote yi& va Ui Exn olite képbog ofite Inula mpémel
o016 pelypa va Pain 200 ox. &md myv o« mowdtnta kal 300
bx&dee &md TH B modtnTa. "ANAG TOTE B& kG&vn pelypa &md
500 oxkd&deg.

"Eneldn 8umg Eelc BEAOHE V& KAVQOUE petlypa &md 3000
dk&deg, B mODUE :

1) Stic 500 ox. pelyua B& B&An 200 6k, &mo TV a’ moldInTa

» 3000 » » ) ey X » S, D »
3000
X = 200 d6x. X 500 ==1 200 ox.

2) Ztic 500 oK. pelypa 8a B&An 300 ok. &md thv B’ ToLo TN T

» 3000 » » » » X » » » » »
3000
X = 300 oK. X**SOO — 800 &x.

“Qote B& P&AnN 010 HeTyua &md T o’ motbét. 1200 Ok.
kal » » B » 1800 »

3000 »

Ta 16ia éEayoueva Ba Ppodue &v peplowpe tig 3000
dka&beg ot Wépn dvaloya TOV &pBudv 200 xal 300. MNatl &v
B&AN o1d pelyua 2 ¢opég fi 3, 4 KAT. popig 200 ok. &mo THV
o moldTnTa, MpEmel va PaAn &vrloTolxa 2 gopig f| 3, 4 KAT.
popég 300 Oxabeg &md ™ B motdtnTa yi& v& pf Exn képbog
f Cnuia. "Etol pé 1o peptopd o pépn dvaloya Bploxkope 61t
A& mépn &md T a moLoTNTA.

300 % 3000

200 x 3000 )
e o 1200 &k. xal &md ™ B —0 ——==180 k.

*AptBuntixn B kal ET° tafewg X. K. Mixan\ibot 10
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Tic mp&éEelc yi& ovvtoula Tig ypdhoue Etol:

Tiuéc 1 dndg Avapecis *Avaloyia
a’ 4000 Bpy. 200 200 6x. t@v 4000 dpy. ™ 1 ox.
~ o
pelypxtog 3700 dpy.
= ™~
B’ 3500 300 300 6x. » 3500 dpy. ™ 1 Ok.

500 ék. » 3700 Bpyx. ™ 1 ok,
3000 X 200_

MeTypa 3000 6k. And T o i T 1200 Oxébdeg
amod 1 B 50—0058[%}20 = 1800 oxd&deg

Topa BAémoue, 811 otd mpoPAnpata &vapelewg tod el
doug adtod uag dlvovtal:

1) Ol Tipég @V povadoy 0o dLagopeTik®V TooHY.

2) ‘H twun tfic povédag tod pelypatoc.

3) To mAfjfog t@v povadov Tol pelyuatog.

Kal pég Inrodv. Méoeg povébdeg &mod k&be mood Ba Pa-
A@UE OTO peTyua.

Mpémer Sumg ol mapamave povadeg va elvar BAeg
OUOELDETG.

NNPOBAHMATA

1. “Evac ¥yet Bovrvgo tdv 50000 Spoyudv thv dxa xal Almog
tdv 2500) Souyudv Tiy dxd. Oéher O pd ta ldn adra va xdwn
weTyna 72 dxddec val va Tod orouyitn 40000 doayuds wiyv dxd. I16-
oeg duddec and xdde eldoz da fdln otd pelypa;

2. “Evag Fyew nouoi tivv 4 400 Sguyudy v oxd xai dhho xouol
tdv 3000 Souyudv v dxd. Oéher 8 pi tig moodmres adiés va
wdvy pelyna 1000 dxrddec xal va tod orouyler 3 700 doaypks TV
dud. [éoeg duddec B& Pdin otd pelypa dnd zdde moémra; (Na
ovyxplvnre perafd tovs ta EEaydpeva mov Va Boire. *And moud
rapariono. 9 Boloxate ta EEaydueva adra yweis modeis;)

3. “Evac elye Addy tdv 18000 Spuyudv iy Oua nai diro
Add tiv 10000 Soayudv thy dxd. Oéher B8 va xdvy dnd T o
abra €180 pelyna dnd 140 dzddec mod va 1ol orouyilew 15000
Soayuds tiv dnd. [Tooeg drddeg and xdde eldog Ja Pdin oro pelypa;
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4. “Evac Exer ddo mordtyreg dhevor tdv 3 200 Spaxmdv wnat
2 600 Spayudv Ty oxd. M woud dvahoyia moéne va avapelEn o
nodTo dhevor wE o Sevrego yid va udvn pelypa TOV 3 000 doay-
v Ty Oxd;

5. “Evag elye civémvevpa tdv 18 500 Spoypdv xal Tdv 27 HOO
Soayudv THv oxd. “And Ta £idn avd Exave petypa amno H0 drddeg
dElag 1200000 Seayudv to Ghov. Ildoo akitew 1 1 oxd tod pely-
narog wai wooeg Hxddeg dmd wdbe eldog £pake oto welypa adro;

6. "Eye #vag rage tdv 80000 Spaxndv wiy Oud wal Ty
60000 Souyuidy Ty dxd. OéheL dE dnd tig mordTnTEs avtég va xdvy)
pelypa 12 dnddwv étlag 780 000 Spayudv 0 Ohov. [1ooes dnddeg
9a Bdin otd peiyne @no wide moLoTI T

7. "Exer &vag 20 dxddeg Addy tdv 18000 dpayudv Tiv Ona
wol Séher va o Gvapeltn pé Addu tdv 12 000 dpuyudv iy Odxd,
Gote 1o pelype ov Ba yivy va xootily 16000 dpayugs v Oxd,
[l6oec drddeg Aadi Ba Pdin otd pelypa axo i devrepn mowdtnra;
(To petypa D yivy pe Ty £5iic dvahoylo : 4 dnddec Add amd v
npdh ey movdTnra ®al 2 Orddeg AddL &no T devregn moudtTa.

*Agod Aowzcdv of 4 ox. o da Pddn 2 onddeg P’

» 20 -y » X » »

(= 2X20 _ 10 duddes.
-+

8. “Evac #yge 20 dnddeg Bovrupo tdv 42000 Soryudyv Ty Ona
xai déher otd Poitugo abed va Bdhn Alwog akiug 15000 Spayudv
tiyy dnd, Gote 10 pelyna wob da vivny va Eyn aSle 37500 Spayues
iy dud. Moo Aimog da Pddn;

9, “Evag #ye 80 dnddeg xpuol tdv 4 000 Spayudy v ona xal
ud 10 xpaol abtd xai pé dhho xoaoi aklag 3 100 dpaypdv thv dnrd
9éheL va xdvy pelypa dtiac 3 500 Soayudv v oxd. Ilooo xpuet
D Bdhn dnd Th) devreen modTTA ;

10. St 1 dxd olvémvevpa alag 60000 doaxudv mboo oivé-
avevpe tiy 20000 Soaxndy Ty Oxd mpéner va Pdhn, dote Tt
pelypa va &Etn 80000 Soaypés Thv dud ;

Kpapota,

1. Melypa amd bvo fi TEPLOOOTEPX pETaAAQ AfyeTal
xodpa. Ta ypuvod voplopata, 1@ XPUO& KOOUpATX elvat
kphupata Gud xpuoo (oD AEYETaL YEVIKG TOAUTIHO HETAANO)
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kal &mod Eva fj neptoodtepa pETaAAa un moOAOTIUG, OTWG el-
vat Ty, 6 xaikég. “Eva xpuod kéounua (f &ndé miativa f
&mod &pyupo) Mumopel va Exn ToAD | OAlyo Xpuod OXETIKK
gt & &iha pétaiha. Té mood 10D moAvtipov HeT&AAOL oL
TEPLEXETOL OF HI& pov&da KPEUATOG (o¢ 1 ypappdplo, OE
1 Bpdut KAT.) Aéyetal zizdog 10D Kpapatog i Baduic nadta-
pbrnrog abtod. ‘O tithog Zkpp&letal ouviBwg o€ XIAloOTA.
"Etot &v Eva ypuod véulopa Exer titho 0,900 6 &plbudg
adT1og pavepoOVeL, 8Tt o8 1000 pépn 100 voplopatog avtod ta
900 pépn elval kabapdg xpuodg kal t& GAAa 100 uépn elval
xaAkog | &ANa pétadia &yl moAvTiHa. “QOoTE Gv 10 véulopa
adtd €xn Papog m.X. 7 ypapudpla kai Bthope va Ppolue
600 KaBapd ¥puoadl Exel 10 véuloux adto, Ba modue:

%¢ Bapog 1000 ypapp. t& 900 ypaup. elval xab. xpuodg

» » 7 » » X » » » »

900X 7
el TR
X 1000 6,3 ypapudpia

“Qote 10 véulopa alvtd Exel 6,3 ypauu. kabapd 'xpucé
xal 7 —6,3=0,7 ypappdpla &md &Alo petairo.

‘Avtiotpoga. "Av 0Of KOOUNHa Bapoug 20 ypapuaplev
t& 15 ypapudpia elval kaBapog &pyuvpog Kal BéAope va
BpoOue Tt tiTAo ExeL TO KOOUNUQ al0td, 8& moDuE :

3¢ 20 ypaupdpia kp&ua ta 15 glval kabapog &pyupog

» 1 ypauppaplo » i J RS » »
151 15 3
= = =-—=0,750.
i 20 20 4

“Qoté & TiThog 100 Kooufuatog adtod elval 0,750.

Std xpuod& kooufuata 6 tithog TOUG fi 6 PxBuog xaba-
péTNTG Toug Exkppaletal Kal 08 KAPATIa. “Otav 10 KéoUNUa
elval &mo kaBapo ypuod, Aéyoue 61l elval 24 kapatioy.

"Etol yid &va kéounua &md ypuod &v p&g modve 8t el-
vai .y, 18 kapatiov, Tpémel v& Eévvonowpe 8T ta 18 pépn
zou elval kaBapdc ypuodg kxal T& dGAha 6 pépn TOL elvat
YoAkog fj GAAa péTaAha pf TOAOTIHA.
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“Qote &v kdounua &md xpuod 15 kapatiwv £xn P&pog

8
- =5 dpaputa, yiatl

8 dpduta, Exel kabapd xpvod 15;:

ot 24 dpéula T 15 dpaia elval xabapog xpuodg

» 8 » DA » » » »

158
e 15X8

24 =5 §pauia.

Ta mpoPAfuata pé KpaUaTa 14 AOvoue, dmwg Kal Td

mpoPAnuata avauelEewe.

M.y. Mp6PAnua 1° gidoug - “Eva xeduc Eywve dmo 10
yoauudota yovood virhev 0,900 nal and 5 yoouudpia xov-
oo tirhov 0,840. Ti virde £xer v xpdpud;

T& 10 ypapp. 100 a eldoug Exouvv 0,900 X10=29 yp. xab. Xp.
Ta 5 ypapu. 100 B’ eiboug Exouvv 0,840X 5=4,2 yp.kab. xp.

Ta& 15 ypauu. kp&uatog Exouv 13,2 yp. kab. Xp.
T » » g€xel 13,2:15=0,880 » DR 1%

“Qgte 6 TitAog 100 kp&uatog elvat 0,880.

MpéPAnua 2° etdoug: “Evag Exev dvo eldn yovood. O
virdot rovg elvar 0,900 =ol 0,800. Oélel 6& dmd va eidny
adra va xdvy xedpa drd 80 yooupdora wizhev 0,840. Héoa
yoouudoia %a fddn ovd xedua dmd ndde eldog;

'ATo K&Be ypapudplo To0 12 eldoug, Stav 10 BAAWUE OTd
kpGua 0 p&g MEPLOCEYOULV 900 ythioota — 840 XihooTd =
= 60 yiAloota 100 ypappapiov kabapold ¥ prooD.

Ao Kées ypapp&plo tod 29¢ glBoug, btav 10 PaAwuE 010
kpapa, 6& pag Aeimouv 840 yAoota — 800 yihioota =40
¥lAloota toD ypaupapiov kaBapold ypuood.

*Etor &v PAAGUE OT0 KPAHX 40 ypauudpix &md 1o 1° el-
Bog, B& Q&G TEPLOTEYPOLV 60 X 40 = 12400 yiAlootd = 2,400
ypappapla kaBapol xpvool.
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"Av & BadAwpe 010 kp&pa 60 ypapudpia amo 1o 2° elbog
B p&g Aeimouv 40 X 60 =2400 yiAtootd = 2,400 ypauud-
pla xabapol ypuool.

“Qote &v Parwpe otd kpapa 40 ypappdpia &mo T
1° eldoc kal 60 ypappdpia &md 16 2° eldog, olite B& u&g me-
plocéyn, olte B& u&g Aelyn xabapog xpuodc. “Etol 10 xp&pa
16V 80 ypaupapiov tod BéAoue, B8a ylvn ué v &vadoyla
40 ypapu. amd 10 1° eldog Kal 60 ypapuap. &mo 10 2°eldog.
“Qote B peplowpe 16v &plBud 8U ot pépn &vdroya TOV
aptBudv 40 xai 60 kal 6a Ppolue, OTL TPETEL V& TAEPWUE

8
&mo 1o 1° elbog - Lhslesh =32 ypap. kal
100
&md 1o 2° elbog £/ 40 48 ypap.
100 :
Avdrakic tijc mpdEews
a) 900 ylAlootd 49 ypap., tod 1°Y eidoug
TG L
840 yAot.
g B
) 800 ylAlooTC 60 ypap. 1ol 2° gidovg

100 ypau. 100 kp&patog

Squelewaetg: ME wr [Swo rodmo Mivous monplijnara ué pel-
ypata ano olvoaveduara, iarl Srav Mywue Su Eva olvénvevua
elvas 80P (80 padudyr), évvoodpe Su ara 100 wéoy adved ta S0
uéon elvar xadagd olvéavevua xal a dila 20 péon elvar vegs.

*Froe 300 dodua olvéavevua 807 Erew 1a 0,80 xadapo olvé-
avevpa, dniady Exer 300 doap. KX 0,80 = 240 dpdpia xadagd oi-
voavevua. :

Kal avilotoopa, iv ot 50 yoapudoia wa 30 yoouudora elva

; o , 30 1z g o
xadago olvéavevua atro elvar a 0= 0,60 iy 50 yoaupa-

olwy. Andadi 1o olvbavevua aidro elvar G0° .
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TIPOBAHMATA
In dudda.

A. 1. Kodpa yovood @rnd 60 yoaupdou Exer tivho 0,850. 116-
aog radagdc yoveog elvar otd xedna avrl ;]

9, St yovod wéopnue drd 12 yoapndoie @ 9 youppdoie el-
van xadhapde yovade. Ti titho Exer 70 nbounua avTs ; b

3. Tud va xdvy Evag xéopunua ERake t600 yovod, Ooo ERake

- yahxd. TP titho Exer rbopnue avrd;

4. Kéounpa Eyewve pt 7 Sodua mwhativny tithov 0,900 xai 8
Sodpa whativy tithov 0,750, Tt titho #ger T wbapnpa adtd ;

B. “Evag #xave xdounua pe 32 voapundoie xathapd doyvpo xai
ut 8 yoappdoro gaknd. Ti tivho Exe o xéopnpua avté; (FO xadagde
doyvoos §) 6 nadagds xovods Exer titho 1=1,000 =ai 6 yakxoc
Eyer titho 0).

6. Kodun ard 3,06 phdyoapua wadapd doyvpo xai 0,54 yu-
Moyoauna gahxd Tl titho ExeL;

7. Xovod xbopnpa 16 xagariov tuyiter 6 Sodwa, ITdoa Sod-
wa xadapd youed Exer TO oM adto;

8. St wéopnpa 20 Soauiov ta 15 Sodma elvar xadagds yxou-
abz. [Téowv wagatimv «lvar 0 xéopnia abtd ;

B. 1. “Evac e 80 dxddeg olvdrvevpa vdv 20° ITéoec dnddeg
xadagd olvérvevpa Exouv ol 80 abdreg duddeg ;

2. St 95 dnddec olvémvevna, of 20 dxddes elvar xadapd olve-
avevpa. TP Padud Exovv ol 25 abieg Onddes;

3. “Evac ot 16 dxddes »adagd olvémvevpe Fooupe 4 Onddeg
vepd. Ti Padud Exer 10 uelyna qob Exave; (To nadagd olvémvevua
elvar 100° xai to vegd elvar 0°).

4. “Evag Exave peiypa pé 15 phdyeapna olvdmvevpa tiv 40°
wai pi 5 puhibyoaupa olvévevpa tdv 60° T{ Badpuo Exew 10 pelypa
avto ;

5. “Evag peiyna 40° 10 Exave pd 10 dudbec olvévevpa 5O®
wai pt b dxddeg diho olvémvevpa. Ti Badud elye T0 devrego olvd-
TVEURA %

27 dudda.

A. 1. “Eye #vag $vo €ldn yovood pt rithovg 0,850 xal 0,750.
Ofker 88 and adrd va wdvy 30 yoaupdoL xpdpe pé titho 0,780.
6o yoappdora da Pdin 010 xedua and o o eldog nal mboa &md
10 f eldog;
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2. “Evac Eyel dto eldy dpydoov pd tithovs 0,920 wai 0,8350.
Oéher 8% va ndvn dnd adri 80 yonupdowae xodpe pi titho 0,8-5.
Méoa yoapudows da fdln oto xodwa dnd xdde eldog;

3. “Evac ¥rxave xoduw tithov 0,780, dxo 12 ypoupdoie xo-
Sapd yoveo xai yuix. [Méoa youpndore elvar & ygaknog adrig;

B. 1. “Evag ¥ye olvémvevpo tdv 30° xal dhko olvémvevpa tdv
100, Oéhey 8% v wdvn pt adra 80 oxddeg olvomvevpa tdv 180
[Mégo olvérvevpa Da Bdin otd nelypa amd »dde eldog;

2. “Evac Hhet vi »dvy ut xadagd olvénvevun =al pé vepd
pelype 39 dnddawv 200 [Mogo nadapd olvénvevun »al mdoo vegd da
BdAn otd peiyuo ;

3. 3¢ 10 dxddec olvomvevpatog 30° wéoo olvomvevpa 60° moé-
7eL vo Padope yua va yivy nelypa 40°;

ATADOPA TIPOBAHMATA

1. 4 3pydrec tehewdvouvy Eva Foyo of 15 fijpéoes. & méoeg fijpé-
oec Y 10 TEAEwmaovy 3 Eoydres ;

9. 15,6 dxddec oulL orouyilovy 124 800 dpayuéc. I1doo oroiyi-
Cev M 1 dnd;

3, Adroxlvnro pé tayirgra 40 000 phidperoa thv doa ToEXEL
wila andoraot ot T Goeg. "Av ) taybmrd Tov yivy puxpdreen xarta
B yuhdpeton, of mooec Moes i ToéEn Tiv dia dndotaot;

4, 2.5 duddec Cdyaom xooriCovy 30000 dpaypés. I1da0 xooti-
Covv 7,0 dnddeg Cdyuom;

5. 3 foydree ot 6 fjuéoes dvolyouy 72 péroa dpdpo. 15 Eoydres
ot 2 finéoec moa néron dodpo dvolyouv;

6. 10 unyavic ot 14 doec dlvouv 3 255 péron Tpacpa. 15 (dieg
unyavie wéoo Hpaopa Ha ddoovy of 12 doeg;

7. Na Bofite 10 1%/, @ 10 °/y, ta 100°/, 1ol douitpot 150.

1 5 1 ! oty -
— 0 TR 2 5 ol ¢/, ot apuipot 900.

8. Na Poijte 10 )

. o B 5 1 .
9. "0 voroc xages dray xaBovpdiodi ydver ta 12—2-"/, 100

Bdgovs tov. Nowtde zages 88 dnddwv, méoeg dxades da yivy Grav
rafovdiothi;

10. Ta 21°/s tob dyrov drnoopaiguxod dépa elvar dEvydvo
xai ta 79°/, dfwro. Iléoo dtvydvo xai méoo dlovo Exew 6 déoug
dopatiov ne 137, »ufa péroa Gyxo;
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11. “Eva peydio Aetfdd dno 2 700 ovpénpara Enoipdodnxe
orolc xTNVoTEépovs TECGAQWY YeiToVixdY xwoidv. O xtnvotpdgol
100 modTov ywoiod Exfjoav dmd vh otoéupata adid Ta 2R ol
100 devrégov Emijoav ta 30°[y, of Tol toirov Exfionv ta 20°/, »at
ol xtnvorgdpor Tod Tekevtalov ywolol Exfigay ta Hrdhouma. [Téoa
orgéppara Exijoay ol xTNVoTEépOL TOY nwaevoe ywoLod;

\

12. *Ayéouoe Evag EumoQog wd xoGOTNTA ghéc. "Eneita 88 ano
dMyo yodvo, ol EhEc adrés elyav guoa 4—!2— °fo. Tldoeg Ehieg @yé-
ouoe, Srav i gion frav 450 dxddec;

13. To 67 —é-— °/, oD puodod Tov T Suadérel Evac yua thy Tpomn

Tiic olxoyevelag Tov, xal ta Vrorouma v tig dhheg Gvdy®es Tovc.
*Etou né tiyv toogpn Sadérer 810000 doaypée to pijva. Ti podo
ralpver 1o pijva xal ti Suadérel yid tig dhheg dvdynes Tijc olnoye-
velag tov;

14. Ta 150°[, évdg doudpod elvar 18. Tlowe elvar & doudpdg
avroc;

16. St 97,5 yuhdyonpuma doelyairo (pmeoi'tlo) va 74,1 yuhio-
yoappa elvay yakxog xai ta dréhowwa Tolyros. Srov dpelyadno adtd
nboa °f, elvar yahwde wal méoa °fy elvan tolyrog;

16. *Eqeoe £vag tumboevpa dnod 10 EEwteqund dtlag 436 hodv.
i ™) petagogd tov dxhigmoe 28,34 Algeg sxal yLd TEAWVELAXO
Saopd Emhiowoe 50,14 Alpec. vy dkia tod gumogelatog avtol
néoa °f, slvar T peragogixa xai wéow /o 6 tehavelanoc daopdg s

17. “Evac dy6oaoe tipy 1n Magtiov Eva onint dtlag 75000 000
doayudv. T&—g-rﬁw Soayudv abdtdv ta Emhigwoe duéowe. Tig 88
Snérovec Soaxpds tic Enhvjowoe otic 31 Adyovstov ol tdlov Evovg
ut véxo 41/, °f. Iéoec Spaynes Exhijowoe 10 Bhov;

9

, s F)} 3 2 \ (2] ~ EX
18. “Evac dy6pace omity ®al ETAQWOE AUESDS T 7 e AElac

tov. T toSnéhowo Enxhvjpwoe yia Eva Erog téxo 1275000 doay-
nic ui 8,5°/,. IMéoo aydoace 10 oxire;

19. “Evac otic b Maptiov ratédeoe ot TodneCa 3500000
Spayutg xai otig 10 "Oxrofolov tod idiov Erovg Gméovpge TNV Ha-
tdDeol Tov pali pé rodg téxovs. “Eror eloéroage 3 563 000 doouy-
néc. M wéoa tois */, Evénioe Ta yoijnatd Tou;

20. “Evag v 1n "Angiklov xatédeoe ot Todnela 6000 000

*ApiBunuixy E° xal ET tabewc — X K. Muxanildou 10a
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Soayutc p 3,75°, »ai Srav dtéovoe Ta yovuard tov eloémpake
6195000 Soayuée. T moud fjpegopnvia dnéovoe T yovuatd TOU;
91. “Evas aydoaoe Enmopedpara 4Elag 1800000 dpayudv. T

A 1 fod D’ 2 -~ € ’ ’ ’ £ > b1
T0 -5~ Tilg aElac adrile Vnéyompe yoappdrio mhnowtéo Exeita dmo

o e R L . .y
3 pijveg, xal yia 10 w.?.o—g VréY0aPE YOUUUATLO TANQWTED EMELTA

ano 4 pijves. 'Efdpinoe dumg xai td Sto adrd yoopuwdtia peta
2 pijves dmd Ty fuoa wov T dnéyooe nk Exmrooc. 8°/. ME mé-
oeg doayuic i Edhplnoe ta yoappdria adrd;

22. Mia aybornoe oamropnyuvh atlag 1200000 Soayudv xal
cuvE@dvnoe va Ty Thnomon of Svo Toeg ddoewc. Thv moden Erxerta
and 3 pijvec xal ) devteon Freita dno 6 pijvec. ARG wdde ddoig
B B Breovveral pé téno 9°fo. “Eror dnéyompe dvo yoapudria. Mok
elvan 1) dvopaotind atia xadevog youpnatiov;

23. “Evag dybonoe 50 peroyiz Hiextowdv Zidnoododpov pe
0000 Soayuic th pla wal 25 pevoyts tig “Ermoslag Olvav pe
22 000 Spayptc V) pia. *Awd tig modres petoyts eloémoake pud yo-
via péoona 6°f, Bl tilg GEloc Tiic dyopds xai dmd tic dAleg eloé-
noake péorope 4°f, &xi tijg dklac Tig dyopds. Na Pofite a) Ti xon-
pata Edwoe yud va dyopdorn Oheg adiés tic pervoyge wai B) Ti eloé-
npake &0 T peolopata T@Y pETOY®DY avTdV.

24 Avo mpbowrae A zal B Fupoipmoav perakl tovg 100000
Soayués. "Alhda o pegidio Tod A firav xata 20000 Spuyuds peyo-
Mtepo ano o pegtdio tod B. ITdoo fjrav o neoidio 1ol A »al wéoo
10 peoido tol B

95. 3¢ Eva opokeio goirody 300 padnral, dydowa xai xopitoia.
Ta wopirowe elvar xatda 50 dhiydrepa dmo t° dydoua. [Téoa dydoa
wal 6o xopirala Qoitoly otd oyohelo adrd ;

26. oy ‘EAdSa 1 woio neydin fuépn tol Erove elvar xatd
10 Gopeg peyakiteon Gnd Ty mowd wixoi) viyra adrob. [1ooes dpes
duaprel oty “ErkdSa 7 ueyakiteon fpéoa val mooeg doeg duagrel 1)
HWLAQOTEQT VUYTE

27. "Axd 10 Pdooz tod vegod 10 1 péoog tou elvar Bdgoydvo
xal ta 8 péon rov elvan dZvydvo. 2 vepo Pdoovs 246,24 yihio-
yoduuomv, 1670 elvar o DSp0YGVO ;

94, *And ta 100 péon drpoopuiginol déoo ta 21 péon elval
dtuysvo. [ldoo elvar w dZvydvo atdv druwoopaiizd dégu dwuatiov
ut Suaordoews D pérpa (pijwoc), 4 pérpa (thdroc) xai 4 péroa Hog;
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929. Toeiz #oydrowes aydouoay gva youppdrio tod "Edvixol da-

yelov aElag 60000 douyudy zal Exhfomoe 1 pla to —;— tijs  GElag

2 ~ 3 b 1 ) & ' X c 2
abriig, # @Ay 16— xal 1 TelTN TG fndhowwa. Suvepdynoay dE

fiv wegdlon o hayelo Tovg, va potodoovy ta xé0dn Tov dvdloya pE
T gonata wob Edwoay. To hayeio adtd Exépdioe 300000 Soay-
pée. Ni Boijre : ) Ildoa yorjpara Edwoe 1§ xdide pla Srav ayboa-
oav 10 hayeio xai B) To neotdio Tils wadepdz aro ta xépdn Tov.

30. MeTypa ano rage nal xorddo tuyiler 3 Onddeg xat 300
Sodpia. Sed pelypa adro Ta 3 péon slvan xapic xal to 1 pégos
xouddor. [Tdoo »agé xal w600 xouihdol Exel O pelyna adth;

31, Ta wepdhua mov xatélecav TOELS ouvéTalgoL of i Emi-
yelonor elvar @vdloya w0ds tovz doudpods 2, 3 wal 5. TAv 6 mopd-
tog xatédeoe oriy Emyelonot 4000000 doayuée, néoes xarédece 6
Sevrepog xai mboeg 6 Tolrog; Kai dv 7 Emyelonow adrl) dgijxe xéo-
dog 3000000 doayués, xéao elvar o xépdog Tob xadevos;

32, S wa émyelgnor 4o 2 suveraigove O modrog xatélece
8000000 Spayuég ®ai 6 Oevregog xarédece 10000000 dpayués.
*Eneiga 8% and 3 pijvec Enfjoav xal tolro g étalpo, 0 6Tol0g Ko
€9e0e 12000000 doayuée. “Eva Ot Erog and v fuéon mov do-
yuoe 1) Emugelonaig Bhoyapidohray xal Poijzav »épdog 6480000
Soayuée. oo elvar 1o pepldio Tod wadevoc :

33. "Exave fvac peiyna pd 1 dza xai 200 doduia Povrvgo T@Y
45000 Spayudv vy Odxa wal ut 150 dodpa Almog tdv 18 000
Spagndv v dxd. [1éoo akitew 1 1 dxa tod pelypavog;

34. “Eyer &vag xagt tdv 80000 doaypdv wai tdv 55000
Soayudy Thy dnd. OéheL OF amd tic modTnTeg adtes va xdvn nelypa
3 dnddwv xal 300 Sgaplwv xob vi tod xootity 70 000 doaynes Ty
dud. 6o nagt & PdAn otd pelyna abro ano wdde moudtmra;

35. Mi olvémvevpa tdv 85° xal pé olvomvevpa tdy 45° Exave
gvag pelyua 1 oxds tav 70°. Tlooo olvomvevpa Efale ot0 pelypo
adtod and wdde eldoc;

36. St xpdpa HO youppaplov ra 20/, elvay »adagdg xQVOOG.
Mé 1o xpipa adrd ol ue xadagd youoo délope va xdvoue xodpa
uk 609/, xadagd yoeuod. I1éao xadapd yoved G Pdhops 010 xQANA
adro. (To modro xpdua Eyer titho 0,200).

37. "Eyope douvoa pe 8°/ dhdr. [om drno vy dopvea adrh
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wal mOoo Ghdn mpémel va dvapelEoue yia va wdvope dopvpa 46
duddwv | 6ol va Eym 12°/, dhdri; '

38. Ao ywouwrol dybpaoay va yoodgr pe 4590000 doaypés.
*And adtég 6 Evag Enhjpmoe 2400000 Spayueg xat & dlhog tig
Hadhoimec. To ywpdpl abtd elye oyijua dodoydvio ne 185,50 pérpa
pijnog #al 80 pérou mhdrog. [ldow oroéupata dnd 0 ywedge avto
dvaloyody of wdite ywoued ;

39. Kviwvdownd OSoyelo Exer Upog 1 pérgo »ail Pdov né Eowre-
ox) didpergo 8 mohdues. Elvar 8¢ yepdro Aadi. Na Poijre a) tov
Gyro tob Aadiol of nuPunés makdpes f) 10 Pdoog Tod hadiol ot yu-
Méyoaupa, 8tav to eldind Pdoog tov elvar 0,92 y) wéoo elvar To
peptdio xadevog dmo dio adehgois, ol Grolol Epolpaoay o Addy Tob

; . 7 o ol Sl
doyelov perakl tove dvdloya pé tovg apuipovg - el .

40. Kodpo @xo yxovod tithov 0,900 Eyer oyxijue oqaipag anti-
vog 3 éxatootopéromv. Na Pofite a) méoog elvar 6 Gyxos tol wpd-
patoc avrol of wufirods Saxtiiove PB) mdon youppdowa elvar T
Bdgog tov, Brav 10 eldind Pdoog Tod npdpatos adtod elvar 10 xal
v) mboo natapd yovod Eyer 1O wodua wvTO.
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YNOYPFEION EGNIKHL TMAIAEIAL
A/NIIL AIAAKTIKQN BIBAIGN

‘Agibu. Mpwr. 61330
*Ev "ABfvaig tfi 20 ‘lovAlouv 1952

Mpocg
Tov x. X. MIXAHAIAHN
®dtov MoAltou 9

ENTAYOA

*AvaxolyoUpey Opiv 811 B TG O’ dpiBu. 61452/12-7-52

dnophoewg 1ol Ynouvpyelou pETd OLUPWVOV yvouodotnow

100 Kevipikod M'vopobotikol xal Atokntixod ZupBoullou

‘Exnaibetoswg tvexplfn 16 Omd 1dv tlthov ¢APIBMHTIKH»
BiBAlov oac Og BonBntikdy 1ol pabfuctog Tfig "ApLBunTi-
kfic Bid tobg pabnrag t@v E' xal ZT' téafewv 100 Anuoti-
ko0 Zyohelov &nl plav tpetlav &pyxouévnv &nd 1-9-52.

Mapaxahobuey 88ev Snwg pepiuvionte da thy Eyxai-
pov ExtOmwowy to0 BiBAlov tolTOU oUMOPPOUUEVOL TPAG
1&g Omodel&eig 100 'Exnaibeutikod ZupBoullov xal tdv Ko-
V?OV txbboews BonBntikév BipAlwv 1ol Anpotikod Zyo-
Aglou.
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